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TP Jlumueitnas aarebpa 5

BapwmanT -1

-2 2 6 -3
-6 5 18 -9

4 —4 -9 6

4 —4 —-12 9

-2 -3 2 3 3
-4 -5 4 6 6
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 4 6 —6 —6 —6
-4 -6 4 9 6
-4 -6 4 6 3

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-1 3 3 0 2
3. Boruucsurs onpejennrens npoussegennst AB marpuny A= | —-1 1 0], B=|-1 -1
0 10 3 2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-2 4 3
A=1-1 4 1
-1 -1 1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

1 2 -1 xy -9
-3 2 1 T3 ~1

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-1 4 ) 11 T12 ) 1 1 . -8 =20
2 —2 To1 T22 1 -3 N 4 4 )

2 1 -1 0 2 2
4 1 -1 0 1 -1
7. Boruncaurs paur marpunel | 9 3 -2 0 3 =2
11 2 0 -2 -7

38 12 —-12 0 17 3

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

10 2 0 0 2 T 0
5 1 0 0 1 T 0
-1 100 -1 3| =10
1 1 0 0 3 T4 0
46 8 0 0 10 Ts 0

w w o



6 TP Jluneitnas anrebpa

9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM
I
4 —-10 —-10 4 —108 T
-1 3 3 -1 31 x3 | =
-1 1 1 -1 15 T4
L5

o O O

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 5% + 6y? + 622 + 8xy + 8z + 4yz.

11. Tlpusectu xBagparuanyio gopmy 32 + 3y? + 122 + 242y + 3622 + 12y2 k¥ KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0o -2 =2

A=1-2 3 -1
3 2 =2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne x°2 + 7z + 2 = 0

—6 4
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = ( 1 ?

p
1 3 -3
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen Marpuipl A = | =2 —2 3
2 0 -2

-1 -1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = ( 6 _3)

3 5
- ?
u B <—3O t) IePECTAaHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH

5x2 + 2x + 12 .
——5 g "anpocreiime.
l’ p—

—3—-21 —2—4
—5+2t —3+4

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb xBagparnoe ypasaenne 22 — (54 0i)z — 5 — 7i = 0,
ec/m JeiicTBUTe/IbHAs 9acTh OJHOIO U3 KOpHeil paBHa -1. B orBeTe yka3zarTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHDBIITUM MO/LYJIeM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHS 2 — 41 u 4 + 41.
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BapwuanT - 2

-3 3 -6 -6

-9 12 —-18 —-18

9 -9 21 18

3 -3 6 8

-2 -2 -3 -3 6
2 0 3 3 -6
2. Boruucsurs onpejesmuresib  |—6 —6 —12 -9 18
4 4 6 9 —12
6 6 9 9 -—15

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Borunciuts onpesenntesb npousseaenns AB marpun A = (2 _11), B = <_11 g)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-3 =3 1
A=|-2 -2 2
-1 -3 1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

-2 -3 -1 T 13
-3 -1 2| -|x| =113
2 -2 3 T3 -5

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

4 3 . 11 T12 . 1 -3 . 3 7
-3 1 21 T2 -2 =2/ =25 11)/)°

8§ 0 -2 0 2 8
6 0 3 0 3 6

7. Borunciaurs panr marpunet | —8 0 2 0 —2 =8
4 0 -1 0 1 4

-14 0 8 0 -2 —-14

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

8 0 2 0 3 T 0
50 3 01 T 0
50 -1 0 3 3| =10
70 1 03 T4 0
6 0 -4 0 5 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
—-57 —-11 -6 —-10 -—123 To 2
17 3 1 3 45 T3 | = 23
6 2 3 1 —12 Ty —-71
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy —5x2 + 5y% + 222 + 6y + 4xz + 10yz.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢popmy —1z? + 3y? — 122 — 4oy + 2422 — 8yz K KaHOHHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -2 2

A=11 1 1
2 =1 2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne x2 + 1z — 22 = 0

-2
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (—pl _5> ?
1 0 -3
14. BoruncguTh Npou3BeieHne BCeX COOCTBEHHBIX umces MaTrpunsl A = | —2 4 —3
-1 1 3

1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (3 i)

nbB= <—tl _51) ePECTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—32% + 17x — 68

x3 + 64

Ha MIPOCTEHIIHe.

d—ot —4-—-2
—1-5 6—-4

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb kBaapaTnoe ypasaenue 22 — (6 + 14)z + 0+ 6i = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO u3 KopHueit pasua 0. B oTBere ykazarh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA —3 + ¢ m —4 — Hi.
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BapwmanT - 3
3 3 2 =3

1. B -6 -5 —4 6
. Beraucsinrs onpejennress 9 9 7 _g
-3 -3 =2 2

2 -2 -1 3 -4
2 -1 -1 3 -4
2. Beraucauth onpegesmmrens |(—2 2 2 =3 4
-6 6 3 —6 12
-2 2 1 =3 2

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <:§ _12 :?), B=1|1
1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

4 4 1
A= 4 0 4
-1 -1 0

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

-1 0 -1 T 1
-2 1 3 |- |z =111
-3 2 3 T3 17

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

~3 =1\ (zu x) (3 3\ _ (22 —30
-3 =2 T21 T92 -1 3 o 35 =33/)°

5 -2 0 1 0 9

8§ =20 2 0 12
7. Boranciaurs panr marpunet | —9 3 0 -2 0 —15
3 3 0 2 0 -3
-49 4 0 —-15 0 =57

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

2 -1 1 00 1 0
1 2 3 00 T2 0
9 3 2 00 z3 | =10
5 =1 2 00 T4 0
61 4 19 0 O Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
-9 -1 3 1 -39 To 20
-1 2 2 3 44 ra | = | 13
§ 3 -1 2 83 T4 -7
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruunyio dopmy 5x2 + 6y + 722 4+ 102y + 622 + 10y2.

2

11. IIpusectn xBagpaTuanyio ¢opmy —2z2 — 1y? — 122 — 24zy — 8xz — 12y2 x Kamo-

HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 4 4

A=12 -2 1
3 =2 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. -5 5
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = . —1)
-1 -1 -1
14. BoraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpuipl A = [ -1 2 4
-1 3 1

4
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (5 g)

2t
= ?
u B <—1O 6) ePEeCTAaHOBOYHO

16. Borunciimth KO3(MMUIHEHTH B 9UCANTENIX TPU PA3JIOKEHUH PaIllMOHAIbHO 1poon
422 + 1z + 8 .
————————— Ha npocreiinne.
21— 16 P
—3—-51 —4+T
—4+5 =3+

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb kBagpaTHoe ypasaenne 22 — (14 + 2i)z + 57 + 141 = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOIO W3 KOPHeil paBHa 7. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —2 + 37 © —H — 24.
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Bapuant - 4

-2 -6 -9 3

6 21 27 -9

-6 —18 =24 9

4 12 18 =3

1 -6 -4 1 2
-2 14 8§ =2 —4
2. Beruncante onpegenmurens  (—1 6 2 -1 =2
2 -12 -8 3 4
3 —-18 =12 3 5

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-1 -1 -1
3. Boruucsurs onpejgennrens npoussegenns AB marpuny, A= | 2 2 3
2 0 1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

B =

Y

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

0 0 -1
A=10 2 =2
-2 -3 3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

2 -3 0 7 —4
0 1 —2|-[2]=110
4 -3 2 T3 —2

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

0 -3 ) 11 T12 ) 1 —2 . —6 —6
3 -3 To1 T92 -1 —4 o 9 18 /-

1 0 -2 0 1 5
-5 0 1 0 1 -4
7. Boruncaurs panr marpunel | —5 0 —2 0 3 3
-7 0 -1 0 3 0
-8 0 10 0 —4 -—26

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

8 0 -1 0 3 T 0
4 0 1 0 1 T2 0
> 0 -1 0 2 3| =0
0 0 3 0 -1 T4 0
34 0 -5 0 13 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
10 —4 0 2 42 To —2
7T -1 3 1 —15 z3 | = | —6
-3 3 3 -1 =57 T4 —4
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruunyio dopmy 5x2 + 6y + 722 + 102y + 1022 + 12y2.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 122 + 1y? — 122 + 4oy + 4x2 — 12y2 kK KanoHWYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 1 1

A=14 -2 2
0 -3 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0

. 4 =5
I muHeitnoro omeparops A = | L

14. Bbruucaurh npousBejieHre Bcex COOCTBEHHbIX duce1 Marpuipl A = | 2
-1 2
15. [Ipu KakoMm 3HAUYEHUH TTapaMeTpa t mpon3Bejenne MaTpur A =

uB= <_tl ?) [I€PECTAHOBOYIHO !

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou
502 — 17z + 16

x4 — 1622

Ha IIPOCTERIIneE.

243 -2+T

17. BoraucuTh Onpejie/iuTe b 34 7 _3;

18. Pemutsb kBajapaTHOe ypapHenue 22 — (0 — 6i)z — 9 + 21 = 0,
ecJIM MHMMas 9acTh OJHOTO U3 KOpHeil paBHa -2. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI JIBa KOpHS b+ 37 u 3 — 1.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_02 _41), B =

TP Jlumueitnas aarebpa

BapwmanT - 5

1
-2
-3

3

1

2
-2

2
-3

2
—6
—6

6

—6
—15

12
—12

18

-3
6
6
-9
-1
-2
3
-2
3

-2
4
6
)
6
12
—12
14
—18

13

6
12
—12
12
—21

(1 %)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-3 1 =3
A= 3 4 2
2 0 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

-2 2 2 To | = | =2
1 4 -3 T3 —2

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

12
12 )°

-2 -1 . 11 T12 . 0
—2 4 T21 T922 —2

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL

—1
—1

—4

-3

-3
4

—18

):

22
-8

—1
3
3
1

—12

0

OO oo

OO oo o

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-

Mbl ypaBHeHUN

10 1 1 2 0 T
1 3 -1 -1 0 T
5 1 3 -1 0 r3 | =
21 3 3 3 O Ty
91 22 16 5 O T5

SO o oo
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
9 0 0 3 0 To -5
3 1 1 2 -5 T3 | = 1
-6 1 1 -1 =5 Ty 6
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parnunyio dopmy —5x% — 4y? — 522 + 2y + 62z + dyz.

2

11. Tlpusectn xBagparmunyio ¢popmy —2z2 — 1y? — 222 — 162y — 1222 — 24y2 x Kano-

HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 4 -1

A=11-2 -2 -1
0o -2 1

(B OTBET 3aNUCATh JJIEMEHTHI TJIABHOW AWArOHAJJIN HOBOW ManI/Iubl).
13. Tlpu kakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 9z + 38 = 0

—4 3
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = ( 6 p ?

14. BoraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX UHCE] MATPHUIBI A =

w o W

3
3 -1
1

15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (

)
(@)
N—

4 5

ubB = <Z ?) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
022 + 11z — 16

x4 + 1622

Ha TIPOCTERIne.

—4+2t 6—1
-4 -2 347

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBaapaTnoe ypasuenue 22 — (—3 + 10i)z — 34 — 8i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO W3 KOPHEi paBHa -5. B oTBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHA —1 + 2t m —4 + 1.
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BapuanTt - 6

3 -3 =3 3

9 —-10 -9 9

—6 6 3 —6
-9 9 9 —12

2 -1 2 -3 —6
-6 4 -6 9 18
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 -3 &8 -9 —18
-6 3 —6 8 18
-2 1 -2 3 9

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

1

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_03 :g _33>, B=13
-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-1 0 -1
A= 2 3 -3
-3 -2 -1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 3 -1 1 —16
1 3 1 ] |2z =1|-11
01 4 T3 —10

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

0 —2 ) 11 T12 ) -2 =2 . 48 8
-1 -2 To1 T22 —4 1 o 40 15)°

-12 3 -2 -2 0 —-17

-6 2 2 -2 0 -6

7. Borunciaurs paur marpuner | -3 03 -1 2 0 =7
3 -1 3 -1 0 7
12 -1 —-12 11 0 1

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

§ 0 -1 2 -1 T 0
-8 0 2 -1 3 T2 0
10 2 2 3 3| =]0
-3 0 3 1 3 T4 0
-5 0 11 7 15 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU
T

3 1 -1 0 23 X9

-3 2 2 1 4 x3 | =

0o 3 1 1 27 X4

Zs

NN O

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
paruanyio gopmy —1a? — 1y? + 422 + 4oy — 4xz + Oyz.

11. TIpusectn xBagparmanyio ¢popmy —1z? + 1y? — 122 — 122y + 42z — 4yz K KanoHu-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 -2 -3
A=1-1 2 0
1 0 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenme 12 — 2z — 27 = ()

3
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (p ?

1 —4
-3 4 -1
14. BoruncguTh Npou3BeieHne BeeX cOOCTBeHHBIX uncesg Matpunsl A= | 1 0 3
-3 3 0
5 1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_1 9

ubB = <_t3 g) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
622 — 3z — 20 )
————————— Ha mpocTeiTune.
xt — 63
64+¢: T+6:

142 —=3—-21

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHoe ypasHenue 22 — (9 + 44)z + 23 + 27 = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeil paBHa 5. B oTBere ykasarh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JABa KOpHSI 2 — 3t u b + 41.
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BapwmanTr -7

-1 6 -6 4

3 —15 18 -—-12
3 —18 21 -—12
-1 6 -6 6

2 -3 -3 6 -1
-6 6 9 —-18 3
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 2 -3 -2 6 -1
-4 6 6 —-15 2
-6 9 9 -—-18 4

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2 11
3. Boruucsurs onpegennrens npoussegenns AB marpunn A= 3 3 0], B=|—-1 1
-2 2 2 2 -1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-3 -1 3
A=12 0 1
3 0 2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

—2 2 0 o —2
3 10| -[x]=1]7
3 31 T3 13

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

1 1 . T11 T12 . 0 —4 o 12 —-28
-1 1 To1 T2 2 —4 o 0 12 )

7T -2 2 0 -1 6

-1 3 2 0 1 0

7. Borunciurs panr marpunsl | 4 1 2 0 2 6
-3 2 -1 0 3 O

-4 -9 —-10 0 -2 —6

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

4 0 -1 1 o0\ [z 0
6 0 3 3 0| [a 0
4 0 1 -1 0| | 0
5 0 1 2 0 [ 0
~19 0 -2 -7 0/) \as 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
—-22 1 7 -4 -129 To -8
14 3 -1 2 17 z3 | = 21
-4 2 3 -1 =56 Ty 37
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —3z2 — 5y — 422 + 0xy + Ozz + 6yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dopmy 1a? + 3y? + 222 + 4xy + 2422 + 16yz x KanoHu-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0o 2 =2

A=13 -1 2
2 -3 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 3 —6
JUIs AHeiHoTo onepatops A = | 4 _5)
3 40
14. BorancuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umce mMarpumsl A = [ -3 1 3
-3 40
-1 5
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = 5 1

ubB = <_§ ;) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruucinth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
9z% 4 9z — 152

x4 — 3222 4+ 256

HA IPOCTEHIIne.

243 244
3—91 —4+41

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (11 — 3i)z + 38 — 27i = 0,
ec/u JIeficTBUTeIbHAA YaCTh OJHOrO U3 KOpHeil pasHa 7. B oTBere ykazaTh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIIMM MOJLYJICM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHI —d — 41 m —1 — 24,
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BapwuanT - 8
2 -6 6 —6
4 -9 12 -—-12
6 —18 21 —18
4 —12 12 —-14
-1 -2 -3 3 =2
-1 -3 -3 3 -2
2. Boruucsaurs onpejesmuresi |—3 —6 —10 9 -6
2 4 6 —5 4
2 4 6 —6 3

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_31 _21), B = (_2 3

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

4 2 0
A=|-3 -1 3
-3 =2 =2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

-1 2 3 T —15
3 -1 4 T3 4

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-1 -3 . 11 T12 . -1 0 . 14 —4
—2 3 To1 T22 1 -2/  \—=17 28 )"

12 -2 =2 0 0 12
-3 2 -1 00 -3
7. Boruncaurs panr marpunel | -6 3 -1 0 0 —6
0 2 =200 0
42 —18 4 0 0 42

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

10 2 -1 3 0 T 0
8§ 2 -1 1 O T2 0
5 3 3 —-10 3| =10
9 3 1 1 0 T4 0
33 13 5 -1 0 T5 0

-3 =3/
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
-15 -2 -5 -2 -12 To 18
13 2 3 2 36 T3 | = 18
11 2 1 2 60 Ty —18
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio gopmy —4x? — 2y? — 422 — 62y + 1022 — 10y=.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢opmy —1z? — 1y + 122 — 122y — 422 + 8yz K KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-2 -1 0

A= 2 3 3
0 -3 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =
0
. -3 1
JUTs TUHeiHoro omepaTops A = 3 3]

0O 1 =3
14. Boruucinrh npou3sBe/ieHre BceX cOOCTBEHHBIX unces marpunbt A = | 2 —2 —3
-2 3 2
4
1

15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = (_6 9

uB= <§5) _44) [I€PECTAHOBOYIHO !

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou
4x% — 27x + 64

3 — 812 + 162

Ha IIPOCTERIIne.

2—5t 4—4
1430 4+7

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuthb KBajapaTHOE ypasHenue 2> — (6 — 2i)z + 20 — 22i = 0,
ecJid MHEMAs 9aCTh OJHOIO U3 KOpHeil pasHa 3. B oTBeTe yKazaTh KOpeHb ¢ HAMMEHBIINM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JiBa, KOPHS 3+ 3t 1 —1 + 1.
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BapwuanT - 9

1 6 4 4
1. Bolunciurh onpejgenurens | -4 -4
3 18 10 12
-1 -6 —4 -2

-3 -2 -3 -6 -1
6 6 6 12 2
2. Boruucsaurs onpejesmuresi  |—9 —6 —6 —18 —3
-6 -4 —6 —-10 -2
3 2 3 6 0

-3
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = (:1 _11 g), B=|-1
-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

4 0 2
A=1(21 0
0 3 -1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 0 0 T 12
3 3 =1 |z =1|19
-1 0 -3 T3 -9

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

—2 1\ (zu z) (3 -2\ _ [-30 26
1 2 To1 T22 -3 —4 o 42 —4 )

-7 -2 1 0 0 -3
1 3 -2 00 5
7. Boranciaurs panr marpunel | —4 —2 =2 0 0 0
5 2 1 00 1
52 15 =7 0 0 22

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

5 —1 0 2 1 1 0
9 1 01 3 T 0
7T -1 0 2 2 3| =0
7 1 01 2 Ty 0
13 -1 0 5 2 T 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
-3 0 1 0 2 To —10
5 —-1 -1 1 5 T3 | = )
-8 1 2 -1 -3 Ty -9
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —dx? — 5y — 522 — 6xy + 222 + Oyz.

11. Tlpusectn xBagparmunyio ¢popmy —1z? + 2y% + 222 — 122y + 8xz + 8yz k¥ KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 =3 3

A=13 4 2
0 -3 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu xKakoM 3HaueHNn napamerpa p ypasaenne x2 + 10z — 6 = 0

—6 5
SIBJISIETCST XaPAKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

6 p
-1 3 2
14. BuraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcen mMarpumsl A = | 3 1 1
-3 00
1 3
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (1 2)

ubB = <_11 i’) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
022 — 322 — 65

x3 — 125

HA MPOCTEHIIHe.

—1-5 —-2-3i

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 6_di 52

18. Pemmthb kBagpaTHoe ypasHenue 22 — (8 + 44)z + 13 + 167 = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 4. B oTBere yka3arTh KOpeHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHSI o + 41 m —1 + 1.
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BapwmanT - 10

2 3 9 1
-4 -3 —18 -2
-4 -6 —21 -2
4 6 18 1

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

22 -4 -3 9
4 5 -8 —6 18
2. Beruncaurs onpegesmurens |6 6 —14 -9 27
6 6 —12 —10 27
22 -4 -3 6
1 -1 0 1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussegenns AB marpuny, A= |3 3 —-1|, B= |0
1 0 2 2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

1 -1 1
A=12 -3 0
-3 -2 -3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

~1 0 -2 71 4
-1 2 4 . i) = 0

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-2 -1 ) 11 T12 ) 2 -3 . 26 —3
-2 =3 To1 T22 -3 0 o 22 3 )

0 3 0 2 0 =7
-8 -2 0 -2 0 4
7. Boruncaurs paur marpunet | 4 01 0 1 0 -2
4 1 0 1 0 =2
-8 -1 0 =3 0 O

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

-1 0 2 0 1 1 0
-1 0 3 0 2 T2 0
1 010 2 3| =0
1 010 2 Ty 0
2 09 0 11 Ts 0

-1
2
-2

e}
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
-12 6 0 -9 9 To 11
6 11 2 22 x| = 6
2 31 —1 25 Ty 15
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy 7% + 5y? + 722 + 6xy + 8z + Syz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 222 — 1y? + 322 + 8zy — 8xz + 12y2 kK KanoHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 2 3

A=11-3 0 2
-1 0 -1

(B OTBeT 3ammCcaTh TEMEHTHI [VIABHOI JHArOHAIH HOBOI/I MaTPHIHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne x2 + 4x — 18 = 0

SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( )7
-2 0 —1
14. BoruncguTh Npou3BeieHne BCeX COOCTBEHHBIX YHCE] MaTpHuIlbl A = —2 4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = O 1)

ubB = <é i’) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—322 40z —9
x3 + 27

Ha TIPOCTEeRIne.

-4 -3 3—4
2441 =341

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (13 + 2i)z + 45 + 117 = 0,
ecJIM MHUMAas 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeil paBHa -1. B oTBere yka3arh KOPeHb C HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA —1 + 37 m —5H + 5.
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BapwmanTr - 11

-1 3 2 2
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib L =6 =2 -2

-3 9 8 6

-1 3 2 1

3 1 6 -3 -2
-6 -1 —-12 6 4
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 1 4 -3 =2
-6 -2 —-12 7 4
-3 -1 -6 3 4

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = <_01 _11), B = (_22 i)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
-2 =2 -1

A=1-1 3 0
4 0 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

0 —1 1 T 0
1 -3 =1 -z =1[-15
2 =2 2 T3 —6

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-1 1 . 11 T12 . 3 1 . 15 6
4 4 To1 T22 -3 -2 - \12 -8/

T -2 =2 1 =2 =17
-1 1 -2 2 -1 =9
7. Boruncaurs panr marpunel | —1 —2 1 1 3 —1

-7 2 3 =2 2 22
13 3 —-11 5 —-13 —-H4

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

6 2 0 3 3 T 0
8§ 2 0 1 1 T 0
2 -1 0 3 -1 3| =10
4 2 0 -1 1 Ty 0
26 7 0 0 6 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

sl
17 -7 -8 0 -9 To 14
-5 3 3 1 19 3|l =11
2 2 1 3 48 Ty 11
Ty

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —dx? — 5y — 222 — day + 6xz + 2yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 3x2 + 3y* — 222 + 122y + 2422 — 8yz XK KanoHH-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 2 4
A= 1 1 0
1 -3 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 6 1
JUIS IAHeHoTo onepatops A = | 4 3)
-1 2 -1
14. BuraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumsl A = | =3 4 —1
0o -1 2

1 —4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (2 5 )

ubB = <_12 é) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
8x2 — Tx + b4 3
——————————— Ha IpocTeiimmne.
xt — 81 P
—14+20 54+

—5+61 4461

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (13 + 5i)z + 48 + 29i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOIO W3 KOPHeil paBHa 7. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3 dunuenTsl MHOTOUIeHA HAUMEHbIIEH CTeIeH ,
Yy KOTOPOTO U3BECTHBI JIBA KOPHSI —4 — 51 U 3 + 1.
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BapwmanT - 12

27

1 6 —6 6
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib —2 —lb Iz -2
3 18 =20 18
-3 —18 18 -—15
1 6 4 -9 -6
1 8 4 -9 -6
2. Boruucsurs onpejpesuresn»  |—2 —12 =10 18 12
2 12 g8 —15 —12
3 18 12 —-27 =21
-2 0 -1 -1
3. Boruucsmurh onpegenureib npoussegenusd AB marpun A = < 3 _9 _3>, B=1-2
-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

4 2 3
A=[-1 =2 41
4 0 3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

1 -1 -1 1 0
-2 =2 2 o | = —4
-3 =3 -2 T3 9

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 0 ) 11 T12 ) 3 0 . —48 48
-2 =2 To1 T22 3 —4 N 18 -8/

-3 -1 0 2 2 =3

-10 1 0 3 1 -1

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 2 -2 0 1 2 -3
2 -1 0 -1 3 -9

1 -6 0 2 3 -1

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

6 00 2 1 T 0
0 00 -1 1 T2 0
0 00 1 -1 3| =10
g8 00 3 1 Ty 0
200 0 3 7 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
4 -4 —4 —4 =20 To 6
1 -1 -1 -1 -5 z3 | = | -2
-3 3 3 3 15 Ty —8
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 + 2% — 522 + day + 422 + 10y2.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dhopmy 2x% + 1y? + 222 + 162y + 422 + 16yz x KanoHu-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 1 -3

A= 4 -1 1
-1 3 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. 5 —4
JIUTST JIMHEIHOTO onepaTopB A = 3 _4)
1 1 4
14. Boiuncaurh nponsBejieHne Bcex coOCTBeHHBIX uncess Matpursl A = |4 —1 0
3 4 2
—2
15. [Ipu KakoMm 3HAUYEHUH TTapaMeTpa t mpon3Bejenne MaTpur A = 6

uB= <§ _82) [I€PECTAHOBOYIHO !

16. Boruncantb Ko3hOUIUEHTH B YUCIUTEISIX IPU PA3I0KEHIN PAIMOHAILHON JIpoon
—322+132+9

x4 — 972

Ha MMpOCTEHIIne.

145 54T
445 1-—3

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuthb kBaapaTHOE ypasHenue 2% — (5 — 6i)z — 5 — 5i = 0,
ecJIM MHMMas 9acTh OJHOTO U3 KOpHeil paBHa -1. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JiBa KOpHs 4 — 21 u —2 — 41.
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BapwmanT - 13

-3 2 -1 1
- 3 0 1 -1
- Botunesmrs onpenemrens | g o 4 g

9 -6 3 =2
2 2 6 3 -6
-6 -5 —18 -9 18

2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 4 4 14 6 12
6 6 18 6 —18
2 2 6 3 -4

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (? ;l), B = <; _13)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

2 -1 0
A= 4 0 2
-2 1 -1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

-1 1 0] -z =13
4 1 3 T3 2

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

4 —1 ) 11 T12 . —2 1 . —33 =8
4 4 To1  Too -3 -2/ " \32 12/

3 -1 2 0 2 1

8§ —-1 1 0 1 2
7. Borauciaurs paur marpuner | —2 1 2 0 —1 —11
-14 3 -1 0 -1 =8
1 4 8 0 -1 =38

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

6 2 2 00 T 0
1 3 =100 T 0
7 1 3 00 3| =10
5 -1 3 00 T4 0
12 8 2 0 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
16 2 —4 6 -—16 To 14
-1 1 1 3 1 z3 | = [ 10
5 1 -1 3 =5 Ty 32
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy 222 + 5y? + 522 + 6xy + 4xz + 6yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 2x% + 3y* — 222 + 162y + 3622 — 8yz X KanOHH-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -2 4

A=13 -2 4
4 3 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 2z + 10 = 0

2 6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = ( ?

—3 p

4 4 =3

14. Boraucuth cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpuipl A= (4 0 3
0 -1 -3

4
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (2 _1)

nbB= <_63 _752) ePECTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
322 4+ 92 + 50 .
——————— Ha npocTeiinne.
xt + 252 P
1+7 1+3

d+i1 —3—4

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypasHenue 22 — (9 + 44)z + 23 + 9i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOpHeil paBHa 6. B oTBere yka3arTh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHI —3 — 41 m —H — Hi.
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BapwmanT - 14
1 -2 -2 -6
2 -5 —4 -12
3 —6 -7 —18
-1 2 2 3
-3 -9 -4 -1 3
-9 =30 -12 -3 9
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 9 2 1 =3
-9 =27 —-12 -4 9
-3 -9 -4 -1 2

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <g _11 g), B=1-3
-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-1 -1 -2
A= 3 2 3
1 0 =3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 -3 -2 T, 17
3 1 3| - [m]|=1|T7
—2 -3 -1 T3 -9

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

1 4\ (o wp) (0 -1\ _ [(-24 -52
-3 -1 T21 T92 -2 —4) 6 26 )

3 1 -1 00 -1

-1 -1 -1 0 0 -3
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 1 1 1 00 3
-4 -1 2 00 3

2 4 6 00 16

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

-2 -1 0 -1 0 T 0

8 1 0 3 0 T 0
-4 1 0 -1 0 3| =10
-2 -1 0 -1 0 Ty 0
-16 -8 0 -8 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
=27 -1 9 1 61 To —16
1 1 -1 1 -33 T3 | = 7
—12 1 3 2 -19 Ty —53
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —1z? + 1y? + 122 — 102y + 422 — Sy=.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 122 + 2y? + 222 + 122y + 2422 + 16y2 kK KanoHu-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 4 1

A=1-1 -2 3
-3 -3 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasaenne x2 — 9z + 28 = 0

2
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( P ?

-5 6
3 4 =2
14. BeraucauTh NpousBeieHne BCeX COOCTBeHHBIX uncea MmaTtpunsl A = | 4 —1 =2
-2 3 -1
0 -3
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_ A _3)

ubB = <§ g) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
T2 — 37x + 15

x4 — 923

Ha TIPOCTERIne.

d5+6t —4+ 57
6+4 T+

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBaapaTHoe ypasaenune 22 — (—2 + 2i)z + 35 + 10i = 0,
€CJIn MHMMAasl 9acTh OJIHOTO U3 KOpHell paBHa -5. B orBeTe ykaszaTh KOpeHb ¢ HAUMEHbITUM
MOJLYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOopHAd —4 — ¢ u 4 + 41.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A =

TP Jlumueitnas aarebpa

BapwmanT - 15

2
-2
—6
-2

1
-2

— =N

-3
4
9
3

-2
5

—4

-2

-2

6 -3
-6 3
—-16 9
-6 2
3 6
-6 —12
3 12
3 3
3 6

4
2
1

1
1

2

1

-2
0

-2
-2
0

33

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

A:

-2
0
2

1
-3
3

1
1

-3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

-3
2

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-1 2 ) T11
-3 0 T21

1

-1 3
1 2
2 4

Ty
T2
xs3

T12
T22

)

12
9
21

-4 -4
-2 2

7. BeruncauTh panr MaTpHIIBI

)

i

0
0
0
10
—30

18
—18
-2
2
2
3
—13

6
—54 )"

0 0

0
0
0
0

o O oo

-2
2
2

-2
2

-8
8
8
2

—22

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

0
2

[NORETEN ]

—1

0

o O OO

1

D W W

S OO OO

I
coocoo
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
0 2 0 -2 —4 To —13
2 -1 -1 1 -7 T3 | = 3
-6 1 3 -1 25 Ty 4
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + 7y + 622 + 122y + 622 + 4y=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? + 2y? + 122 + 8zy + 8x2 + 8yz k KanoHWUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 4 -1

A=1-1 3 0
1 0 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. —6 —1
JUIS IAHeHoTo onepatops A = | 6 —1)
3 0 =3
14. Borancuth cyMMy BeeX cOOCTBeHHBIX umcen mMarpuipl A= [ -3 1 0
-2 4 1

2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_33 _3)

ubB = <_42 115) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruucinth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOu
—12% + 142 — 5
x* — 50x? + 625

HA IPOCTEHIIne.

D=5t 3—3
—5—31 —4+1

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBaapaTHoe ypasuenue 22 — (=5 +4i)z + 5 + 5i = 0,
ecJim JieficTBUTE/IbHAS YaCTh OJHOTO U3 KopHeil pasua (. B orBere yka3zarb KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —d + 29 1 3 — 24.
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BapwmanT - 16

1 3 -2 —6

-1 -2 2 6

-2 -6 3 12

2 6 —4 -4

-2 -3 2 6 4
6 8 —6 —18 —12
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 4 6 -5 —12 -8
-4 —6 4 10 8
-6 -9 6 18 14

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (; _01), B = <_02 g)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-2 1 -3
A=|-3 4 4
2 -3 =3

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

2 -2 4 i 12
3 =3 2| x| =[-18

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-1 -2 . 11 T12 . 3 —2 . —6 19
3 0 T21 T922 0 -3 o 0 -9 /)
7 -1 1 -1 0 -3
4 2 3 -2 0 3
7. BolumcauTh panr MaTpuinl | —7 1 -1 1 0 3
0
0

-19 3 =2 3 10
0 -16 3 -8 —45

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

6 0 3 0 3 T 0
2 0101 T 0
1 010 2 z3 | =10
8§ 0 3 01 T4 0
13 0 7 0 8 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
35 5 4 7 213 To 26
T 1 2 1 17 r3 | = | 10
14 2 1 3 98 Ty 62
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy 4x? + 4y + 722 + 6xy + 1022 + 6y2.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢popmy —1z? + 1y? — 222 — 8xy + 4rz — 16y2 kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 3 -2

A= 3 3 -3
0 3 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. (—4 5 )
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

3 =5
4 4 0
14. Boruucaurh npousBejieHne Bcex coOCTBeHHbIX ducea Matpunpl A = [2 0 —2
4 -2 -3

15. Ilpu kakoM 3HaYeHUN TMapamerpa t mpousBegeHne mMaTpui A = (g g)

uB= <§ _012) [IepEeCTaAaHOBOYHO?

16. Boruncants Ko3ddUIUenTs B YUCAUTENIX IPH PA3I0KeHNH PalnoHaILHON J1pobu
322+ 1x — 18 .
———————— Ha npocreiimue.
x3 — 622 + 9x p

1—-5: —-2-3

17. BoraucuTh Onpejie/iuTe b 95 T4

18. Pemuthb kBajapaTHOE ypapHenue 22 — (5 — 1i)z — 4 + 8i = 0,
ecJIM MHMMas 9acTh OJHOTO U3 KOpHeil paBHa -2. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI JIBa KOpHS —H + 51 u 4 — 1.
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BapuanTr - 17
3 -2 =3 -3
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib -6 3 0 0

6 —4 -3 —6
6 —4 —6 -—5
2 2 -6 2 =2
4 6 —-12 4 —4
2. Boraucaunrts onpegesmuresnr  |[—2 —2 4 =2 2
2 2 -6 0 =2
—4 -4 12 -4 5

0
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_01 :? _21>, B=1 2
-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-2 3 1
A=|-2 -1 1
-2 4 0

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

1 0 4 i -7
-3 2 =2|-|x]l=19
—1 -1 =2 T3 6

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

-3 -1 ) 11 T12 ) -1 —4 . 8 32
4 3 To1 T22 -3 3 ~\6 =51/

6 3 00 3 -—-12
-1 -1 00 -2 7
7. Borunciaurs panr marpunel | 6 3 0 0 3 —12
0o 1 00 3 -10
-2 1 00 5 -16

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

3 -1 1 0 2 1 0
7T 1 2 0 -1 T 0
0 2 —-10 -1 3| =10
1 2 2 0 1 Ty 0
22 6 12 0 4 T5 0

\)
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
-1 -1 2 0 -15 To 12
7 1 3 -1 15 T3 | = 7
8 2 1 -1 30 Ty —5
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —dr? — 5y — 522 — day + 62z — 2yz.

2

11. IIpusectn xBagpaTuanyio gopmy —2z2 — 2y — 122 — 162y — 24wz — 4yz K Kano-

HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 0 1

A=13 -1 1
1 4 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HAUEHUH MapaMeTpa p ypasHerne 12 — 5z + 2 = ()

2 4
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

L p
4 -3 -1
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen marpumnsl A = [ 4 4 =3
2 -1 -1
4 -1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_4 _2)

ubB = <i 1) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
12?2 + 172 + 10

3 —8

Ha MPOCTERIneE.

245 1+

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 9B 94

18. Pemmth kBagpaTHoe ypasHenue 22 — (=3 + 7i)z — 16 + 7i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO W3 KOPHEi paBHa -5. B oTBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA 1 + 29 m —3 — 24.
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BapwmanT - 18

1 6 6 -3
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib w3 2~
3 18 21 -9
-2 —-12 -12 3
2 2 -9 -6 -6
2 0 -9 -6 -6
2. Beruncaurs onpegesmmrens |(—4 —4 21 12 12
6 6 —27 —21 —18
4 4 —-18 —-12 —-15
-2 2 0 1 3
3. Boruucsurs onpejennrens npoussegenns AB marpuny A= 1 0 0 |, B=[1 -2
1 -2 =2 3 1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

2 2 -1
A=12 1 -1
2 3 3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

0 -3 2 71 11
1 -2 4| - [x]| =16+
—2 -3 3 T3 4

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

4 3 ) T11 T12 ) -1 2 . 13 34
-1 3 To1 T2 -1 -3 N 8 =31/

-4 0 1 0 3 =9
-6 0 —2 0 1 4
7. Boruncaurs panr Mmatpunel | 8§ 0 2 0 —2 =2
6 0 1 0 -2 1
-2 0 4 0 5 =22

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

1 0 2 -1 2 T 0
1 0 2 -1 2 T 0
-2 0 3 3 2 3| =10
-10 1 3 -1 Ty 0
-4 0 16 12 7 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
-16 3 8 5 =76 T 0
-8 —-1 2 —1 —-68 r3 | =1-19
-4 2 3 3 —4 Ty —19
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —3z2 + 4y? — 522 — 102y + 42 — 6yz.

11. Tlpusectn xBagparmunyio ¢popmy —1x? + 1y? + 222 — 4oy + 1222 + 8yz k¥ KanoHH-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 4 4

A=1-2 3 0
4 2 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne x2 + 1z — 22 = 0

—2
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (_]?5 _4> ?
-3 0 2
14. BoruncguTh Npou3BeieHne BCeX COOCTBEHHBIX umces Marpunsl A = | 4 —1 2
0 -1 4

15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = (_21 461)

ubB = <; g) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—12? + 282 — 90

x3 + 125

Ha MIPOCTEHIIHe.

3—2t 3+T
2—1 =241

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (12 + 44)z + 35 + 28i = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit paBHa 4. B oTBere yka3arh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHI —1 — 41 m 3 — 1.
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BapwmanT - 19

-3 =2 2 2
- -6 -3 4 4
- Boruncauth onpejenrens | oo g

3 2 =2 -3

2 -1 3 2 -6
-6 4 -9 —6 18
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 2 -1 2 2 -6

2 -1 3 3 -6
-6 3 -9 —6 20

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (3 _33), B = <_02 ;)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

0 0 =2
A=|-1 2 =2
1 -1 0

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

2 2 =3 1 2
1 =1 3 ]|z =18
4 -3 2 T3 13
6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

1 -1\ (an ) (-2 -3\ _ (6 21
2 -3 To1 T22 —2 1 ~\12 54)°

o 3 0 -1 -2 =2

-2 =10 1 2 0

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 1 -1 0 2 1 —4
4 3 0 3 -2 -—14

-4 2 0 -6 -2 14

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

7 3 1 00 1 0
9 3 3 00 T 0
31 1 00 3| =10
1 -1 3 00 T4 0
29 19 21 0 O Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

gl
5 3 2 6 77 T 16
-2 2 3 3 30 r3 | =112
7T 1 =1 3 47 Ty 28
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy 722 + 5y? + 422 + 6xy + 4xz + Syz.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢opmy —lz? + 3y? — 222 — 8zy + 24wz — 24yz K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 2 0

A=1-3 -1 -2
2 =3 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. —4 =5
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 3 0 )
-3 1 2
14. BuraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumsl A = | 0 —2 2
0 -2 -1

1 -1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (4 0 )

4t
- ?
u B <28 _3> ePEeCTAaHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
Tr? — 291 + 48

x* — 256

Ha TIPOCTEeRIne.

S5+6i T—5i
4—-2i —1—-25¢

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypaBHenue 22 — (2 + 2i)z — 27 + 38i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO W3 KOPHEi paBHa -5. B oTBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHI —2 + ¢ u 1 + Hi.
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BapwmanT - 20

11 1 2
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib -3 =2 =3 =0
-3 -3 -2 —6
-3 -3 -3 -4

-3 -2 1 -2 6
9 4 -3 6 -—18

2. Beraucaurs onpegesmrens  |—6 —4 1 —4 12
3 2 -1 4 -6

-9 —6 3 —6 20

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_32 _12 :§>’ B=|-1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

0 -3 1
A=|-2 -2 4
1 -3 -1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 -3 -3 T 2
1 =3 2 |- |z =1|-4
4 1 -1 T3 6

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 4N (ru ze) (0 -3\ _ (-36 12
-3 =2 T21 T92 -3 0 o 15 —12 )"

2 0 =2 0 2 10
-4 0 3 0 -2 -—-13
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 1 0 -2 0 3 12
3 0 -1 0 -1 1
20 0 —18 0 16 86

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

4 1 -1 1 0\ [z 0
2 1 =1 -1 0] [ 0
4 -1 1 3 of |as] =10
6 1 1 1 0f |a 0
6 1 1 11 0/ \zs 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
-1 —4 —-11 3 -95 To 13
3 2 3 1 35 r3 | =111
4 1 -1 3 5 Ty —7
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parnunyio dopmy —4x? — 4y? — 522 + dxy + 4wz + Oyz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la® — 1y + 322 + 4oy — 1222 + 24yz x KanoHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0O 1 2

A=10 3 3
2 -3 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. (—2 —4)
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

1 6
1 2 =2
14. Boruucinth npousBe/ieHre BceX cOOCTBEHHBIX unces marpunbl A = | =3 —3 4
1 4 =2

15. [Ipu KakoMm 3HAUYEHUH TTapaMeTpa t mpon3Bejenne MaTpur A = (_63 g)

3 4 o
uB= ¢ 5 | TepecTaHoBouHO’
16. Borancanth K03MMUIUEHTH B YUCTUTENSIX IPH PA3I0KeHIH PaluoOHAIbHON 1pobn

5x2 — 27z — 294
x4 — 4972

Ha MIpOCTeRIne.

2—4 3+ 3
14+2: 3—1

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemmuts kBajgpatHoe ypaphenue z2 — (—4 — 3i)z + 4 + 167 = 0,
ecJIM MHEMAsI 9aCTh OJHOrO U3 KOpHeil paBHa 1. B oTBere yKa3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIHM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JiBa KOPHs 2 — 47 u 5 + 3.
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BapwmanTr - 21

-2 2 9 2
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib 2 - =9 =2

6 —6 —24 —6
2 -2 -9 -3
-3 -2 -4 2 6
-3 -1 —4 2 6
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 2 2 =2 -6
-6 —4 -8 6 12
6 4 8 —4 -9

-1 -1 0
3. Boruucsurs onpejenurens npoussegenus AB marpuny A= 2 0 2|, B=
2 -1 1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

0 1 0
A=[-1 —2 =2
—3 1 -2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

4 3 1 T 9
1 4 -2 | T = 3
2 3 -2 T3 —1

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

1 3 ) T11 T12 ) —4 —4 o —15 —-18
2 1 To1 X292 -1 2 o 5 14 )

—15 0 3 3 0 12
-1 0 -1 2 0 2
7. Boruncaurs panr marpunsl | —13 0 3 2 0 10
—-11 0 3 1 0 8
383 0 -6 —10 0 —32

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

5 0 3 0 2 T 0
15 0 3 0 2 T2 0
150 2 0 3 3| =10
150 2 0 3 T4 0
-30 0 -4 0 —6 Ts 0



46 TP Jluneitnas anrebpa

9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
-10 -4 -2 0 -24 To 12
2 2 3 1 -8 T3 | = 8
8 2 -1 -1 32 Ty —20
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy —4x? + 5y% — 522 + Oxy + 8xz + Oyz.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢popmy —2x2 + 3y? — 222 — 8xy + 1222 — 24y2z K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 3 =2

A= 3 -1 1
-1 0 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHerme 12 — 11z + 42 = 0
5 3
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( 4 p ?
0 -2 4
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcena mMarpumsl A= | 2 4 3
1 1

-3
—4 -4
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = 5 6

ubB = <:é ;l) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
52 + 5x + 32 .
————————— Ha NpOoCTeifTne.
x* + 1622

3+Tt 542
—5+21 345

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypaaenne 22 — (—1 — 9i)z — 22 + 6i = 0,
ec/u JIeficTBUTeIbHAA YaCTh OJHOrO U3 KopHeil pasna 1. B oTBere ykazarh KopeHb ¢ Hau-
MEHBIIMM MOJLYJICM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA 2 + 57  —1 + 2i.
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BapwmanT - 22
-3 4 3 =3
9 —-10 -9 9

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-3 4 6 -3
-3 4 3 —6
1 -4 2 -1 -6
3 —-14 6 -3 —-18
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 —-12 5 -3 —-18

-2 8 -4 3 12
-1 4 -2 1 8

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = <_43 Z), B = <:1 _41>
4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
-2 4 =3

A=1-1 -3 1
4 -1 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

1 =21 T 3
-3 1 2] - |z =16
1 0 2 T3 0

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

3 1 . 11 T12 . 0 -2 . 9 —31
-2 =2 Tol Lo 1 =3) \-6 26 )

2 0 3 1 0 7
-4 0 -1 3 0 -9
7. Borunciaurs panr marpunsl | = 0 -2 3 0 —12
3 0 2 —-10 8
8§ 0 5 =3 0 21

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

6 3 2 -1 0 T 0
10 2 2 2 0 T 0
1 -1 -1 2 0 3| =10
5 1 1 1 0 Ty 0
43 8 7 10 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
23 6 -3 -2 14 To -3
-9 -1 2 1 —-15 z3 | = | =17
-4 3 3 1 =31 Ty 48
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —drx? — 4y? — 422 — 22y + Oxz + 6yz.

2

11. IIpusectn xBagpaTuanyio ¢opmy —2z2 — 1y? — 222 — 162y — 4wz — 16y2 x Kano-

HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -1 2

A=13 0 4
2 -3 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 — 6z — 16 = 0

6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (p ?

4 4
1 1 4
14. BoruncguTh Npou3BeieHne BCeX COOCTBEHHBIX umces MaTrpunsl A = |1 —3 —2
0 -1 3

2 4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_4 _2)

t 4
— 2
u B < 4 4) ePeCcTaHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
0z% +4r — 1 .
w Ha IIpOoCTeuniue.
4 -2 =341
—5—1 =246

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOoe ypasHenue 22 — (—4 + 5i)z + 0 — 20 = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit paBHa 5. B oTBere yka3arh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LyJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBA KOpHA 3 — ¢ U 2 + 41.
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BapwmanT - 23

-3 2 -4 =9

-3 1 -4 =9

-6 4 —-10 —18

6 —4 8 15

-3 -9 3 -3 -1
9 30 -9 9 3
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 18 -3 6 2
-9 =27 9 -6 -3
6 18 -6 6 1

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

0
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_03 _13 ?), B=|-1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

1 1 2
A=|(0 -2 2
1 1 =3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 -1 2 71 —2
2 4 2| |z =114
~1 3 2 T3 1

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

-1 -2 . 11 T12 . 2 2 o 6 8
-3 2 T21 T92 2 0 o 18 —8)°

0 00 2 2 =8

-5 00 -2 3 =7

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 6 00 3 1 -6
0o 00 -2 -2 8

33 0 0 -2 —-13 41

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

6 2 2 0 2 1 0
-1 1 -1 0 3 T 0
0O -1 2 0 -1 3| =0
6 2 3 0 3 Ty 0
19 2 15 0 2 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
6 -1 -1 5 =79 To 1
-12 -1 3 -1 43 r3 | = | —16
-3 -1 1 2 —18 Ty 18
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
parmunyio dopmy —dx? + 0y? — 422 + 10zy + 222 — 6y=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 222 + 2y* — 222 + 24zy + 8x2 — 16yz k¥ KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
01 -3

A=12 4 -2
3 2 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. —6 4
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 9 3/
-2 1 =3
14. BurancuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumpsl A = [ -2 —1 —2
1 3 -1

-1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = ( 0 Z)

ubB = <(1) _t4) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIHUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH

0z% + 4o + 8 .
m Ha IIpOCTeuIiume.

2461 —5—1
—14+2i 1—1

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypasHenue 22 — (—7 — 6i)z + 2 + 18i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO W3 KOPHEi paBHa -5. B oTBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA —1 — Ht m —2 — 1.



TP Jlumueitnas aarebpa 51

BapwmanT - 24
3 1 4 =2
9 4 12 -6
3 1 6 =2
-3 -1 -4 0
-2 2 -4 -9 =3
-4 5 -8 —-18 —6
2. Beraucaurs onpegesmmrens |—4 4 —10 —18 —6
2 -2 4 12 3
2 -2 4 9 2

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2 2 3 -2 =2
3. Boruucsurs onpejennrens npoussegenns AB marpuny A= |1 -1 3|, B=|[ 2 3
0 1 0 1 -1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-2 =3 -1
A=12 4 -1
2 4 =2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

2 1 -2 7 -3
4 —1 1| - |a|=[-12
0 —2 -2 I3 0

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

4 -3 11 T12 -2 -1 . —16 20
-4 3 -2 -1 1
o -1 -1 -1 2 =5
7. Borunciurs panr Mmarpunsl | —11 2 1 1 1
3 -1 -1 =2 2
-2 =7 7 5 =2 -9

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

0 -1 1 00 T 0
-4 2 2 00 T2 0
-5 2 3 00 3| =10
0 1 -1 00 T4 0
=22 8 14 0 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
-12 -7 -1 -1 37 To -7
2 3 2 2 -=19 z3 | = | -1
-8 -1 3 3 -1 x4 -5
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 4y? — 322 — 2xy + 4wz — 4yz.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢popmy —1z? + 1y? — 122 — 122y + 422z — 8yz K KanoHHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 =3 2

A=1 0 3 -3
9 1 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
" —6 2
I muHeitnoro omeparops A = | 6 4
-1 4 4
14. Boruucanth npousBejieHne Bcex coOCTBeHHbIX ducea Matpunsl A = | 2 3 2
0 -1 1
4 1
15. [Ipu KakoMm 3HAUYEHUH TTapaMeTpa t mpon3Bejenne MaTpur A = 1 3

ubB= <_152 :i) IepeCTaHOBOIHO?!

16. BorancaunTs K03hDDUIHeRTH B THCIUTENIX IPH PA3IOKEHHHN PAITOHAIBHON 1po6H
0x2 — 4z + 32

3 — 8x2 + 16x

Ha MIpOCTeHIIne.

T—21 —1+2
24+1 6—3%

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemmuts kBajgparHoe ypapHenue z2 — (—6 — 4i)z + 6 + 127 = 0,
ecJid MHMMasd 9acTh OJHOTO U3 KOpHell paBHa -3. B oTBere yka3aTh KOPeHb ¢ HAMMEHBIIIM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI jiBa KOpHs 1 — 47 u —4 — bi.
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BapwmanT - 25
2 2 -3 -2
6 4 -9 —6
-4 -4 5 4
-4 -4 6 6
-1 2 -2 -3 -3
-3 5 —6 -9 -9
2. Beruncaurs onpegemurens |—2 4 =3 —6 —6
-3 6 —6 -8 -9
1 -2 2 3 2

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = <_22 _03), B = (:il)) é)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
-1 -3 -1

A=13 -1 3
0o 2 -1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

2 3 3 7, —21
3 2 2| - |a|=1|1
1 -1 -2 T3 4

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-2 =3 . 11 T12 . —4 1 . 20 —11
1 -3 To1 T22 —4 3) \44 -35)°

-1 -1 00 1 3
-5 1 00 1 -1
7. Boruncanrs paur marpunel | —3 3 0 0 —1 —7
-7 -1 00 3 5
6 =8 0 0 0 16

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

4 0 1 1 0 1 0
5 0 2 =10 T 0
4 0 1 1 O 3| =10
2 01 =10 Ty 0
33 0 10 3 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
16 0 -7 2 115 To 14
-7 -1 2 -1 —-54 z3 | = | —13
5} 3 1 1 47 Ty 25
Ty

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy —12? + 3y? + 422 — 10xy — 1022 + Oyz.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢opmy —lz? — 1y? + 322 — 8xy — 1222 + 24y2 K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 -2 -1

A= 1 0 3
-3 1 =2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUeHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 — 0z — 28 = (

4 2
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

6 p
-3 -3 3
14. BorancuTh cyMMy BCeX cOOCTBeHHBIX umcen marpumsl A= | 2 0 -3
4 0 1

15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_64 _14)

nbB= <__244 f) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
202 + 172 + 12

3 — 27

Ha MPOCTERIneE.

—3+3 3+
6—-95 6+2

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaToe ypasaenne 22 — (—1 + 0i)z + 23 — 151 = 0,
ecJiu JIeficTBUTE/IbHAS YaCTh OJIHOIO U3 KopHeil paBHa 1. B orBeTe yka3zarb KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA —2 + 21 u —4 + 44.
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BapwuanT - 26

3 9 -3 -6

3 6 -3 —6

6 18 -5 —12
-9 =27 9 21

-1 6 1 -1 -3
-3 1 3 -3 -9
2. Boruucsurs onpejgenuresnib  |—1 6 0 -1 -3
1 -6 -1 0 3
3 —-18 =3 3 8

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2 -1

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <(1) g _22), B=12 -3
1 0

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

1 -1 -3
A=|(0 -1 2
0 0 4

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

-3 -1 -3 T -1
0 -2 =1 (x| =15
0 1 4 I3 —6

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

0 3 ) 11 T12 ) -3 =2 . —48 —12
1 -1 To1 T22 -1 1 N 13 2 '

-70 1 -2 0 -4
1 0 -1 -1 0 1
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 1 0 1 2 0 0
2 0 -2 3 0 7
5 0 3 12 0 6

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

8§ 2 0 2 2 1 0
2 2 0 2 -1 T2 0
0o 1 0 1 -1 3| =0
4 -1 0 -1 3 Ty 0
-2 -3 0 -3 2 T 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
-17 -4 -5 0 31 To 8
0 2 3 -1 -38 r3 | = 7
7 2 2 1 7 Ty —15
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + Ty + 622 + 8xy + 8xz + 4yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 122 + 3y? — 222 + 122y + 3622 — 16y2 kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 -1 =2

A=1 3 4 3
-3 -2 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kakoMm 3HaUeHNN napaMerpa p ypasaerne x2 + 10z + 20 = 0

1
SIBJISIETCST XaPAKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (p 6 ?

4 —
-2 -2 -1

14. BeruucauTh NpousBeieHne BCeX COOCTBEHHBIX uncea MmaTpunpl A = | =3 3 —3
3 0 -3

15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (g _32)

ubB = <; _31) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
4x? — 39z + 198

x3 + 216

Ha IIpOCTeRIne.

—-5—1 6—4
—3+7 —4—2

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypasHenue 22 — (—7 — 5i)z + 10 + 107 = 0,
ecJIM MHUMAas 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeil paBHa -5. B oTBeTe yka3arh KOPEHb ¢ HAMMEHBIITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHS 2 + 3t u 3 — 41.
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BapwmanTt - 27
3 4 =3 6
3 2 -3 6
-6 -8 5 —12
-3 -4 3 -9
-1 -4 -1 -4 3
1 2 1 4 =3
2. Boruucsurs onpejesmuresi  |—2 -8 —1 -8 6
-3 —-12 -3 —-10 9
3 12 3 12 =8

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = <_43 _31), B = (g g

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-1 4 -1
A= 3 -3 -1
-1 2 1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

1 1 2 T -3
-2 4 —-1]-|x| =112
11 3 T3 -3

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-1 1 T11 T12 -3 1\ (-21 13
( 0 4) . (1’21 .2?22) . ( 3 —4) o (—12 —8)
-5 0 3 0 1 =2
-5 0 2 0 -1 -3
7. Borunciaurs panr marpuner | —1 0 2 0 3 1
0O 0 -1 0 -2 -1
7 0 -4 0 -1 3

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

9 0 2 2 -1 T 0
10 1 1 3 T 0
6 0 1 2 -1 3| =10
30 1 1 1 Ty 0
4 0 11 14 3 Ts 0

)
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
—-12 0 9 -6 123 To 2
5 2 -1 3 =27 r3 | =1 14
1 2 2 1 14 Ty —36
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parnunyio dopmy —4x? — 4y? — 322 + Oxy — 4oz + dyz.

2

11. IIpusectn xBagpaTuanyio ¢opmy —2z2 — 2y* — 222 — 24xy — 8vz — 16y2 x Kano-

HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-2 =31

A= 1 1 2
-2 2 2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; 5 =5
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 3 _5)
2 1 -1
14. BuraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen Marpumsl A = | =3 —2 —1
0 1 0

4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_3 g)

ubB = <_25 é) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—12? + 15z + 48

x* — 256

Ha TIPOCTEeRIne.

6—1 —5—4
T4+1 —245¢

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (54 0i)z +7 — 1i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 3. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHS —2 + ¢ U 5 + Hi.
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BapwuanT - 28

-3 =2 3 2
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib o8 79 0

-6 -4 7 4

-9 —6 9 5

3 -1 1 -4 2
-3 0 -1 4 =2
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 -1 0 -4 2
-6 2 -2 10 -4
-9 3 -3 12 -7

-3
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_03 _21 _33>, B=1|-3
3

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

2 30
A=13 2 0
-2 41

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

—3 2 -3 T —8
2 1 0| -|z|=|7
—3 -1 1 T3 —13

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

-3 1 T11 T1o -3 2\ (39 -6
(2 3)'(@1 xm)'(2 2>_(—81 4)'
5 -1 3 -2 =2 12
m 2 2 -2 3 =7
7. Boruuciaurs paur marpuner | —7 —1 -2 1 -1 1
-3 2 =2 3 2 13
8§ 12 -7 7 17 =77

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

100 1 1 T 0
200 2 2 T2 0
000 1 2 3| =10
100 2 3 T4 0
8 00 12 16 Ts 0

[\]
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

sl
10 0 -3 -1 =2 To -1
-5 1 2 1 0 z3 | = | —6
-5 3 3 2 =2 Ty 17
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4z? + 2y% + 222 + 62y + 1022 + 6y2.

2

11. IIpusectn xBagpaTuanyio ¢opmy —lz? — 2y* — 12?2 — 8xy — 1622 — 12y2  Kano-

HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -2 0

A=14 3 =2
2 =2 2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. 4 -4
I muHeitnoro omeparops A = | 6 6 )
-1 0 3
14. Boruucnrh npousBe/ieHre BceX cOOCTBEHHBIX unces marpunbl A = [ =3 3 2
4 -3 =2

4 1
15. IIpn KakoM 3Ha4YeHHN HapaMeTpa t mpounssegeHue mMaTpun A = (5 B 1)

uB= <§5) _51) [I€PECTAHOBOYIHO !

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou
502 — 29z + 16

x4 — 1622

Ha IIPOCTERIIneE.

445 —5—4

17. BoraucuTh Onpejie/iuTe b 74 A4 5

18. Pemuthb KBaapaTHOE ypasHenue 2% — (6 — 7i)z — 7 — 19i = 0,
ecJid MHMMasd 9acTh OJHOTO U3 KOpHell paBHa -3. B oTBere yka3aTh KOPeHb ¢ HAMMEHBIIIM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JIBa, KOpHS —3 + 21 u 4 — 31.
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BapwmanT - 29
2 6 -9 -1
-2 -9 9 1
2 6 -6 -1
6 18 —27 —4
-2 9 -3 1 =9
4 —-15 6 -2 18
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 2 -9 4 -1 9
-2 9 -3 2 -9
-4 18 -6 2 =21

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

0 -1 -2 0
3. Boruucsmrh onpegenures npoussegenus AB marpun A = | 1 3 0], B=|-1
-1 -1 2 —1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

1 2 4
A=1-2 2 0
1 -2 =2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

-3 2 0 7 —16
3 -1 —1|-|a| =1 16
4 3 -3 T3 16

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

4 1 . T11 T12 . -2 —4 o 6 40
4 4 To1 X292 -3 1 o —12 4 )

9 2 1 00 9

0O -1 1 00 O
7. Borunciaurs paur marpunel | —9 -2 —1 0 0 -9
-3 1 -2 00 -3
—-18 -6 0 0 0 —18

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

7 3 1 0 -1 T 0
7 1 3 0 3 T2 0
4 3 1 0 2 3| =10
-1 3 -1 0 1 T4 0
3 18 8 0 7 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
9 0 -6 -3 9 To —10
-3 1 3 1 —-13 z3 | = | —11
-6 -1 3 2 4 Ty 21
Ty

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + 7y + 522 + 6xy + 622 + Sy=.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢opmy —1z? — 1y + 122 — 8xy — 1222 + 8yz kK KanoHHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 3 2

A= 3 2 -3
-1 0 =2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapamMeTpa p ypasHenne 12 — 9z + 43 = 0

6 —5
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (5 » ?

2 3 2
14. BorancauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umce mMarpunsl A = [ 4 2 —3
11

0

4
15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = (2 2)

nbB= <_22 _752) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
422 + 0x + 50 .
——————— Ha npocTeiinmne.
xt + 252 P

d+51 —3—-3

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 343 —146i

18. Pemmtsb kBagpaTHOoe ypaHenne 22 — (9 — 7i)z + 8 — 31i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 4. B oTBere yka3arTh KOPEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA 1 + 37 m —3 + 4.



TP Jlumueitnas aarebpa 63

BapwmanT - 30

-3 -4 -2 -3
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 6 6 4 6

-6 -8 =5 —6

-6 -8 —4 -7

-1 -9 6 -9 3
-2 =21 12 —-18 6
2. Boruucsurn onpepenuresnb  |—1 =9 3 -9 3
3 271 —-18 30 -9
-1 -9 6 -9 6

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = <_03 _01), B = (3 0

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-1 -1 3
A= 0 4 =2
-2 4 4

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

-1 3 3 T, 14
2 1 3| - [x]=] 2
1 1 -2 T3 ~10

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

3 4 . 11 X192 . -2 3 o 14 —56
3 3 To1 T22 1 2/ 9 —45)°

0 3 0 3 0 —12
-2 -1 0 -2 0 5
7. Borunciaurs paur marpunet | —8 3 0 -1 0 =8
-4 3 0 1 0 —-10
—-18 22 0 13 0 —79

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

11 1 0 3 T 0
3 2 -1 0 -1 T2 0
5 3 1 0 3 zz3 | =10
7T 2 1 0 -1 T4 0
27 15 5 0 13 Ts 0

3 —1
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
2 -8 0 6 —18 To 10
5 3 -1 -1 35 r3 | = | -1
6 -1 —1 2 26 Ty 22
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —2z2 — 5y — 422 — 4oy — 4rz + Oyz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 222 + 2y? — 222 + 162y + 2412 — 24y~ K KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 -3 2

A= 3 1 -2
-1 1 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne x2 + 4x — 17 = 0

4
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (g _5) ?
-3 -2 0
14. BeruucmTh NponsBeieHne BeeX COOCTBeHHBIX uncea MmaTtpunsl A= | 2 0 0
-2 -1 -1

—2
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (8 _2)

ubB = <é _31) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—32? + 15z — 1
xt — Tad

Ha MIPOCTEUIne.

1461 =2+ 5

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 142 -3+

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypasaenue 22 — (5 — 9i)z — 26 — 19i = 0,
ecJIM MHUMas 9aCTh OJHOTO U3 KOpHeil pasHa -4. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIUM
MOJLYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA —1 — 5t m —2 + 5i.
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BapwmanTt - 31

-3 -4 6 =2
-9 —-10 18 —6
-3 -4 4 =2

9 12 -—-18 4

3 -2 -2 -2 —6
6 -3 —4 —4 —12
2. Beruncaurs onpegesmmrens  |—6 4 6 4 12
-6 4 4 3 12
3 -2 -2 -2 =9

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_01 _12 :}), B=1|-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

4 -3 1
A=|0 -3 1
4 =21

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 2 1 T —19
4 3 1] -z =1|-20
-2 4 4 T3 —10

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

=3 0\ (xu x) (3 -2)_ (-9 —18
2 2 To1 T22 2 —4) 22 =20/

3 2 0 -2 1 4
—6 1 0 2 1 =3
7. Borunciaurs panr marpunel | —3 —1 0 3 1 -3
-21 3 0 2 =2 -—-11
81 —-10 0 —-10 7 44

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

51 0 0 1 T 0
8 1 00 2 T2 0
1200 -1 3| =10
9 3 00 1 Ty 0
03 00 -2 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
19 5 4 0 -—13 To 4
11 3 1 1 23 r3 | = | 13
8§ 2 3 -1 —-36 x4 17
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —1z? + 1y? + 322 — 102y + 222 — 2y=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 2x% — 1y + 122 + 242y — 8x2 + 12y2 x KanoHH-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 0 4

A=1-2 0 =3
-1 -1 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. -3 —1
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 6 1)
-1 1 3
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen Marpuipl A = [ =2 —1 4
-3 4 -3

13
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (0 4)
0 t
ubB = 06 nepecTaHOBOYHO?!
16. Boruucinth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH

8x2 + 3x — 78
x4 — 1822 4+ 81

Ha MIPOCTEUIne.

17. Buouucaurs onpegenuTe —3+3i S5+i
: peJleTuTe b S 5,

18. Pemmtsb kBagpaTHoe ypasHenue 22 — (—8 + 14)z + 15 — 3i = 0,
ecJiu JieicTBUTE/IbHAs YaCTh OJIHOIO U3 KOpHell paBHa -3. B oTBeTe yKaszarTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —2 — 41 mw —4 + 24.
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BapwmanT - 32

-1 2 2 3
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 34 =6 =9
3 —6 -8 -9
3 —6 —6 —12
-2 3 -2 9 -9
6 —-12 6 27 27
2. Bopraucanrts onpegesmnresir  |[—6 9 —4 27 =27
-2 3 -2 12 -9
2 -3 2 -9 12
-2 3 2 -1
3. Boruucsurs onpejgennrens npoussegenns AB marpuny, A= | —1 —1 0|, B=| -2
0 1 2 0

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

0o -1 3
A=|-1 3 0
1 1 =2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

~1 3 4 7, 22
0 11 ) = 7
~1 2 2 T3 11

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

2 -3\ (zn wp) (1 2\ _(-14 -15
—1 3 To1 T22 -1 -1 o 13 15 )

-1 1 =2 0 0 =5

1 -1 2 00 5

7. Boruncaurs paur matpunesl | —7 2 1 0 0 5
-6 1 3 0 0 10

=27 7 6 0 0 25

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-

Mbl ypaBHeHUI

4 2 -1 3 0 T 0
12 2 3 -1 0 T 0
4 -1 1 3 0 T3 0
4 2 3 1 0 Ty 0
80 15 13 11 O Ts 0

[\
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM
I
6 2 1 2 13 T
2 3 2 1 20 x3 | =
4 -1 -1 1 =7 T4
s

~ N Ot

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + 7y + 622 + 6xy + 1022 + Sy=.

11. Tlpusectn xkBaaparnunyio dpopmy —2z2 + 3y? + 122 — 24zy + 1222 + 12y2 ¥ Kano-
HAYeCKOMY BHUJly MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 -1 3

A= 2 0 -1
-2 3 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
N -5 3
JIUTST JIMHEIHOTO onepaTopB A = i 6)
-2 3 3
14. Boruucauth npousBejieHne Bcex cobcTBeHHbIX yucea Mmatpunsl A = | —1 2 —1
-3 2 =2

1
15. IIpu KakoM 3HaYeHHH mapamerpa t mpousseaenne mMarpurn A = (g _3)

uB= <§ _11) [I€PECTAHOBOYIHO !

16. Boruncants Ko3ddUIUenTs B YUCAUTENIX IPH PA3I0KeHNH PalnoHaILHON J1pobu
—3x% + 322 — 72
3 — 1222 4+ 362

Ha MMpOCTenmIme.

—3—-51 —4+3%
—3+1 =3+

17. BoraucanThb onpeaeanTenb

18. Pemuts xBajgparHoe ypapaenue z2 — (11 — 2i)z + 45 — 15 = 0,
ecJid MHEMAs 9aCTh OJHOIO U3 KOpHeil pasHa 3. B oTBeTe yKa3aTh KOpeHb ¢ HAMMEHBIIIM

MO/TYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
Yy KOTOPOT'O W3BECTHHI JBa KOpHS 1 — 2¢ u 5 + 4.
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BapuanTt - 33

-3 -9 4 9
-9 =30 12 27
-6 —18 6 18

9 2t -—-12 -24
3 -2 3 3 3
-6 3 —6 —6 —6
2. Bouruucsurs onpejpesmuresi  |—9 6 -8 =9 -9
-6 4 —6 -7 —6
-6 4 -6 —6 -7

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_23 _13), B = (_43 g)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
2 1 4

A=12 0 0
3 0 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

0 -3 -2 1 2
4 0 2 )|z =112
-3 0 0 T3 —6

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

1 4\ (zn xw) (-4 2\ _ (13 -10
2 —1 To1 T22 1 0 N —28 16 '

-2 2 =2 2 0 4

1 -1 2 2 0 -7
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 1 1 -1 -1 0 4
-3 1 -1 3 0 0

5 -1 4 4 0 -—13

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

-4 3 1 =10 T 0
8§ 2 2 2 0 T 0
10 3 2 3 0 zz3 | =10
5 2 -1 3 0 T4 0
3 6 4 11 0 T5 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
39 9 0 6 192 To 11
-3 -1 2 -1 —-41 r3 | = | —10
10 2 2 1 23 Ty 63
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 + 4y? + 422 + 8xy + 8xz + 0yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? + 2y% — 122 + 122y + 1622 — 8yz x KanoHH-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 2 =3

A=10 1 =3
2 =2 =2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kakoM 3HaUEHNH mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 6z — 1 =0

-1 3
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

2. p
0o 0 -2
14. BuraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumsl A = [ —3 3 3
-1 -3 3

2
15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = (0 g)

ubB = <(5) ?) EePECTAHOBOYIHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
322 + 8z + 3 .
——————— Ha npocreiimue.
x3 =27
—1-3t —1—1

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘ 147 54

18. Pemmtsb kBaapaTnoe ypasaenue 22 — (4 + 3i)z + 0+ 0i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit pasHa (. B orBere yka3zarh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHSI 2 — 41 u 5 + 41.
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BapwuanT - 34

-3 -3 2 3
- -3 0 2 3
- Boruncauth onpejeawnrens | oo g o

6 6 -4 -7

1 -2 -4 -1 -3
-2 2 8 2 6
2. Beruncauts onpegesmmresis  |[—2 4 6 2 6
-2 4 8 1 6
-3 6 12 3 10
3 -3 -1 0
3. Boruucsmurh onpegenureib npoussegenusd AB marpun A = <3 3 9 ), B=1-1
-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
-1 -2 0

A=14 4 0
2 1 -1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

1 2 -1 71 —4
3 2 2| . [2]| =] 14
1 4 -2 T3 —14

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 —2 ) 11 T12 ) 3 3 . —4 28
-1 -1 To1 T22 -2 —4) 7 '

5
-1 -1 00 1 —4
7 3 00 -1 6
7. Boranciaurs paur marpuner | 4 2 0 0 -1 5
5 3 00 =2 9
15 11 0 0 -9 38

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

2 1 2 —1 -1\ /(=
~1 3 3 -1 —1| |z
1 -1 2 -1 2 25 | =
—3 -1 1 -1 3 74
—4 6 13 -6 —1) \u;

oo oo

—_
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
10 -5 -8 —-1 —-12 To 10
-7 1 3 1 -5 z3 | = | —11
4 3 2 -1 22 Ty 12
Ty

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + 7y + 322 + 6xy + 8z + 6yz.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢opmy —2x2 + 2y — 122 — 8zy + 1622 — 12y2 k Kamo-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0 4 -3

A=1-2 0 -1
-3 4 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne 12 — Tz + 42 = 0

—6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (259 ?

-3 -2 4
14. BeruucuTh Npon3BeieHne BceX COOCTBeHHBIX unce MmaTpunsl A = | 2 =2 0
3 0 -2

2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_1 ?)

ubB = <_tl _61) ePeCTaHOBOYHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—32% + 9z — 90
x3 + 216

Ha MIPOCTeRImne.

6+3t 6-—4¢
6+41 —5— 3

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypaHenne 22 — (4 4 3i)z + 31 — 5i = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit paBHa 7. B oTBere yka3arh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —2 + 29 1 2 — 31.
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BapwmanT - 35

1 -2 -4 1
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib Lo-1 =41

-3 6 14 -3

2 —4 -8 3

-2 -3 3 3 6

6 10 -9 -9 -—-18
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 9 -6 -9 —18
4 6 —6 —7 =12
-6 -9 9 9 16

1 1 -1 3 3
3. Boruucsurs onpejgennrens npoussegenns AB marpun, A= | -1 2 3 |, B=|-2 -1
-1 1 =2 0 0

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

2 0 4
A=12 -1 1
-3 2 2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

0o 2 3 7 5
-3 3 4| -|a] =13
2 1 -1 T3 -3

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

4 =2 . T11 T12 . 2 -1 o —32 0
1 -1 To1 T2 0 2 o —12 -2/

-4 0 3 3 1 -—14

6 0 1 -1 1 0
7. BeruncauTh panr MaTpHIIBI 10 3 2 2 -11
-5 0 3 2 -1 -1

-24 0 -9 1 -6 19

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

1303 3 2\ /= 0
5 01 =1 2| |2 0
8 01 2 2| |zs| =10
9 03 1 1| |z 0
700 5 1) \as 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

gl
—21 8 5 8 -3 T 6
-5 21 2 -3 z3 | =1 5
-8 3 2 3 0 Ty 17
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 5y — 422 + 10xy — 8xz — Sy=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? — 1y? — 122 + 122y — 1222 — 8yz XK KaHOHHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 4 4

A=13 3 1
-3 2 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. -3 -3
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = L
4 -3 2
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcen Marpuipl A = [ —2 —1 0
-2 0 -1

2 1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (1 0)

-4t
= ?
u B < 4 4) EePEeCTAHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
622 + 22 + 8

Ha IIPOCTEUIne.
xt — 16

—5+3 2-2i

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 34T —44Ti

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypasaenne 22 — (7 — 2i)z + 20 — 4i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 4. B oTBere yka3arTh KOPEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA 4 — ¢ n —3 — Di.
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BapwuanT - 36
3 1 2 =2
9 4 6 -6

1. Beruncaurs onpejeuTesnb 3 1 -1 2

2. Boruucsurs onpejesmuresir  |—6 18 —=30 18 9

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_43 :3), B = (:1)) _02>

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
3 0 -1

A= 1 =2 =2
-1 3 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

-1 -1 0 1 —4
1 3 12| = 7
0 -2 3 T3 —15

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

0 4 . 11 X192 . 3 3 . —24 0
2 3 To1 T22 1 3 o 4 18 /-

5 300 3 9
10 2 00 2 6
7. Boruncanrs panr marpuner | 7 3 0 0 —1 5
153 00 3 9
131 00 5 7

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

3 -1 -1 0 3 T 0
12 3 -1 0 2 T 0
12 -1 3 0 2 3| =10
2 3 1 0 3 Ty 0
120 13 11 0 16 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

T
14 —4 0 6 34 To 16
7 1 3 3 23 r3 | = |12
7 —1 1 3 19 x4 36
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parnunyio dopmy —3x% — 4y? — 422 + 2xy — 4wz + 2yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 32 — 2y? + 122 + 362y — 1622 + 12y2 k¥ KanoHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 2 =2

A= 1 2 1
0o 2 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. ( 3 —6)
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

-5 4
-3 2 0
14. Boruucaurh npousBejieHne Bcex cobcTBeHHbIX ducea Mmatpunpsl A = [ 3 —3 2
4 3 3

2
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = (_31 _1)

uB= <115 _52) [I€PECTAHOBOYIHO !

16. Beranc,mmrhb KOSCI)CI)I/IHI/IGHTBI B YHACJIUTEIAX IPU PA3JI0KEeHUN PAllMOHAIbHON ,ZLpO6I/I
5% — 14x 4+ 0 .
$4——91}2 Ha IIpoCTeunnIine.
5—2i 1—->
1—4i 1+ 44

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemutsb kBaapaTHOE ypasHenue 2> — (—7 + 0i)z + 26 + 12i = 0,
€cJii MHUMasl 9acTh OJIHOIO M3 KOpHeil paBHa 4. B oTBeTe yKa3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHbITUM
MOJLY/TEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JIBa, KOPHS O + 51 u 1 + 2i.



TP Jlumueitnas aarebpa 7

BapwmanTt - 37

2 -9 3 6

-4 21 -6 -—12

-6 27 -8 -—18

6 —-27 9 20

1 -3 2 6 1

-3 8 —6 —18 -3

2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 -9 4 18 3
2 —6 4 9 2

3 -9 6 18 2

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

RO —

2 -1 1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <1 1 _3>, B =
4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
-1 4 4

A=14 01
-3 10

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

-2 4 3 T 10
-3 =2 1] -|z]| = 1

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

—2 1 . 11 T12 . 0 2 . —6 16
-2 -1 To1 T22 3 —4) 6 0/

4 -2 -2 0 2 =2
4 2 2 0 2 10
7. Borunciaurs paur marpunel | —2 3 -1 0 3 11
-4 3 -1 0 2 9
10 10 2 0 13 48

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

18 3 3 0 1 T 0
18 3 2 0 2 T 0
16 2 3 0 1 3| =0
4 210 -1 Ty 0
24 6 1 0 3 Ts 0



78 TP Jluneitnas anrebpa

9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

gl
3 4 3 4 4 T —4
-6 1 3 1 —44 z3 | = | —11
-3 2 3 2 =28 Ty 10
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
paruanyio gopmy —4x? + 5y% + 022 — 102y + 1022 + 0yz.

11. Tlpusectn xBagaparnunyio dpopmy —1lz? — 1y? + 222 — 122y — 1222 + 16y2 x Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 2 0

A=1 0 4 -3
3 3 2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne x2 + 1z — 14 = 0

4 —6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

Lop
4 -3 1
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumnsl A = | 3 —3 1
-1 -2 2

1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_32 O)

ubB = <_41 _752) ePeCTaHOBOYHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
922 + 8z + 42 .
————————— Ha TNpocCTeiTne.
xt 4 4922 P

2—-51 —4-—-2

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 5—4i 54 4i

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypasHenne 22 — (24 0i)z + 1 — 18i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 4. B oTBere yka3arTh KOpeHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA —1 + 21 m 4 + 4.
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BapwmanT - 38
3 -2 =9 =2

- -6 3 18 4
. Boruncinres onpeaennresn -6 4 15 4
-9 6 271 7

1 -1 -6 -4 6

1 0 -6 —4 6

2. Boruucsurs onpejesmuresir  |—3 3 16 12 —18
1 -1 -6 -2 6

-1 1 6 4 -4

3 =2 0 -1 2
3. Boruucsmrh onpegenurens npoussegenusd AB marpun A= | -2 1 —-1|, B=|—-1 -2
1 0 3 -1 2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-3 0 2
A=1 2 -2 -3
4 0 =3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

1 2 2 T 8
2 =3 3| |z = 5
1 1 =3 T3 —13

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-1 2 . T11 T12 . -1 —4 . 11 17
0 1 To1 T92 1 1 o 4 7))

0 -1 -1 0 0 2

-4 1 3 00 0

7. Boruncaurs panr matpunel | —4 1 3 0 0 0
-6 -2 1 00 7

-12 =5 1 0 0 16

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

13 2 3 00 T 0
5 1 1 00 T2 0
10 2 2 0 O 3| =0
-1 1 -1 0 0 Ty 0
41 10 7 0 O Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
302 3 3 To 9
333 2 30 3| =17
0 3 1 -1 27 Ty —2
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 5% + Ty + 422 + 6xy + 8z + Syz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? — 1y + 322 + 122y — 8x2 + 36yz x KanoHH-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 3 -2

A=11 2 -2
2 2 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapamMeTpa p ypasaenne x2 + 1z — 16 = 0

SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( P 5 _§> ?
3 3
14. BuraucanTs TpousBeleHne BCeX COOCTBEHHBIX uncesn Marpunsl A = | =2 4 1
3 2
-4 -3
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 3 0 )

3 95

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
122 + 92 — 5
xt — 83

t —
ubB = < 3) HepecTaHOBOYHO?!

Ha MIpOoCTeRIne.

—3—1 —H—2i
17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘ 6—i 54 3i

18. Pemmthb kBagpaTHOe ypaHenue 22 — (2 — 2i)z + 3 + 2i = 0,
ecJIM MHUMAas 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeil paBHa -3. B oTBeTe yka3arh KOPEHb C HAMMEHBITUM

MOJLYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOopHS —4 — 41 m —2 — 3.
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BapwmanT - 39

-3 -6 1 6

9 21 -3 -—-18
-9 —18 4 18

-3 -6 1 3

-3 2 3 4 2
-3 0 3 4 2
2. Boruucsaurs onpejesmuresir (=3 2 0 4 2
9 -6 -9 —-14 —6
9 -6 -9 —-12 -5

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (;l _02), B <} —02)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
010

A=12 3 4
3 2 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

1 -3 -1 T —13
2 =1 2| (22| =111

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

0 3\ [z ) (-4 2\ _[(-33 15
-3 4 21 T2 3 -1/ —-35 11)/)°

-0 -1 0 0 3 8

-7 -1 00 2 6
7. Boruucaurs paur Marpunsl | —3 3 00 2 =2
5 2 00 -1 -6

-19 =13 0 0 2 30

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

000 -1 1 T 0
200 3 -1 T 0
500 3 2 3| =10
300 1 2 Ty 0
000 =2 2 T5 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
27 0 12 5 -8 To -3
5 3 3 2 1 r3| =15
4 -1 3 1 -3 Ty —4
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —1z? — 5y — 422 — 22y — 222 + Oyz.

11. Tlpusectu xBagparuanyio gopmy 122 + 3y? — 122 + 4oy + 2422 — 8y2 K KanOoHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-2 4 =3

A= 3 2 1
3 -3 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; 6 —6
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 3 _g)
3 1 0
14. BurancuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumpsl A = [ —1 —2 -2
-3 1 1

1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (g _3)

ubB = <_25 é) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
1222 + 1x — 28

x4 — 8x2 + 16

Ha TIPOCTEeRIne.

4—-2¢ =547

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 9.5 15

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenune 22 — (6 + 114)z — 37 + 37i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO U3 KOpHeil paBHa -1. B oTBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHAI 3 + 47 m —H — 24.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <
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BapwmanT - 40

1

3

1
-2

—6
4
—6
—6

-9 3
=30 9
-9 0
18 -6
2 2
-5 —6
4 2
-6 —6
—6 —6

2

6

2

—6
4

—12
8

—10
—12

6
—18
12
—18
—20
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4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-2 1 2
A=|-2 1 4
-2 3 =2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

-2 =21 1 )
4 2 0 xo | = | 10
3 1 2 T3 6

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

—60
—48

4 =2 ) 11 T12 ) 1 -3
3 —2 T21 T2 0 -3

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL

12
10

(

0

0
0
0
0

)

OO oo o

-2
-2
3
2
—19

2
2
—7
-7
46

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-

Mbl ypaBHeHUN

-4 10 3 0 T
-5 30 2 0 T2
-1 2 0 -1 0 T3 | =
-5 20 3 0 Ty
-18 9 0 9 O Ts

oo O oo
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
18 0 -4 3 -31 To 17
-2 2 2 3 25 rz3 | = | 11
8§ 1 -1 3 -3 Ty 23
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruunyio dopmy 7x? + Ty? 4+ 722 + 102y + 622 + 12y2.

11. Tlpusectu xBagparuanyio Gopmy 32 + 1y? + 122 + 242y + 1222 + 12y2 k¥ KanoHu-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-2 0 -1

A=1-2 1 -1
0o -3 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. (1 1>
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

6 6
1 3 -1
14. Boruucaurh npoussejieHne Bcex cobcTBeHHbIX dnces Mmarpunpsl A = | —2 0 0
0 3 -2

4 1
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = (2 2)

uB= <115 _23) [I€PECTAHOBOYIHO!

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou

522 — 122 4+ 0 .
—— Ha mpocTeiimue.

3 — 622 + 9z P

3+ 51 141

449 —2—-4

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuts kBajgpaTHoe ypapHenue z2 — (4 + 8i)z — 36 + 26i = 0,
ecJid MHEMAs 9aCTh OJHOIO U3 KOpHeil pasHa 3. B oTBeTe yKazaTh KOpeHb ¢ HAMMEHBIINM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JIBa, KOpHS —3 + 37 u 3 — 31.
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BapwmanT - 41

-1 -2 2 -9

-2 -5 4 -18

-1 -2 3 -9

3 6 —6 24

1 -3 -4 -2 —6
-1 2 4 2 6

2. Boruucsurs onpejesuresib  |—1 3 2 2 6

3 -9 —-12 -8 -18
-1 3 4 2 8

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsmurh onpegenurens npoussegenus AB marpun, A= | -1 0 —1 B=1-2 1 0
0 -2 0 1 -2 -1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-1 -3 1
A=12 -3 0
2 -1 -1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

0 —2 3 T 1
2 -3 1| -[2]|=1]-13
1 -2 -2 T3 ~16

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

1 —2 ) 11 T12 ) 1 0 . —41 24
—1 1 To1 T22 —4 3 N 29 —18 )/

o 3 0 -1 -2 =9
8 2 0 -2 2 —4
7. Boruncnaurs panr marpunel | 1 —2 0 1 2 7
-2 2 0 2 -1 =3
7 25 0 —4 —11 —-65

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

12 00 3 T 0
-1 2 00 1 T2 0
-1 3 0 0 2 3| =0

3 =1 0 0 2 T4 0
14 -2 0 0 12 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
-9 -8 -4 1 11 To 0
5 3 1 -1 -3 r3 | = 8
-1 2 2 1 =5 Ty —16
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 5y — 322 — S8xy + 4wz + 4yz.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢popmy —1z? — 1y + 122 — 122y — 8x2 + 4yz kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -3 4

A=1 3 0 -1
-1 -2 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUH mapaMeTpa p ypasHerne 12 + lo — 1 =0

1 1
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

~1 p

-3 -1 -3

14. BorancauTh cyMMy BCeX COOCTBeHHBIX umcena mMarpumsl A = [ -1 4 1
-1 -3 0

1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (8 1)

ubB = <_02 ?) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
3z? — 14x + 8

Ha MIPOCTEHTIIne.
x3 — 64

3+6:1 3+2

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 94 —5_3i

18. Pemmtsb kBagpaTHoe ypasHenue 22 — (—6 + 4i)z + 5 — 10i = 0,
ecJiu JieicTBUTE/IbHAs 9aCTh OJIHOIO U3 KOpHell paBHa -2. B oTBeTe yKa3arTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHAI 2 + 51 1 —2 — 3i.
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BapwuanT - 42

2 -4 -6 -3

-6 10 18 9

-6 12 20 9

6 —12 —18 -8

3 9 2 3 -4
-9 -24 -6 -9 12
2. Boruucsaurs onpejesmuresir  |—6 —18 -2 —6 8
9 27 6 10 -—12
-9 =27 -6 -9 10

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsmurh onpegenureib npoussegenus AB marpun A = <_03 (1)), B = <; _02)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
-2 2 0

A=1-3 -2 0
3 4 -1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

4 -1 -3 7 11
2 2 3| [x]|=[1
2 —2 -3 T3 3

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

2 -3 . 11 T12 . 3 -3 . 4 —32
-1 1 To1 T22 -2 =2/ -3 15 '

-3 2 1 3 00
-71 =2 2 07
7. Boranciaurs panr marpunel | —6 1 —2 1 0 8
-9 2 -2 3 09
2 1 1 -1 01

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

-7 3 -1 0 1 i 0
-2 3 1 0 2 T 0
1 3 1 0 -1 3| =10
7 1 3 0 1 T4 0
-28 11 -3 0 8 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

sl
0 -2 -2 -2 =2 To 1
0 1 1 1 1 xr3 | = 1
0 1 1 1 1 Ty —2
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? + 3y? — 322 + 102y + 022 + 6y2.

11. IIpusectn xBagpaTwanyio dpopmy —2x2 + 2y? + 222 — 8zy + 1622 + 24y~ K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 3 2

A= 4 4 3
3 4 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu xKakoM 3HaUeHNN mapamMerpa p ypasaenne x2 — 9z + 20 = 0

—1
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (g 3 )?
2 1 -2

14. BoruncmTh Npou3BeieHne BCeX COOCTBeHHBIX uncea MaTpunsl A = | =2 =2 1

1 -3 =3

15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (:; (2))

ubB = <_tl é) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—122 + 22— 15
x3+27

Ha MIpOCTeRIne.

145 =5+
2—1 6—1 |

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypaHenue 22 — (—4 — 4i)z — 5 — 4i = 0,
ecJIM MHMMas 9acTh OJHOTO U3 KOpHeil pasHa -4. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIITUM
MOJLYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOopHd —1 — ¢ u 1 4 24,
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BapwuanT - 43

3 4 6 4

9 10 18 12
-6 -8 —-14 -8

3 4 6 2
-1 6 -2 2 -4
1 -9 2 -2 4
3 —-18 4 —6 12
3 =18 6 -5 12
3 —18 6 —6 14

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

-3 1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <(1) (2) :i), B=|10 1
-2 =2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-3 -2 3
A=|-1 1 =3
2 2 =2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 2 -1 1 8
41 0 )-|a)| =117
1 0 4 T3 12

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

-3 -2 T11 X192 1 -4\ [(-26 —-13
( 0 —2) ' (zm x22) ' (3 1 ) B (—26 26 )
-6 0 1 3 -2 —-10
2 0 -2 -2 =2 6
7. Borunciurs paur marpunel | —4 0 -1 3 -2 —6
-4 0 3 1 -1 =9
38 0 =5 =7 —6 18

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

0 00 -1 3 1 0
6 00 1 3 T2 0
5 00 1 2 3| =10
9 00 2 3 T4 0
-8 0 0 =5 7 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

T
12 6 0 6 90 To 10
6 2 2 2 26 r3 | = | 16
3 2 —1 2 32 Ty 36
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 4y? — 122 — 62y + 0zz + 2yz2.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 122 — 2y? + 322 + 8zy — 8xz + 12y2 kK KanoHWUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 —1 -3

A=11 0 0
1 -2 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. -3 -2
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = i 3 )
-1 3 -1
14. BoraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcen Marpuipl A = [ —1 —3 3
2 =3 0

—2
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = ( 0 ?)

3t
= ?
u B < 0 4) EePECTAHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
8x% + 4z + 18 .
W Ha ITpOCTenuNine.
—3-31 1—-3

6—31 341

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmth kBagpaTHOoe ypapHenne 22 — (—8 — 9i)z — 4 + 36i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO U3 KOpHeil paBHa -4. B oTBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —2 — 2t 1 2 — 3.
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BapwuanT - 44
2 6 2 =3

2 3 2 =3
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib

2. Boruucaurs onpejesmuresib  |—3 —3 —2 =2 —1

-1 -2 -1
3. Boruucsurs onpegenurens npoussegenns AB marpuny, A= | -2 —1 2 |, B=
-1 3 -2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-1 0 -1
A=14 -3 3
1 =2 1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

0 -3 2 T —12
-3 3 2|z | = 3
0 3 2 T3 0

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-3 3 . 11 T12 ) -3 1 . —48 24
4 0 To1 T2 1 —1 N 36 —20/°

8 -2 0 -1 0 -1
-5 1 0 1 0 0
7. Borunciaurs panr marpunel | —3 —1 0 3 0 —4
-8 2 0 1 0 1
-9 -1 0 6 0 —7

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

21 3 3 0 3 T 0
2 -1 -1 0 2 T 0
7T 1 3 0 -1 3| =10
2 2 —-10 1 T4 0
29 8 4 0 13 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
14 0 -7 -7 14 To 14
-4 1 2 3 9 T3 | = 7
2 3 -1 2 41 Ty -7
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 4z% + Ty + 522 + 8xy + 6x2 + 6yz.

11. IIpusectn xBagpaTwanyio dpopmy —2x2 + 1y? + 122 — 162y + 8xz + 12y2 k Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0 3 4

A= 1 2 4
-3 -1 -2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0

. 4 =2
I muHeitnoro omeparops A = | 4 _5)

14. BoraucgnTh npousBejieHre BCeX COOCTBEHHBIX YNCE] MaTpUuilbl A = (—
1

15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A =

1 -2 -1
12 2
2 0 0
2
-3 3)

uB= <§ _41) [I€PECTAHOBOYIHO!

16. Beranc,mmrhb KOSCl)CbI/IHI/IeHTbI B YHACJIUTEIAX IPU PA3JI0KEeHUN PAllMOHAIbHON ,ZLpO6I/I
92?2 — 6 — 99 .
x4——9],‘2 Ha IIpoCTeunnine.
1—-2t —3+06e
5—3t S5+

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemutsb kBaapaTHOE ypapHenue 22 — (5 — 3i)z + 14 + 3i = 0,
€cJI1 MHMMAas 9acTh OJIHOTO U3 KOpHell paBHa -5. B orBeTe yKaszaTh KOpeHb C HAUMEHBITAM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI jiBa KOpHs —4 + 41 u —5 + 2i.
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BapwmanT - 45

3 1 2 3

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 6 =3 -4 6
3 1 1 3

-6 -2 —4 -7

3 2 -6 4 -9
-9 -7 18 -—-12 27
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 4 —-15 & —18

6 4 —12 10 -—18
-6 —4 12 -8 21

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_32 _41), B = (_43 _03 .

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-2 2 -1
A=|-2 -3 4
-2 =2 4

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

0 -3 -2 T —1
-1 -2 0 |-|x]=1]-1
-2 1 0 T3 3

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-2 -1 . 11 T12 . -3 -1 . 50 14
2 -1 To1 T22 —4 1) \-=-22 —6)°

2 3 3 0 1 6
31 1 0 -2 =5
7. Boranciaurs panr marpunel | —9 2 -2 0 3 3
1 1 2 0 2 9
-7 0 -1 0 5 13

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

6 -1 3 3 -1\ (= 0
5 1 3 2 1 To 0
22 3 -1 2 3 23| =0
17 -1 2 3 3 T4 0
64 —5 16 14 7 5 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
15 -1 -4 6 91 To 4
6 2 -1 3 46 x| = 6
3 -1 -1 1 15 Ty 18
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 5y — 222 — 2xy — 22z + 2.

11. Ipusectu xBagpaTuuanyio gopmy 222 — 2y? — 222 + 24zy — 8x2 — 8y2z K KaHOHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0 -3 -3

A= 2 4 3
-1 4 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne x2 — 7z + 18 = 0

5 —4
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

2 p
4 -1 -1
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumsl A = [2 3 =3
4 3 -1

-3 -1
15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = ( 43 5 )

ubB = <_64 1) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
822 + 21 + 60 3
——————— Ha npocreiinne.
xt + 252 P
5+50 1444

4441 —4+5

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (14 9i)z — 16 — 3i = 0,
ec/m JeiicTBuTe/IbHAs YacTh OJHOIO U3 KopHeil paBHa -1. B orBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ Hau-
MEHDBIITIM MO/LYJIeM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA —4 + 37 m —H — 3i.
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BapwuanT - 46

-3 6 -4 -6

6 -9 8 12

-9 18 —-10 —-18
-6 12 -8 -—15
-3 -9 -3 -1 9
9 30 9 3 =27
2. Boruucaurs onpejpesmuresnr  |—3 —9 -6 -1 9
39 3 2 =9
39 3 1 -—12

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_23 _21 :;), B=12
2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

4 4 4
A=11 -3 3
1 2 0

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

0 4 1 71 ~11
2 =3 4| |z]|=1]-12
1 -2 -3 T3 16

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

3 -3 ) 11 T12 ) —4 —4 . -84 -T2
-3 4 T21 T92 2 1 o 98 85 )

-2 2 0 1 3 -1

-3 3 0 1 -1 9

7. Boruncianrs paur marpunet | —9 3 0 -2 -2 8
7T —-10 -1 1 =5
9 -50 7 9 =21

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

12 1 00 T 0
10 -1 3 0 0 T 0
-6 3 -1 00 zz3 | =10
7 =1 2 00 T4 0
0O 6 2 00 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

sl
—-12 -1 5 5 1 To —13
-3 -1 2 -1 16 zz | =1 —9
-6 -1 3 1 11 Ty —21
Zs

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —dx? — 5y — 522 + 62y + 0zz + Oyz.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢opmy —1z? — 2y* + 322 — 4oy — 8x2 + 36yz kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

—/ — — - =/ — — — - = -
€' = —€é1 + é5 — 263, €3 = —€1 + 263 + €3, ecu oHA 3a1aHa B O6azuce {€];€3;€3}
4 -1 0
A=|0 1 =2
3 4 3
(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne 12 — 8z — 3 = ()
-3
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( p6 3 ?
-2 2 0
14. BeraucauTh NponsBeieHne BCeX COOCTBEHHBIX unce MmaTpunsl A = | 3 —2 =3
2 2 3

-4 -2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 0 4 )

ubB = <é _22) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
T2% — 441 — 33

x4 — 83

HA MPOCTEHIHe.

T+Tt 3468
—5+41 443

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTHOoe ypasHenue 22 — (—10 — 61)z + 17 + 30i = 0,
ecJIM MHUMAas 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeil paBHa -4. B oTBere yka3arh KOPEHb C HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI 1B KOpHA —4 + 29 1 2 — 31.
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BapwmanT - 47

-3 6 2 =3
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 342 =3
-6 12 2 -6
-9 18 6 —12

2 =3 4 1 =3
4 -9 8 2 —6
2. Boruucsurs onpejesmuresi =2 3 —6 -1 3
-4 6 -8 -1 6
-6 9 —-12 -3 10

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_41 g), B = <} _41)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

3 4 1
A=12 1 -1
2 2 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

2 3 -1 T 12
01 3 T3 —4

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

—2 1 . 11 T12 . 3 =3 . -9 9
2 —2 T21 T922 2 0 o 4 0/

-8 0 3 -1 0 -8
2 0 1 2 0 2
7. Borunciaurs panr marpunsr | 0 0 1 1 0 O
§ 0 -1 3 0 8
36 0 -9 9 0 36

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

4 -1 3 00 1 0
4 -1 3 00 T 0
g8 3 1 00 3| =10
0 -1 1 00 T4 0
32 1 15 0 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
1 —-10 -1 0 -12 To 2
-5 3 1 1 1 z3 | = =7
-4 -1 2 3 -9 Ty 23
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy —5x2 + 5y — 422 — 6y — 622 + 10y2.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? — 2y? — 222 + 4oy — 2422 — 24yz X KanoHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 4 -1

A=1|-3 3 0
0 -2 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 2 =3
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 4 3 )

-2
3
2

-3

14. BoraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX dmces MaTpuisl A = | 3

W W =

—1
4 -3
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = 3 1

ubB = <_11 é) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruucinth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
222 + 24x — 50

x* — 5022 + 625

HA IPOCTEHIIne.

2—1 —2-—-22
T—4 647

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagparnoe ypasaenne 22 — (10 — 14)z + 33 — 19i = 0,
ec/u JIeficTBUTeIbHAA YaCTh OJHOrO U3 KOpHeil pasHa 7. B oTBere ykazaTh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIIMM MOJLYJICM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —2 + 51 1 2 + 2i.
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BapwuanT - 48

-2 6 6 3
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 2 =8 =6 =3

-4 12 9 6

-4 12 12 9

1 -3 4 -6 -9
-2 9 -8 12 18
2. Boraucaurs onpejpennrens (-2 6 0 —6 12 18
-3 9 =12 20 27

2 -6 8 —12 =21

-2 -1 0
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = < 3 1 3>, B=|-1
4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
-2 -1 =2

A=10 4 -1
4 3 4

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 3 1 I 5
3 =3 1| - |z =1|-2
3 =3 3 T3 —6

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

3 4 ) 11 T12 ) -2 =3 . —42 =27
-3 1 T21 T2 —4 -3 o 72 72 )

-8 2 00 -2 —4
4 -2 0 0 —2 -8
7. Boranciaurs panr marpunel | =5 2 0 0 1 5
4 -2 0 0 -2 -8
1 0 0 0 11 33

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

5> 2 2 3 0 T 0
2 3 3 -10 T 0
2 =11 -10 3| =10
6 -1 3 -1 0 Ty 0
17 7 9 6 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
-10 3 -7 =7 41 T 17
§ —-1 1 3 -39 x4 —27
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parnunyio dopmy —3x% — 2y? — 222 + 4oy + 0xz — 2yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 222 — 2y? + 222 + 162y — 8vz + 8y2 K KanoHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -3 4

A=10 4 =2
0O 1 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
N -5 =3
JIUTST JIMHEIHOTO onepaTopB A = ( 9 _2).
-2 1 =2
14. Boruuciurh npousBejieHne Bcex coOCTBeHHbIX ducea Mmatpunpl A = [ 4 2 1
-1 1 1
1 -2

15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = (2 3
6 5
uB= ¢ 1 [IePEeCTAHOBOYHO?
16. Borancauth K03MMUIUEHTH B YUCTUTENSIX IPH PA3I0KeHIH PaluoOHAILHON 1poon

222 + 0x — 16
3 — 8x2 + 16x

Ha MIpOCTeHIIne.

T—4 441
1—20 5—1

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemutsb kBaapaTHOE ypasHenue 2% — (—1 + 61)z — 28 + 67 = 0,
ecJIM MHEMAsI 9aCTh OJHOrO U3 KOpHeil paBHa 4. B oTBere yKa3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JIBA, KOpHS —H — 41 u —2 + 24.
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BapwuanT - 49
2 3 -2 2
1. B 4 3 —4 4
- Boruncauth onpejenrens | o o o g
2 3 -2 0
3 6 -3 4 -9
-3 -3 3 -4 9
2. Berancauts onpegesmrens  |—9 —18 12 —12 27
9 18 -9 10 -—-27
-6 —12 6 -8 21
1 2 =2 -1 -2
3. Boruucsurs onpejennrens npoussegenus AB marpuny A= |1 0 3 |, B=|[-2 3
11 0 3 =2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
3 1 2

4 0 4
240

A:

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

2 2 2 T 10
1 2 4 T3 2

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-2 4 . T11 T12 . -2 1 o —4 10
-2 3 To1 T2 2 3 o 0 12 )°

-9 -2 0 2 1 =5
6 1 0 -1 1 1

7. Borunciaurs paur marpunel | —12 -2 0 2 -2 =2
-5 -2 0 -1 -1 6

=27 =2 0 11 1 =32

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

2 2 -1 3 0\ [ 0
3 1 =1 =1 0| |2 0
6 2 1 1 of las] =10
7 3 -1 1 0] | 0
54 24 —6 12 0) \as 0

o
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

sl
-31 -8 1 -8 -—-233 To 14
7 2 -1 2 65 xr3 | = 17
10 2 2 2 38 Ty —65
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 + 4y? + 322 + 2zy + 0x2 + Syz.

11. Tlpusectu xBagparuanyio Gopmy 122 + 3y? + 222 + 8zy + 1222 + 8y2 kK KanoHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 2 3

A= 4 0 2
-3 1 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUeHNN mapaMerpa p ypasHerne 12 — 0z — 24 = (

2 5
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

4 p
1 4 -1
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcen Marpuiel A= | 3 —3 3
-2 0 4

4 =2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (3 6 )

ubB = <g _t4) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
922 + 4z + 192

x3 — 216

Ha MPOCTERIneE.

6+3 TH44i
—5+41 544

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBaapaTHoe ypasuenue 22 — (—3 + 3i)z — 10 — 151 = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOIO W3 KOPHeil paBHa 2. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —b — 3t 1 —3 — 1.



TP Jlumeitnas aarebpa 103

BapwmanT - 50

-3 3 3 6
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib 6 =5 =6 —12

9 -9 -8 -—18

9 -9 -9 -15

-2 -2 6 4 2

4 3 -12 -8 -4
2. BerancauTs onpejenuTens 6 6 —-20 —-12 —6

—6 —6 18 10 6

—4 —4 12 8 3

32 2 -1

3. Boruucsmurh onpegenureib npoussegenusd AB marpun A = <1 1 3), B=1|-1

1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

3 2 -1
A=12 2 -3
0 2 -3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

0 2 -1 o | =18
1 4 4 T3 6

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 =3\ (zn wxp) (-3 0 _ (-30 -18
2 =3) \am am) 1 -1)7 \~12 —12)

-4 2 0 -1 3 3
5 3 0 2 2 4
7. Borunciaurs paur marpuner | 14 3 0 -1 -2 —14
3 3 0 3 3 9
23 11 0 2 4 —6

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

210 2 1 1 0
9 2 0 -1 2 T2 0
9 2 0 -1 2 3| =10
31 0 1 1 Ty 0
8 30 4 3 Ts 0

0
1

-2
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
-6 -2 0 0 -3 To 14
-1 1 1 -1 -23 T3 | = 2
5} 3 1 -1 11 Ty —12
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy 52 + 2y + 522 + 6xy + 612 + 4y=2.

11. Tlpusectn xBaaparmunyio dpopmy —2z2 + 3y? — 222 — 16xy + 2422 — 16y2 k Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 1 2

A=1-2 3 2
3 -3 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne x2 + 2z — 14 = 0

-2
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (_]?3 _4> ?
-3 1 3
14. BeruucuTh NponsBeieHne BeeX COOCTBeHHBIX uncea MmaTtpunsl A= | 0 —1 0
-2 -2 -3

-2 1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 5 2)

nbB= <_t5 _51) ePeCTaHOBOYHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
022 + 262 — 56

3 + 64

Ha TIPOCTEeRIne.

142 —1—-3¢
2+61 345

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBaapaTnoe ypasuenune 22 — (—1 — 2i)z — 20 + 107 = 0,
ecJIM MHUMasl 4acTh OJHOrO U3 KopHeil pasa 0. B oTBere ykazaTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIUM
MOJLYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI jIBa KOpHA —4 — 41 mw —1 + 44.
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BapwmanT - 51

1 6 -6 -3

1 8 -6 -3
-3 —18 16 9

3 18 —-18 —-12

2 -3 6 —6 3
-2 6 -6 6 =3
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 -9 21 —-18 9
-2 3 -6 4 -3
-2 3 -6 6 —4

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-1 1 2 1 2
3. Boruucsurs onpejennrens npoussegenns AB marpuny A= | -1 1 -2, B=| 0 -2
0 2 3 -1 -2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
-1 1 -1
A= 0 2 0
1 -3 -1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

04 —2 7 10
42 2| ||l =124
03 3 T3 12

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

2 4 . T11 T12 . —4 =2 . 14 10
2 =2 To1 T92 1 1 o 2 =2)

1 =100 1 6
7T 2 00 1 -3
7. Borunciaurs paur marpunel | —4 1 0 0 —2 -9
5 =2 0 0 3 15
38 -2 0 0 14 48

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

-1 3 -1 0 3 T 0
2 1 2 01 T 0
3 1 1 0 3 3| =10
6 -1 3 0 2 T4 0
10 1 6 0 5 Ts 0

—1
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
—22 =8 0 -10 274 To —12
9 3 -1 3 =107 x3 | = 12
-5 -1 3 1 47 Ty —24
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 5y? — 522 — 22y + 4wz + Oyz.

11. IIpusectn xBagpaTwanyio dopmy —1x? + 1y? + 122 — 122y + 4wz + 12y2 & Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 1 3

A=1-2 -1 3
1 -2 -2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; 4 3
JUIs IAHeHoTo onepatops A = | 4 4)
-3 -1 -3
14. BoraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen Marpuiel A= | 2 1 4
-1 -2 -1

1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (? 2)

ubB = <_41 ;) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
8x2 + 11x + 50

xt — 625

Ha MPOCTERIneE.

5—5t 6444
5—3t —1—-2

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmthb kBagpaTHoe ypasHenue 22 — (8 + 44)z + 20 + 227 = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 3. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —b + 29 m —1 — 5i.
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BapuanT - 52
-1 -6 2 6
-2 -9 4 12
-2 =12 3 12
2 12 —4 -—-14

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

1 -4 -4 6 4
2 —-10 -8 12 8
2. Beraucaurs onpegesmurens |1 —4 —6 6 4
2 -8 -8 15 8
1 -4 —4 6 2
-3 -2 1 3
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = < 3 _3 _3>, B=1|1
2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
0 -1 0

A=1-1 3 2
-2 2 -1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 1 0 )|z =1]-13
1 -1 3 T3 10

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

-3 2 ) 11 T12 ) 3 -1 . 0 —4
4 2 To1 T22 -1 -1/ —28 —4)°

-1 00 -1 1 —1

-4 00 2 1 5

7. Borunciaurs paur marpunet | —5 0 0 1 2 4
0O 00 -2 1 -3

-16 0 0 6 5 17

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

0 1 00 2 T 0
-1 -1 0 0 -1 T 0
3 1 00 -1 3| =10
7 3 00 -1 T4 0
28 11 0 0 -6 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU
T
—18 6 4 8 —6 T
-4 11 2 -1 X4
Ts

o O O

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio gopmy 622 + 4y? + 422 + 62y + Sxz + 4y=z.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 3x> — 1y + 122 + 362y — 422 + 12y2 x KanoHu-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 3 2

A=11 3 3 2
-3 3 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. ( 1 2)
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

-5 2
2 2 =3
14. Boruucaurh npousBejieHne Bcex cOOCTBeHHbIX umce Mmarpunpl A = [ 2 1 4
4 -2 1
4 =3
15. [Ipu KakoMm 3HAUYEHUH TTapaMeTpa t mpon3Bejenne MaTpur A = (_3 1 )

uB= <—tQ ?) [I€PECTAHOBOYIHO!

16. Boruncantb Ko3hOUIUEHTH B YUCIUTEISIX IPU PA3I0KEHIN PAIMOHAILHON JIpoon
72% + 0z — 81 .
————————— Ha npocTeiinmue.
xt — 922

1—-5i 3+5¢

17. BoraucuTh Onpejie/iuTe b 345 545

18. Pemmutn kBajgparHoe ypasaenue z2 — (6 + 3i)z + 23 + 27i = 0,
€cJI1 MHMMAas 9acTh OJIHOr0 U3 KOpHell paBHa -3. B orBeTe yKaszaTh KOpeHb C HAUMEHBITAM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JiBa KOpHs —4 + 21 u 5 + 44.
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BapwmanT - 53
-1 -4 2 2
-2 10 4 4
2 8§ —5 —4
3 12 -6 -8
1 -3 6 -3 6
-1 2 -6 3 -6
2. Boruucaurs onpejesiuresi  |—2 6 =15 6 —12
3 -9 18 —6 18
2 —6 12 —6 10

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

0 2 1 1 0
3. Boruucsmurh onpegenurens npoussegenus AB marpun A= (3 1 0], B=|—-2 0
3 3 3 2 -1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
-2 2 -1

A= 3 -3 -1
-1 -1 3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

-3 4 4] -lx] =110
1 30 T3 -8

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

2 2 . T11 T12 . —4 3 o 28 —42
0 1 To21 X292 -2 =2 o 6 —15 /)"

-10 0 -2 =2 0 -2

-8 0 -1 =2 0 O

7. Boruncaurs panr marpunel | —2 0 2 -2 0 6
3 0 2 3 0 1

29 0 13 1 0 25

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

7 3 0 —-10 T 0
1 1 0 1 0 T 0
3 1 0 -1 0 3| =10
-5 -1 0 3 0 T4 0
20 10 0 0 O Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
4 4 6 6 12 To 2
-1 -1 -1 -1 -3 z3 | = | -2
1 13 3 3 x4 8
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruunyio dopmy 622 + Ty? 4+ 722 4+ 10zy + 62z + 10y=.

11. Tlpusectu xBagparuanyio Gopmy 222 + 3y + 222 + 162y + 1222 + 24y~ Kk KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 =2 2

A=1-2 2 -1
2 3 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 6z + 29 = 0

-3 =5
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = ( ?

4 p
1 4 -3
14. BorancauTh cyMMy BCeX cOOCTBeHHBIX umce marpumsl A = [ 1 1 —3
2 3 -2

1 -1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_1 6 )

nbB= <:; _752) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
5% + 9z + 12 .
—————————— Ha MPOoCTeiiTine.
xt 4+ 922

6 — 44 2—1

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb A6 —5+3i

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (04 8i)z — 19 + 4i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 2. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —b — 21 u 5 + 44.
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BapwmanT - 54
-1 1 6 -2

- -1 =12 4
. Boruucaurh onpejiesiuTennb 3 _15 6
-3 —18 8

2 =2 -3 -9
0 -2 -3 -9
2 0 -3 -9
-1 -2 2 0 9

2 4 -4 —6 -15

_ = =0 W N

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Borunciuts onpesenntesb npousseaenns AB marpun A = (_41 _31), B = (g zl)))

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

1 0 -1
A= 0 1 2
-2 2 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

3 4 =3 T 19
—1 3 4 . ) = 5
0 -2 =2 T3 —4

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-1 0\ (zn =2\ (2 -4\ _(-15 15
-3 3 To1 T2 -3 1) \-93 81)°

8§ 3 1 00 9
-6 -1 3 00 7
7. Borunciaurs panr marpuner | 8 2 =2 0 0 =2
5 1 =2 00 —4
9 -1 —-12 0 0 —38

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

g8 0 1 -1 2 T 0
170 3 2 2 T 0
9 0 -1 3 3 3| =10
6 0 -1 3 2 Ty 0
40 0 2 7 9 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

sl
39 4 -10 -5 —-14 To —2
—11 -1 3 1 9 z3 | = | —11
-6 -1 1 2 —13 Ty 35
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —4x? — 3y? — 522 + 102y + 4z + Sy=.

11. IIpusectn kpagparnanyio gopmy —1z? — 2y% + 222 — 8xy — 8xz + S8yz K KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 1 -1

A=1-3 1 =2
0O 0 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHUN mapaMerpa p ypasHerne 12 — lo — 36 = 0

6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (p ?

1 =5
0 -2 3
14. BoruncguTh Npou3BeIeHne BCeX COOCTBEHHBIX umces Marpunsl A = | =2 —2 3
1 2 1

15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = (_23 53)

ubB = <_t2 i’)) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
42 —4x +5 )
W Ha IIpOoCTeuniue.
4—-51 —5—1
7T—5 1+4

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (10 + 2i)z + 40 + 107 = 0,
ecJIM MHUMAas 9aCTh O/IHOTO U3 KOpHeil paBHa -3. B oTBere yka3arh KOPEHb C HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI jIBa KOpHAI 4 + 3¢ u 3 + 5i.
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BapwmanT - 55

1 3 3 6
- 2 7 6 12
. Berauciurhb onpejennreiib -2 —6 -7 —12

-3 -9 -9 -16

1 1 3 —6 -2
-1 -2 -3 6 2

2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 1 1 4 -6 -2
-2 -2 —6 15 4

11 3 -6 -3

0
1 2 2
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_2 3 3), B=10
2
4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
2 0 2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

1 3 -3 1 11
-2 =3 -3 T3 -1

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

-3 3 ) 11 T12 ) —4 0 . 42 —15
2 1 To1 T22 2 -1, —46 1 '

5t 1 0 1 0 -6
3 2 0 3 0 —15
7. Borunciaurs paur marpunsl | —10 —2 0 =2 0 12
7 2 0 1 0 -9
6 0 0 2 0 -6

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

7 0 2 3 2 T 0
30 3 2 3 T 0
-8 0 -1 3 -1 3| =0
13 0 3 -1 2 Ty 0
8 0 7 20 8 T5 0

-1
-2
2
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
-5 -3 -5 -2 -—-26 To 16
4 2 2 1 27 xr3 | = 9
7T 3 1 1 55 Ty —11
Ty

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruunyio dopmy 622 + Ty? + 622 4+ 102y + 8xz + 10y=.

11. IIpusectn xBagparmanyio Gopmy —1z? + 1y? + 122 — 8xy + 4xz + S8yz K KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 3 1

A= 1 3 -1
3 -2 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 6 —4
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 1 9/
1 4 0
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen marpumsl A = [ —1 1 —2
-2 2 =2
1 =2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = 4 4

-1t
= ?
u B < 4 4) EePECTAHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
4a® + 28z — 84

x4 — 1822 4+ 81

Ha TIPOCTEeRIne.

—4 -5 —-3-25i
246t —54T7Ti

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb kBagpaTHoe ypasHenue 22 — (=3 + 2i)z + 5 — 31i = 0,
ecJiu JIeficTBUTE/IbHAS YaCTh OJIHOIO U3 KOpHeil paBHa 2. B orBeTe yKa3arh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBA KOpHA 3 + 41 1 2 — 1.
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BapwuanT - 56
-3 -1 3 3
-3 0 3 3
6 2 -9 —6
6 2 -6 -7
3 9 2 -1 -3
-9 =24 -6 3 9
2. Boruucsurs onpejesmuresi =3 —9 -1 1 3
3 9 2 -2 -3
6 18 4 -2 -7

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-2 20 0
3. Boruucsurs onpejgennrens npoussegenus AB marpuny A= | 2 0 2], B=|[-1
-2 2 2 3

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
1 -1 -1
A=|-3 4 4
-1 -2 -1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

1 -3 2 1 6
-3 2 0 -lxzl=1|-9
4 3 =3 T3 1

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

4 1 T11 T12 -2 =3 o 2 =27
(1 1) ' (:cm m22> ' ( 2 —2) B (2 —12)'
T 0 1 3 2 -13
0 0 1 3 -1 —10
7. BoruucauTh paHr MaTpHUIbI 9 0 2 2 1 -—11
-1 0 -2 =2 1 9
62 0 12 16 6 —78

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

0o 0 -1 2 -1 T 0
150 1 1 3 T 0
3 0 -1 3 -1 3| =10
12 0 3 -1 2 T4 0
8 0 8 10 11 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
4 -1 -1 =5 =21 To 1
-1 2 2 3 7 xr3 | = 5
-3 -1 -1 2 14 Ty —6
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy —1x? + 5¢y% + 022 + 62y — 8xz + 6y=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 2x% — 1y + 222 + 162y — 4x2 + 16y2 x KanoHu-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -3 -1

A=1-2 -2 0
2 1 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. 5 —6
JIUTST JIMHEIHOTO onepaTopB A = 1 _5)
-3 3 4
14. Boruucauth npousBejieHre Bcex coOCTBeHHbIX ducea Mmatpunsl A = | 3 —2 4
-1 1 0

-1 -2
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = (_3 _3)

ubB= <_152 _02> IePeCTaHOBOTHO?!

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou
322 — 19z + 27

3 — 622 + 9z

Ha IIPOCTERIIne.

2—-31 5461
2461 2—2

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuts xBajgparHoe ypapaenne z2 — (5 + 9i)z — 14 + 10i = 0,
ecJIM MHEMAsI 9aCTh OJHOrO U3 KOpHeil paBHa 2. B oTBere yKa3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI JiBa KOpHs —1 + 37 u 1 — 1.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (

TP Jlumueitnas aarebpa

BapwuasnT
-2 1 =3
-4 1 —6
-2 1 -2
-6 3 -9
-3 -2 2
3 0 =2
-6 —4 3
6 4 —4
-9 —6 6

- 57

-1

-2

-1

—4
-1 3
1 -3
-2 6
1 -6
-3 8

-2
3

—2
-2
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4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-2 4 1
A=|-2 0 2
4 -2 =3

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

1 3 —1 T
-2 2 3 T
-3 -1 3 T3

(

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

~3 0
—3 -2

)

x11
T21

Z12
T22

)

3
1

11

—4
0

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL

)
—10
1
-9
0

-6 12
12 —4

1
2
-2
3
0

OO O oo

)

oSO O OO
|
—

O O U N

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-

Mbl ypaBHeHUN

8 3 1 2 2
20 2 3 3 -1
5 1 -1 1 3
171 3 1 3
0 1 -4 3 3

S OO oo
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
2 -1 -5 -3 23 To 1
-1 1 3 2 -11 z3 | = | -1
0 1 1 1 1 Ty 3
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 — 2y — 322 + 102y + 4xz — 10y=.

11. Tlpusectu xBagparuanyio gopmy 122 — 1y? + 322 + 8zy — 4wz + 12y2 Kk KanoHHUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 -1 -3

A= 4 2 4
-3 3 -2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kakoM 3HaUeHNN mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 8z + 30 = 0

D

-3
SIBJISIETCS XaPAKTePUCTHIECKUM JIJIsT THHEHHOTO omeparops A = ( ?
4 3
0

14. BoraucauTh cyMMy BCeX cOOCTBEHHBIX dmces MaTpuipl A = | 1
-3 =2

4
2
4
—2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (4 0 )

ubB = <i _tQ) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
8x2 — 11x + 102

x3 — 216

Ha IIpOCTeRIne.

—2+2i 3-—5i
6 —41 T+ 5i|

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypasHenue 22 — (9 + 2i)z + 13+ 9i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 2. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA —1 + 29 mw —2 — 24.
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BapwmanT - 58

1 -1 9 =2

-2 1 —-18 4

3 -3 30 —6

3 =3 27T -7

3 -3 3 —6 4
-3 4 -3 6 -4
2. Beraucauts onpegesmress  |[—3 3 0 —6 6 0 —4
-6 6 —6 9 =8
9 -9 9 —-18 10

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <% _12 _21>, B=120
2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

1 1 =2
A=|(3 -2 3
1 1 -1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 1 0 1 —11
2 -1 -1 T3 4

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

3 2\ (zn xn) (-1 2Y_ (9 9
2 -3 To1 T22 -1 -1} \6 -=-33)°

4 3 0 2 -1 0
-8 -1 0 2 -1 —4
7. Borunciaurs paur matpunet | 9 3 0 3 1 —4
4 1 02 1 -4
42 3 0 0 11 =8

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

9 2 3 0 -1 1 0
6 -1 3 0 2 T 0
5 3 -1 0 1 3| =10
1 1 -1 0 1 Ty 0
3r 7 9 0 5 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
22 3 =3 11 93 To 19
-8 3 3 -1 45 r3 | =1|-5
2 3 1 3 61 x4 67
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 722 + Ty + 422 + 8xy + 622 + 6yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 222 — 2y? + 122 + 242y — 8xz + 8y2 K KanOoHHUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0 1 4

A=11 -3 -1
4 3 2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HAUEHUN mapaMeTpa p ypasHerme 12 — 2x — 14 = (

—1
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (p ?

1 -3
1 1 0
14. BeruucauTh NpousBeieHne BceX COOCTBeHHBIX uncen MmaTtpunsl A= | 1 0 —3
-3 =2 4

-1 1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 0 2)

ubB = <é _64) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
1% + 200 — 24

x3 4+ 27

Ha TIPOCTEeRIne.

1—4 441
T+4 2—1

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmth kBagpaTHoe ypaHenne 22 — (—6 + 5i)z — 1 — 13i = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit paBHa 2. B oTBere ykasarh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LyJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA 2 + 31 1 —2 — 3i.
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BapwmanT - 59
-2 4 -1 6

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib i -6 2 12
6 —12 4 —18
4 -8 2 15
2 3 -1 6 =2
6 6 -3 18 —6
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 9 -2 18 —6
6 9 -3 21 —6
-6 -9 3 -—-18 7
2 2 -1 0 -2
3. Boruucsurs onpejenurens npoussegenns AB marpuny, A= | -1 -2 -2, B=1[3 -2
2 0 =2 2 0

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
-1 1 3
A=\ 4 -3 4
1 -1 -1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

2 2 -2 7 0
4 -2 3| - [x]| =1 16
1 4 -1 T3 11

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-2 2 T11 T12 0 -1 . -2 —4
2 3 =2 2 0
-7 2 2 3 0
7. Borunciaurs panr marpunsl | —2 —1 2 2 0 5
-3 -2 2 =10
28 3 —-14 -8 0

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

6 3 3 —-120 i 0
101 2 2 0 T2 0
4 2 3 —-10 3| =0
0 2 -1 -1 0 Ty 0
30 5 11 3 O Ts 0

3
-1
-2
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
9 0 0 3 45 To 4
-3 2 2 -1 =31 z3 | = | —4
3 1 1 1 7 Ty 12
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
paruanyio gopmy —1x? + 3y? — 122 — 8xy + 4oz — 4yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 222 + 1y? — 222 + 8zy + 4x2 — 16y2 kK KanoHIUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 -2 -3
A= 1 4 2
1 -1 -2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; 1 5
JUIs AHeiHoTo onepatops A = | 45
-3 0 1
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpuipl A = | -3 4 4
1 -2 =2

1 2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_3 3)

ubB = <(5) é) EePECTAHOBOIHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
1022 + 22 + 0 .
————————— Ha npocTeiinne.
xt =81 P

6—-41 —5—1

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb AT 14T

18. Pemmtsb kBaapaTHoe ypasaenue 22 — (4 + 14)z + 5+ 5i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 3. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /1B KOpHA 4 4+ ¢ m —H — 2.
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2. Boeraucauth onpejgennTesib
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BapwmanT - 60

-1
—1
-3
—1
-2
2
4
2
—4

6
4
18
6
-2
3
4
2
—4

-3
-3
—12
-3
9
-9
—21
-9
18

-2
-2
—6
-1
6
—6
—12
-9
12

123

1
-1
-2
-1

3

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (i g), B = <i (1)>

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
3 -2 -1

A=12 -3 1
-2 3 0

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

3 2 =3 i 17
-2 -1 1 o | = —10
0o 3 -1 T3 4

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

4 -1\ [z x| (-2 1\ _ (42 -12
1 1) \a9 2e) \=3 0/ \12 -6 )

-1 -2 3 1 0 —4
5 —-1 1 2 0 —6

7. Borunciaurs panr marpunel | 7 —2 —1 1 0 0
6 1 -2 1 0 -2

-5 -9 7 00 2

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

7 3 0 —-10 T 0
-1 -1 0 -1 0 T 0
12 0 3 0 zz3 | =10
-5 -1 0 3 0 T4 0
6 7 0 8 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
—4 -4 -5 -1 =20 To 20
6 3 2 2 66 z3 | =1 20
8 2 -1 3 112 Ty —20
Ty

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + Ty + 722 + day + 102z + Syz.

11. Tlpusectu xBagparuanyio Gopmy 122 + 2y + 322 + 4oy + 8xz + 24y~ Kk KanoHWUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0O 1 3

A= 2 1 -1
-1 3 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. (—3 4)
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

—6 6
2 -1 =2
14. Boruucnrh npousBe/ieHre BcexX cOOCTBEHHBIX unces marpunbt A = [ 1 —2 —3
-2 =3 4

1 -2
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = (2 5 )

uB= <_tl _53) [IePecTaHOBOYHO?

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHUN PAMOHATBHON Ipoou

1422 — 462 — 360

xt — 3622

Ha MMpOCTeHIIne.

5—5t 344
—1+4+2t 5+

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuthb KBajapaTHOE ypasHenue 2% — (—2 + 1i)z + 9 — 157 = 0,
€cJIi MHMMAas 9acTh OJIHOrO U3 KOpHell paBHa -3. B orBeTe yKa3zaTh KOpeHb ¢ HAUMEHBITAM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JiBa KOpHs —2 + 47 u 1 + 3i.



TP Jlumeitnas aarebpa 125

BapwmanTt - 61

-3 -2 -4 9

6 6 8§ —18

6 4 10 —18

-9 —6 —12 24

-2 3 3 —6 -9
6 —-12 -9 18 27
2. Beruucauts onpegeurens (—4 6 9 -—-12 -18
6 -9 -9 21 27
6 -9 -9 18 24

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_33 g _02>, B =

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-3 2 1
A= 3 -2 1
10 =2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

4 4 0 T, 20
2 1 2| (2] =115
2 2 3 T3 14

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 -3 ) 11 T12 ) 2 1 o —10 —49
1 3 To1 T22 2 -3 20 14 /)

00 0 3 0 -1 -6
-4 0 -1 0 1 0
7. Boruncaurs paur marpunsl | —1 0 -1 0 —2 9

-4 0 -1 0 1 O
-22 0 -8 0 -2 30

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

-4 3 0 -1 0 T 0
3 =10 2 0 T 0
4 -1 0 3 0 zz3 | =10
2 -1 0 1 O Ty 0
17 =2 0 15 0 T5 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
-8 0 4 0 -8 To -5
3 21 -1 -7 T3 | = )
-1 2 3 -1 -11 Ty —20
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 — 5y — 422 + 2xy + 2wz + 2yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 2x% — 1y? + 222 + 162y — 8x2 + 16yz k¥ KanoHH-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 -3 -3

A=1-1 0 1
1 0 -2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne 12 — 7z + 12 = 0

1 6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

Lop
4 -3 4
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMaTrpumnsl A= | 3 2 1
-1 2 0
6 —2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (5 _2)

ubB = <:é ?) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
32% + br — 12 .
——————— Ha IpocTeiimmne.
xt + 3622 P
5+50 —1+4+3

4+1 S5—51

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (—1 +2i)z + 3 — 3i = 0,
ecJiu JieicTBUTE/IbHAs YaCcTh OJIHOIO U3 KOpHeil paBHa -1. B orBeTe yKa3zarTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI jIBa KOpHA —1 + 4% m 5 — 24.
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BapwuanT - 62
-1 2 9 -2
2 -6 —18 4
3 -6 —-30 6
1 -2 -9 4
-3 6 -2 -3 9
-3 4 -2 -3 9
2. Berancanrs onpegemmrens (-9 18 —4 -9 27
3 -6 2 6 -9
-6 12 —4 -6 21

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-1 3
3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenns AB marpun, A = | —1 B=|-2 -1
0 01 3 0

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
0 1 2

A=|-2 -1 0
-2 0 =2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

2 1 1 7 6
4 =3 1| -[x]| =116
—2 0 0 T3 —6

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

3 —2 ) 11 T12 ) 3 —2 o 38 —8
2 -3 To1 T2 2 3 o 42 =2)°

1 01 -1 0 3

-4 0 -2 3 0 -7
7. Boruncaurs paur marpunel | —8 0 2 3 0 1
-70 3 2 0 4

8 0 -8 0 0 —16

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

1m0 2 2 1 7, 0
5 0 2 2 —1]| |2 0
6 0 1 —1 2 3| =10
5 0 2 2 —1]| | 0
61 0 13 7 7 5 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
—-11 -1 1 -2 -94 To 20
0 1 3 1 =22 z3 | = | —1
11 2 2 3 72 Ty —21
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruunyio dopmy 5x2 + 5y? + 722 + 4y + 10x2 + 8yz.

11. Tlpusectu xBagparuanyio gopmy 122 + 2y? + 122 + 4zy + 1622 + 4y2 K KanoHWUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 1 3

A=1-1 -3 2
2 -3 =2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUeHNN mapaMerpa p ypasHerne 12 — 0z — 28 = (

SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( _p 3 :j) ?
-1 4 =2
14. BeraucauTh NpousBeieHne BCeX COOCTBeHHBIX unce MmaTpunpl A = | 3 —1 =2
4 3 1
0 -1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_2 1 )

nbB= <—t8 _04) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
022 — 4x — 24 .
W Ha IpocTeunmnine.
6—41 —3—4i
—3—1 3—095¢

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypasaenue 22 — (3 — 9i)z — 30 — 10i = 0,
ec/IM MHUMas 4acTh OJHOTO U3 KOopHeil paBHa -5. B oTBere ykasaTh KOpeHb ¢ HAUMEHBITHM
MOLyJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA —2 + D1 1 —1 — 3i.
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BapwuanT - 63

3 6 —6 2

3 8§ —6 2

-9 —18 20 -6

3 6 —6 0

2 -3 9 4 2
-2 4 -9 -4 =2
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 4 -6 15 8 4
-4 6 —-18 —6 —4
2 -3 9 4 4

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (; i), B = <_11 _03)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
-3 4 1

A=10 3 =2
-1 -1 3

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

—3 1 2 71 ~11
-3 2 4| -[a]=1]-19
~1 -3 -1 T3 8

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

—2 4 . 11 T12 . 1 1 . 4 28
0 —1 T21 T922 2 —4) \1 -11)°

§ 0 0 2 2 0
-4 00 -2 2 —12
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 7 00 2 1 3
§ 00 3 -1 12
-25 0 0 —4 —-13 27

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

-4 0 3 -1 0 T 0
0O 0 1 1 O T 0
0 0 -1 -1 0 3| =10

-1 0 3 2 0 T4 0

-13 0 15 2 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

gl
-6 3 6 0 9 T 18
8 2 —1 2 20 z3 | = | 19
6 3 1 2 52 Ty -3
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —dx? — 3y? — 522 — day + 8xz + Oyz.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢popmy —2z2 + 2y% — 122 — 8xy + 1622 — 8yz kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 3 3
A= 0o -2 1
-2 4 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. —6 -2
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 5 _s5)
-1 2 3
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcena mMarpunsl A= | 3 —2 3
-1 0 0

-3 -2
15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = ( 23 _4)

0 t
= ?
u B < 3 4) EePECTAHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
112? + Tz — 168

x4 — 3222 4 256

Ha IIpOCTeRIne.

1461 1+2
T+60 —4+6¢

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmthb kBagpaTHOe ypasHenue 22 — (2 4 6i)z — 8 + 8i = 0,
ec/ JeiicTBUTe/IbHAS YaCTh OJHOIO U3 KOopHeil pasHa 2. B oTBeTe yKa3aTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHDBIIIM MO/LYJIeM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHSI O — 2t m —4 + 31.
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BapwuanT - 64

-3 -1 -6 9

6 3 12 18

-3 -1 -8 9

-6 —2 —12 21

3 6 3 9 9
-6 —15 —6 —-18 —18
2. Beruncaurs onpegesmurens  (—9 —18 —12 =27 =27
-9 -18 -9 =30 -—-27
-9 —-18 -9 =27 24

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-3

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <(1) ::13 _13>, B=1|1
-2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

2 -3 -1
A= 0 -1 -1
-1 -2 =2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

-1 0 =2 1 —6
2 -3 4 | To = 0
-1 4 -3 I3 9

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

0 1 ) 11 T12 ) -3 =3 . 6 3
-2 -1 To1 T22 -1 0 o 16 21)°

-6 0 -1 3 0 4
§ 0 3 1 0 8
7. Borunciaurs paur marpuner | 11 0 3 -2 0 2
5 0 2 1 0 6
-4 0 —4 -8 0 —24

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

6 2 1 00 T 0
8§ 3 1 00 T 0
8 2 2 00 3| =10
10 3 2 00 Ty 0
92 16 10 0 O Ts 0

w W
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
-12 1 4 -1 =77 To 10
18 2 -1 3 98 z3 | =1 33
6 3 3 2 21 Ty —23
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 + 5y — 222 + S8xy — 4wz + 4yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 122 + 2y? — 222 + 4oy + 8x2 — 24y~ K KaHOHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -2 -3
A=1-3 -3 -3
-2 2 =2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0

. 5 =2
I muHeitnoro omepatops A = | 6 —3)

QSN

14. Boruncaurh nponsBejieHne Bcex COOCTBEHHBIX YnuCes MaTpuihl A = (

2 1
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = (2 3

~— W N O

uB= <§5) :;) [I€PECTAHOBOYIHO!

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou
422 — 572 + 180

3 — 1222 4 362

Ha MIPOCTEUIIne.

—24T7 =3+
3—1 5+61

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuts kBajgparHoe ypapaenue z° — (14 — 3i)z + 59 — 21i = 0,
ecJld MHMMas 9acTh OJHOTO U3 KOpHell paBHa -5. B oTBere yKa3aThb KOPeHb ¢ HAMMEHBIIIM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI jiBa, KOpHs 4 — 47 u —4 + 51.
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BapwmanT - 65
2 6 2 —6

1.B T o
. Berauciurhb onpejennreiib 4 12 6 —12
-2 —6 -2 9

1 -2 -9 3 =3
-2 5 18 —6 6
2. Beraucaurs onpegesmmrens (-3 6 0 24 =9 9
1 -2 -9 2 =3
3 —6 —-27 9 —6

1 -1 2 1 1
3. Boruucsurs onpejgennrens npoussegenns AB marpuny, A= | 1 -2 3
-1 2 -1 3 -2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-2 3 3
A= 0 0 -1
4 =2 3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

3 1 -3 1 ~15
11 =2 (2] =[-8
~3 2 0 T -3

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

2 -3 ) T11 T12 ) 2 0 . 46 28
1 2 To1 T2 -3 -2 N —-33 —14)°

%5 3 00 2 3
6 -1 0 0 3 10
7. Borunciaurs panr matpunet | 6 —1 0 0 3 10
3 2 00 -1 =5
48 11 0 0 5 4

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

3 2230 T 0
31130 T 0
4 2130 3| =|0
2 2330 T4 0
10 76 90 Ts 0

w



134 TP Jluneitnas anrebpa

9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

sl
—-12 —4 4 0 48 To —13
0 1 1 1 —13 zz3 | =1 -3
-6 -1 3 1 11 Ty —20
Zs

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy 722 + 4y? + 322 + day + 4xz + 6yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 322 — 1y? + 222 + 242y — 8xz + 8y2 K KanOoHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 0 1

A=1-1 2 -3
1 4 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HAUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 — 5z + 3 = 0

2 3
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

L p
4 2 =2
14. BoraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen MaTrpuipl A = (2 —3 3
1 -1 0

-4 1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = ( 5 _1)

ubB = <g 1) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—22% 4+ 222 + 15

3 — 125

Ha TIPOCTEeRIne.

—5+T7 =3+

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 34 4i —3_5i

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypapHenne 22 — (—3 + 5i)z — 6 — 6i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO W3 KOPHeil paBHa -3. B oTBeTe yKa3zarh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHI —1 — 3t m 2 — He.
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BapwuanT - 66

-1 2 2 2
1. Bolunciiurh onpejgenurens | L4 22
-3 6 7 6
-3 6 6 5

-2 -6 -3 6 2
4 15 6 —12 —4
2. Boruucsurs onpejesmuresir  |—6 —18 —12 18 6
4 12 6 —10 —4
-2 -6 -3 6 1

3. Boruncamts onpeenurens npoussejenus AB marpun A = <—12 é)’ b= <_2 B .

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

1 4 1
A=|-3 0 2
0 -2 -1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

1 4 0 71 —14
1 =2 1| [z =1
2 1 -1 T3 —4

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

3 4\ (zn 2\ (-3 3) _ (-6 —20
-2 3 To1 T22 -3 1) \21 -—-15)°

0 00 1 1 0
-3 00 -1 -2 =2
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 9 00 —1 2 6
12 00 -2 2 8
-21 0 0 -4 —-11 —-14

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

13 1 2 2 1 1

2 -1 1 -1 3 To

10 -1 1 3 3

200 1 3 3 3 T4

81 4 11 15 10 Ty

&
w
I
coocoo

3 =3
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
-12 -1 -1 -5 2 To 10
8 1 1 3 6 T3 | = 14
6 1 1 2 10 Ty —22
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 5y — 322 + 0xy + 4wz + 2yz.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢opmy —1z? — 1y? + 322 — 4oy — 8x2 + 36yz kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 2 =2
A= 3 -1 3
-3 4 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 7z + 22 = 0

4
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = ( p3 9 ?

3 4 3
14. BuraucanTs TpousBeleHne BCeX COOCTBeHHBIX uncesn Marpunsl A = |2 0 —1
11 3

0 1

15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = 1 2

t —4
— 2
u B < 14 ) IePeCcTaHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
12?2 + 11z — 14

3+ 8

Ha TIPOCTEeRIne.

T+i 3+4
—4 -4 3+7

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmth xBagpaTHOoe ypaHenne 22 — (9 — 4i)z + 23 — 9i = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO U3 KopHeit paBHa 1. B oTBere ykazarh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KopHd —4 — 3t m 2 — 41.
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BapwmanT - 67

-3 -6 9 =3

6 9 —-18 6

9 18 -24 9

-9 —18 27 —-10
-2 4 -2 2 -6
6 —-10 6 —6 18
2. Beraucaurs onpegesmurens (-4 8 =3 4 —12
6 —12 6 —5 18
-6 12 -6 6 -—15

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2 1 -1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_3 3 _2>, B =
4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
-3 -1 1

A=11 -3 =2
-2 0 0

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

3 -2 -3 7 0
1 -2 1| - [z]| =] 4
2 3 -1 T3 —14

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 1 ) 11 T12 ) 2 0 o 57 -9
-3 1 T21 T2 -3 1 o —48 12 )°

-8 0 3 0 1 -8

0O 0 -1 0 1 0

7. Borunciaurs panr marpunet | —8 0 2 0 2 =8
-12 0 3 0 3 -—12

36 0 -9 0 -9 36

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

3 01 2 -1 T 0
1 0 2 -1 3 T2 0
5 02 1 -1 3| =10
9 0 2 -1 2 Ty 0
23 0 8 5 =3 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
7T -1 6 0 =29 To 0
10 2 3 3 10 z3 | =12
-1 -1 1 -1 —-13 Ty 2
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
parmunyio dopmy —Hx? — 5y? — 522 + 8xy + 8x2 — Sy=.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢opmy —2x2 + 3y? — 222 — 24zy + 36x2 — Syz K Kamo-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 0 4

A= 1 -1 0
-2 =30

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 2 =2
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 3 _3)
-2 -1 0
14. BorancauTh cyMMy BCeX COOCTBeHHBIX umcen marpunsl A= | 3 -3 1
-1 1 -1
-1 -3
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = 3 9

ubB = <g é) nepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
1227 + 3z + 32

x* — 256

Ha MPOCTERIneE.

7T+6t 6461
6+7t 6—4i

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenune 22 — (7 + 114)z — 30 + 351 = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit pasHa (. B orBere yka3zarh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3 dunuenTsl MHOTOUIeHA HAUMEHbIIEH CTeIeH ,
Yy KOTOPOTO U3BECTHBI JIBA KOPHS 3 + 31 1 —3 + 21.
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BapwuanT - 68

11 2 2
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib -3 =2 =6 =0
-3 -3 -8 —6

3 3 6 7

-3 6 6 3 3
9 -20 -18 -9 -9
9 —-18 -16 -9 -9
6 —-12 —-12 -3 —6
6 —-12 —-12 -6 -7

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3 1 -1 -2 -2
3. Boruucsurs onpegenurens npoussegenns AB marpuny, A= 10 0 -1, B=|( 1 0
0 —1 -2 0 2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

3 =3 =2
A=1-1 0 -3
3 =2 2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

4 -2 =3 T 23
-3 =1 =3 -|xz2]=| 6
0O 1 0 T3 -3

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-3 0 ) 11 T12 ) 1 -1 o -3 21
4 3 To1 T2 1 1 o -8 34 ’

4 2 2 0 2 =8
-2 2 -1 0 2 1
7. Borunciaurs paur marpunet | 6 —1 3 0 —1 =8
-2 1 -1 0 1 2
14 3 7 0 3 =24

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

1m 1 2 2 2 7, 0
8 2 1 2 1 To 0
6 3 2 1 —1]| |xs|=|o0
2 -1 -1 3 1 74 0
5 3 0 0 1 5 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
4 4 8 12 56 To 7
112 3 14 z3 | =7
112 3 14 Ty 28
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy —2x2 — 1y? + 322 + 4oy + 100z — 2y2.

11. IIpusectn xBagpaTwanyio dopmy —2x2 + 3y? + 222 — 24zy + 36x2 + Sy K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -2 -3

A=1 0 3 2
-2 -1 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. (3 5>
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

16
-2 2 =3
14. Boruucinth npousBe/ieHre BceX cOOCTBeHHBIX unces marpunbl A = | 4 —1 3
4 1 2

1
15. IIpn KakoM 3Ha4YeHHN HapaMeTpa t mpounssegeHue mMaTpun A = (3 B 2)

uB= <§5) 8) [IePEeCTAHOBOYHO?

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou
622 — 3z — 80

Ha MIPOCTEUIIne.
xt — 1622

—147 6467
3+4i 5-—05¢

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuthb KBaapaTHOE ypaBHeHue 2% — (—8 + 7i)z + 6 — 28i = 0,
ecJil MHIMasI 9aCTh OJTHOTO U3 KOpHeil paBHa 2. B oTBere yKa3aTh KOpeHb ¢ HAMMEHBIITIM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI JIBa KOpHS —b — 1 u 3 + 3i.
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BapwuanT - 69

-3 9 -2 -3
o 9 —30 6 9
. Boruuciurs onpegeureib 9 27 4 9

3 -9 2 0
-2 4 3 -1 2
-4 10 6 -2 4
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 4 -8 -3 2 -4
4 -8 -6 3 —4
-4 8 6 -2 3

N

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <:; (1) ;), B =

—_

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

1 -2 2
A={(1 -1 0
1 -2 =2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 2 1 7 ~15
4 1 2 |- (2] =]-21
11 -1 T3 3

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

2 3 ) 11 T12 ) 0 3 o 27 12
1 -2 To1 T22 -3 3) 3 —=15)°

§ 0 -1 3 0 5
0 0 -2 =20 2
7. Borunciaurs paur marpuner | 4 0 1 3 0 1
2 0 1 2 0 O
24 0 -6 6 0 18

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

0 2 020 1 0
-2 -1 010 T2 0
2 3 010 z3 | =10
2 3 010 T4 0
-6 -5 010 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU
T
—4 —4 —4 —4 —4 9
1 1 1 1 x3 | =
-1 -1 -1 -1 -1 T4
Ts

o O O

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parnunyio dopmy —3x% — 2y? — 222 + 4oy — 22z + Oyz.

11. IIpusectn xBagpaTwanyio dpopmy —2x2 + 2y + 122 — 162y + 24wz + S8y2z K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -2 0

A= 2 -1 =3
-3 -1 -2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne 12 — 1z + 24 = 0
4 6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( 6 p ?
-2 =2
14. BorancuTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcea marpumsl A = [ 1 —3
4

4

0

-3 1

1 -1

15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (0 4 )

ubB = <_01 —t?)) ePeCTaHOBOYHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
3z2 4+ 3x — 8 .
m Ha IIpOoCTeuniue.
1—1 —4+T
5—1 S5+44

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypaBHenue 22 — (—2 + 2i)z + 1 — 2i = 0,
ecJiu JieicTBUTE/IbHAs YaCcTh OJIHOIO U3 KOpHeil paBHa -1. B orBeTe yKa3zarTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA 2 — 2t 1 —2 + 31.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A =
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BapwmanT - 70

-3
6
—6
9
1
-3
2
2
—2

3
)
6
-9
6
—21
12
12
—12

-2 2

4 -4

-2 4

6 -5

6
—18
10
12
—12

6
—18
12
14
—12

3
-9
6
6
-3

2
0

—1

-1
0
-1

2

—2
—2

143

B =

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

2 3 -1
A=14 4 0
01 -2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

1 -3 0 7 ~10
0 -2 —2|-|z|=1[-10
—2 0 -3 T3 —7

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

3 —1 ) 11 T12 ) 2 —4
—2 1 To1 T22 1 3

7. BeruncauTh panr MaTpHIIBI

—11
-5
-8
—4
16

13

-7
-1

2
-1

1

8

—31

19 )-
2 0
-1 0
2 0

-1 0
-9 0

—2
-2
-1
-2
-1

—33

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-

Mbl ypaBHeHUI

122 2 0 0 T 0
6 1 1 00 T 0
15 3 2 00 3| =1|0
12 2 2 0 0 T4 0
57 10 9 0 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
-9 3 2 0 —-17 T 0
-4 2 1 1 —4 T4 -5
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
paruanyio gopmy —3x2 + 0y® + 122 — 62y + 8xz + 6y=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 3x2 — 2% — 222 + 122y — 8x2 — 24y~ XK KaHOHHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 0 4

A=11-2 -3 0
4 -1 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kakoM 3HaUEHUH mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 3z — 6 = 0

2
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( P ?

-2 =5
1 1 3
14. BoruncguTh Npou3BeieHne BCeX COOCTBEHHBIX unces Marpunsl A = | =2 —3 3
1 0 3

2
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (3 2)

nbB= <_t 4 _24) ePECTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
8z2 — 11z + 10

x4 — 323

Ha TIPOCTERIne.

14+4i =3 -4
443t —5—3

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypapaenne 22 — (5 — 3i)z +4 — 8i = 0,
ecJIM MHUMAas 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeil paBHa -2. B oTBere yka3arh KOPEHb C HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHS o + 41 m 3 — H1.
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BapwmanTr - 71

-1 -1 -3 1
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib -2 =3 62
-3 -3 —12 3
-1 -1 -3 0
-1 -4 -2 -2 1
-1 -6 -2 -2 1
2. Beruncaurs onpepesmmresss  |—1 —4 0 =2 1
-2 -8 —4 —6 2
-2 -8 —4 —4 1

3. Borunciuts onpesenntesb npousseaenns AB marpun A = (g (1)), B = <:‘;’ ?)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

1 4 =2
A=|-3 2 4
-2 1 2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

3 3 1 T 22
-1 2 2 |- |z| =111
2 4 =2 T3 10

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-3 2 . 11 T12 . -3 —4 . —6 16
-2 1 Tol To2 0 -3/ \-3 14)°

3 -1 2 0 -1 2

-6 -2 1 0 1 1

7. Borunciaurs panr marpunsl | —4 2 1 0 3 7
-6 -2 1 0 1 1
-29 -7 -3 0 4 -9

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

30 2 01 T 0
20 1 01 T 0
20 —-10 3 3| =10
20 1 01 Ty 0
50 5 00 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
34 9 4 6 137 To 11
13 3 1 3 50 r3 | =121
7T 2 1 1 29 Ty 54
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 222 + 6y + 522 + day + 622 + 6yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dopmy 1a? + 3y? + 122 + 4xy + 2422 + 12y2 x KanoHu-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -2 -1

A=1-2 -1 0
4 1 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; 5 -1
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = o 1)
4 -1 4
14. BuraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen MaTrpumsl A = |4 —2 4
4 0 3

-1 =2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 0 4 )

nbB= <_01 —tl) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
922 + 112 — 205

x4 — 5022 4 625

Ha IIpOCTeRIne.

—3—4i 241
—5—31 5—4

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaToe ypasaenne 22 — (54 2i)z + 3 — 5i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit pasHa (. B orBere yka3zarh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA —1 — 2t m —2 — 1.
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BapwmanT - 72

-2 4 3 4
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 4 -6 -6 -8

-6 12 6 12

-6 12 9 14

-3 -1 9 2 2
-9 -2 27 6 6
2. Boruucsurs onpejesmuresr |(—3 —1 12 2 2
3 1 -9 —4 -2
3 1 -9 -2 —4

2 0 2 0 0
3. Boruucsurs onpejenurens npoussegennst AB marpuny A= 2 0 1 |, B=|—-1 2
-2 3 -2 2 -1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

1 2 -1
A=13 1 2
0 0 =2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

0 3 -2 7 ~11
2 2 3| - [x]|=]1
0 -1 -3 T3 0

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

2 =2 . T11 T12 . —2 2 . —4 20
0 —1 To1 T92 —4 —4 o —10 —6/°

0 0 1 0 1 6
-9 0 -2 0 1 =3
7. Boruncaurs panr marpunel | —15 0 =2 0 3 3
12 0 3 0 -1 6
2t 0 5 0 —4 3

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

0100 -1 1 0
10 2 0 0 3 T 0
0 1 00 -1 3| =0
10 2 0 0 3 T4 0
30 4 0 0 11 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
—-13 3 2 -2 =22 To 1
-13 2 3 -1 =23 z3 | = | —19
0 -1 1 1 —1 Ty —20
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —2z2 — 4y? — 322 — 2zy + Ozz — 2y2.

11. Tlpusectu xBagpaTmanyio ¢popmy —2z% — 2y% — 222 — 8xy — 24r2z — 8yz K KaHOHHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 4 1

A=14 2 2
4 -2 =2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. —6 —6
JIUTST JIMHEIHOTO onepaTopB A = 3 _s5)
-1 0 1
14. Boruucanth npousBejieHne Bcex coOCTBeHHbIX ducea Matpunpl A = [ -2 4 3
0 -2 4
-4 -2
15. [Ipu KakoMm 3HAUYEHUH TTapaMeTpa t mpon3Bejenne MaTpur A = 6 9

uB= <§ _22) [I€PECTAHOBOYIHO!

16. Boruncantb Ko3hOUIUEHTH B YUCIUTEISIX IPU PA3I0KEHIN PAIMOHAILHON JIpoon
322 -3l + 75

3 — 1022 + 252

Ha IIPOCTERIIHE.

4—-2 T—3
6—31 —4—21

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemutn kBajgpaTHoe ypapHenue z2 — (8 + 4i)z + 28 — 14i = 0,
€cJii MHUMasl 9acTh OJIHOIO M3 KOpHeil paBHa 7. B oTBeTe yKa3zaTh KOpeHb ¢ HAUMEHbITUM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JIBa KOPHS 2 + 3t 1 —2 + 1.
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BapwmanT - 73
2 1 -9 -4

B -2 0 9 4
. Boruucaurh onpejiesiuTennb 9 _1 12 4
-6 —3 27 14

-2 9 3 —6 9
-6 30 9 -—-18 27
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 2 -9 -6 6 -9
6 —-27 -9 16 =27
-2 9 3 —6 6

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (Z (2)), B = <i _33)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

0 3 -1
A= 4 0 =2
-2 1 0

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

-1 -2 3 T 3
-2 4 1 |-z =|-15
-3 2 -1 T3 —17

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-2 =3 . 11 T12 . —4 3 . 64 —69
3 —2 T21 T922 3 —4/) \21 -7 )

2 0 -1 0 -1 0

-70 -1 0 2 -6

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 1 0 -2 0 -1 =2
-2 0 1 0 1 0

-6 0 -6 0 0 —12

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

7 -1 3 00 T 0
5 1 1 00 T 0
-5 -1 -1 0 0 zz3 | =10
-5 -1 -1 0 0 T4 0
9 -3 5 00 Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
12 4 0 0 76 To 16
-2 -1 2 1 -10 z3 | = | =8
10 3 2 1 66 Ty 24
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + Ty + 422 + 4oy + 8xz + 6yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 222 — 2y? + 322 + 242y — 1622 + 12y2 k¥ KanoHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 4 =2

A= 0 1 -2
-2 -1 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne 12 — 8z + 15 = 0

2 1
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

3 p
1 1 =2
14. BuraucuTh cyMMy BCeX COOCTBeHHBIX umcen mMarpumsl A = [ -3 0 3
2 =2 2

4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_3 g)

ubB = <g _tS) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
52% + 2z + 3 .
W Ha IpocTeunmniue.
S54+4i 2—21
24+1 5—31

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypasHenue 22 — (—3 — 2i)z + 15 + 151 = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO W3 KOPHeil paBHa -3. B oTBeTe yKa3zarh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI 1B KOpHA —4 + 29 m 1 — 44.
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2 =3 2 2
1. B 4 -5 4 4
- Boruncauth onpejennrens |, o oy
2 -3 21
-1 3 -2 9 -9
2 -7 4 -—-18 18
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 1 -3 0 -9 9
1 -3 2 -6 9
2 -6 4 -—-18 15
-1 -1 0 -1
3. Boruucsmurh onpegenureib npoussegenusd AB marpun A = <_2 9 1), B=1] 3
-1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

0o 1 3
A=|-1 -2 0
10 =2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

1 -3 0)-{x2]=1-10
3 0 4 T3 -7

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

0 —2 ) 11 T12 ) -3 1 . —4 —12
-1 -1 To1 T22 -1 -3 - \—4 8 '

-7 0 3 0 2 5
-8 0 3 0 1 7
7. Borunciaurs paur marpunet | —7 0 3 0 2 5)
-1 0 3 0 -2 13
69 0 —-27v 0 —12 -—57

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

-3 0 2 1 0 1 0
-4 0 1 3 0 T 0
-4 0 3 1 O T3 0

2 0 -1 -1 0 Ty 0
-12 0 7 5 0 Ts 0



152 TP Jluneitnas anrebpa

9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
20 0 -8 —4 4 To 2
-9 1 3 1 1 r3 | =1 -6
1 1 -1 -1 3 Ty 16
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 — 3y — 522 + Oxy — 4oz — 4yz.

11. Tlpusectu xBagparuanyio Gopmy 222 + 3y? + 322 + 242y + 1222 + 36y2 kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 3 -1

A=1-1 -3 2
1 4 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUeHNN mapaMerpa p ypasHerne 12 — 0z — 18 = 0

-1
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (_]92 _4> ?
1 3 4
14. BurancanTs TpousBeieHne BeeX cOOCTBeHHBIX unces Marpursl A = | 4 0 3
-1 0 3

-1 —4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 6 3 )

ubB = <_tg _61) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
022 + 152 — 27

x3 4+ 27

Ha TIPOCTEeRIne.

14+6t 5—5i
—1—7 442

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTroe ypasaenne 22 — (—1 + 0i)z — 11 + 271 = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit paBHa 3. B oTBere ykasarh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LyJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOopHd —4 + 1 u 1 — 41,



TP Jlumeitnas aarebpa 153

BapwmanT - 75

1 -6 -2 -2
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 2 -9 —4
-3 18 8 6
-2 12 4 6
-1 4 -1 4 2
1 -2 1 -4 =2
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 2 -8 3 -8 -4
3 —-12 3 —-14 —6
1 -4 1 -4 —4
-1 -2 3 -1 =2
3. Boruucsurs onpejenurens npoussegennst AB marpuny A= 1 0 -2, B=[ 0 1
-1 1 2 -2 0

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
1 -2 1
A=[-1 1 =2
-3 2 3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

-1 -2 -3 T -19
0 4 —1| (x| =1 13
3 -1 -1 T3 -1

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

3 3 ) 11 T12 ) -2 -1 . —12 —-36
0 -3 To1 T92 0 2 o 24 30 )

1 -2 3 1 0 -1
-7 -2 -1 1 0 3

7. Boruncaurs paur marpunel | 9 2 2 —1 0 —4
3 -2 3 -1 0 3

8 0 1 -6 0 11

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

2 3 3 0 1 1 0
1 2 1 0 -1 T 0
-1 2 2 0 3 3| =10
-3 2 -1 0 -1 Ty 0
-13 3 -5 0 O Ts 0

w
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
6 5 1 4 146 To 22
4 1 1 2 36 3 | = | 12
5 3 1 3 91 Ty 32
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 3% + Ty + 722 + 8xy + 8xz + 8yz.

11. IIpusectn xBagpaTwanyio dopmy —1x? + 2y + 322 — 8zy + 1622 + 24y2 K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -1 2

A= 3 2 2
-1 2 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; 2 6
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 1 3/
-2 -1 =3
14. BoraucauTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMaTrpumsl A= | 1 2 —1
4 4 =2

—1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 6 _33)

-2t
- ?
u B <_12 2) ePECTAaHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH

922 + 8z + 12 .
————— " ma npocreiinue.
xt — 16
1+7 7T—-51
T4+6i =3+

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypaHenne 22 — (34 4i)z — 13 — 1i = 0,
ec/m JeiicTBUTe/IbHAS YaCTh OJHOIO U3 KOpHeil pasHa 5. B oTBeTe yKa3aTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHDBIITIM MO/LYJIeM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOPHS O + 29 m —3 — Hi.
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BapwuanT - 76

32 -3 9
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 65 —6 18
32 0 9
6 4 —6 21
3 -1 -9 1 =2
9 —4 =27 3 -6
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 -2 —-15 2 -4
-6 2 18 -3 4
9 -3 -2t 3 -4

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = <_12 3), B = <i _12

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-2 2 2
A=12 0 0
2 20

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

1 =3 0 T -9
—2 =2 3| -|a|=1]-8
1 -3 -3 T3 -3

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

0 1 . 11 T12 . 2 =3 o 6 -9
-3 3 Tol To2 1 2 ) \33 —18)°

1 00 2 1 5

§ 00 1 3 5

7. Boruncaurs panr marpunel | o 0 0 1 2 4
-700 1 =2 0

-4 00 -2 -2 -6

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

5 3 2 -10 T 0
6 2 -1 3 0 T 0
51 3 —-10 x3 0
53 3 3 0 T4 0
75 0 1 O Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

sl
—4 -2 4 -2 112 To —4
-2 -1 2 -1 56 z3 | = | —4
-2 -1 2 —1 56 Ty -8
Zs

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 3y? — 522 + 2xy — 622 — 2y2.

11. Tlpusectu xBagparuanyio gopmy 222 + 1y? + 122 + 24zy + 8x2 + 4y2 K KanOHHUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 -1 -3

A= 1 0 3
2 2 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. —6 —6
I muHeitnoro omeparops A = | i1 )
-1 -1 -1
14. Boruucinth npousBe/ieHre BceX cOOCTBeHHBIX uncest marpunsl A= | 1 4 3
4 2 4
3 4
15. IIpu kakom 3HaYeHnE mapameTpa t mpoussegenue MaTpur A = ( 4 9

uB= <§ _34) [I€PECTAHOBOYIHO !

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHUN PAMOHATBHON Ipoou
102% — 452 — 294

x4 — 4942

Ha MMpOCTeHIIne.

6+31 6—2
3—41 =3+

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemutn kBajgpatHoe ypasHenue z2 — (4 + 2i)z + 18 — 4i = 0,
ecJin MHUMas 9acTh OJTHOTO U3 KOpHeil paBHa 5. B oTBeTe ykaszaTh KOpeHb ¢ HAaMMeHBITHM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI JiBa KOpHS 2+ 21 u 1 — 1.
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BapwmanTr - 77

1 2 6 2
-1 -3 -6 -2
2 4 9 4
-3 —6 —18 —4
-3 2 -6 -3 -6
-6 2 —-12 -6 —12
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 —4 10 6 12
9 —6 18 8 18
-9 6 —-18 -9 -21

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-1 —
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <(2) _3 _i’), B=|-2
4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
2 2 2

A=|-2 -1 -1
-1 3 4

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 1 3 T 10
0o 1 3 T3 12

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 4\ (zu x\ (-3 0 _ (36 —12
-3 0 T21 T2 -1 -1/ 30 12 )

6 2 0 -2 3 3
-5 -1 0 2 -2 =5
7. Borunciaurs panr marpunel | —2 1 0 3 -2 -—14
2 1 0 -1 2 2
9 5 0 0 3 -—12

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

6 2 3 0 -1 T 0
-3 1 -1 0 -1 T 0
1 1 2 0 3 zz3 | =10
10 2 1 0 3 Ty 0
6 2 8 0 -1 T5 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
3 2 1 0 =22 To -5
-1 -1 2 1 -11 z3 | = | -7
2 1 3 1 =33 Ty 2
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy —5x2 + 3y? + 022 + 6y + drz — 6yz.

11. Ipusectu xBagpatuuanyio gopmy 12 — 1y? — 222 + 8zy — 8xz — 24y~ K KaHOHHWYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 4 0

A=1-1 -3 1
-2 4 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne x2 + 2z — 11 = 0

-1 -3
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

—4 p
4 -3 0
14. BoraucauTh cyMMy BCeX cOOCTBeHHBIX umcen Marpuiel A= [ -3 4 0
-2 1 =2

-3 1
15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = ( 43 4)

1 5
= ?
u B <20 t) IePECTAaHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
222 + 42 — 12 )
———————— Ha IpocTeiimmne.
x* + 922 P

145 —4—-2

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 6—i —546i

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (10 — 7i)z + 12 — 366 = 0,
ecau JIeficTBUTEIbHAA YaCTh OJHOrO U3 KOpHeil pasHa 4. B oTBere ykazaTh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIIMM MOJLYJICM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHSI 3 — 41 m —4 + 5i.
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BapwmanT - 78

3 2 1 4
- -9 -8 -3 -—12
- DBIMHC/UTD OUPEASJTENb | o o o _q9

3 2 1 6

-1 -3 6 3 2

-1 0 6 3 2
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 9 -21 -9 -6
3 9 —-18 —-12 —6
3 9 —-18 -9 -8

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (:g i), B = <_22 1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-2 -2 -1
A=|-2 -3 -1
3 0 -1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

0 2 3 Ty —1
-1 -1 1 |-|x2]=1]-6
4 4 -1 T3 15

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

1 -2 11 T12 1 3 o -7 14
(3 —3) ' (m x22) ' (2 —1) B (—15 39)'
0 2 3 -1 0 0
2 3 3 1 0 2
7. Boruncanrs panr marpunsl | 12 —2 3 1 0 12
-4 3 2 -1 0 —4
18 —24 —-18 3 0 18

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

1 1 -1 00 T 0
1 1 -1 00 T 0
-1 -1 1 0 0 zz3 | =10
3 -1 3 00 T4 0
6 2 0 00 Ts 0

4

)
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
2 200 2 To 0
-2 1 2 1 -5 z3 | = | -3
1 2 2 1 —4 Ty 6
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 7% + Ty + 522 + 8xy + 4xz + 10y2.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? — 1y — 222 + 122y — 1222 — 8yz XK KaHOHH-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-2 =3 2

A=1-3 4 =2
-1 0 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HAUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 — 5z + 4 = (

-2
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = p _1 ?

14. BoraucinTh npou3Be/ieHne BCeX COOCTBEHHBIX YnUCes MATpHuIbl A = (
—4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = _3

2

ubB = <_tg _33) ePeCTaHOBOYHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—32? + 18z — 22

— Tx3

HA IPOCTEHIIHe.

3—=3t 1-3%

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 350 A 44|

18. Pemmtsb xBaapaTnoe ypasaenune 22 — (12 + 0i)z + 51 + 8i = 0,
ecJIM MHUMAas 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeil paBHa -4. B oTBere yka3arh KOPEHb C HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA —2 + 31 1 —H — 1.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

1 2 2
A=|-2 3 1
0 4 3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 -2 =2 T 12
4 -1 =2 o | = 11
2 0 3 T3 —4

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

—2 0 ) 11 T12 . 0 3
0 -1 To1 T22 2 1

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-

Mbl ypaBHeHUN

8§ 0 3 3 -1 1
4 0 31 —1 T
6 0 2 1 2 r3 | =
7T 01 2 2 Ty
24 0 9 8 —1 T

oo o oo

TP Jlumueitnas aarebpa

BapwmanT - 79
1 -4 2 —6

-3 10 -6 18
-2 8 =3 12
-1 4 -2 4
-1 2 -1 2
-2 3 =2 4

1 -2 2 =2
2 -4 2 -6
-1 2 -1 2

_ (_02 —26>.

-4 0 1 —-10
-4 0 1 —-10
6 0 -1 3 0
-6 0 3 3 0
-6 0 7 15 0

161

3
3
1

1
3
3
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

sl
-17 -9 -1 -5 =325 To 28
3 3 1 1 87 r3 | =1 16
11 3 —1 3 151 Ty —60
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy —3x2 + 3y% + 022 + 4oy + O0xz + 2yz.

11. IIpusectn xBagpaTwanyio dopmy —2x2 + 1y? + 322 — 242y + 8vz + 36y2 K Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 2 2

A=1-1 3 2
0 -3 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 4 —1
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 3 1)
0 4 -3
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMaTrpumsl A = (4 1 2
4 -2 =2

2 2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (3 1)

ubB = <:i1’> é) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
5x2 — 152 — 145

x* — 5022 + 625

Ha MpocTeimmne.

T+Tt 6—2
3—41 —4+060

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypaHenue 22 — (=5 + 3i)z + 34 — 131 = 0,
ecJiu JieicTBUTE/IbHAs YaCTh OJIHOIO U3 KOpHell paBHa -2. B oTBeTe yKa3zarTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA —1 + 47 1 5 — 1.
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BapwmanT - 80
2 -3 -3 -1

1. B -6 12 9 3
- Borunesmrs onpeaesmrens | o o
-6 9 9 2

3 3 -2 3 -6
-3 -4 2 -3 6
2. Beraucaurs onpegesmmrens (-9 -9 4 -9 18

9 9 —6 12 -18
-9 -9 6 -9 16

2 2 2 1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussejgennst AB marpuy A= |3 0 0], B=|-2
2 =2 2 -2

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

4 -3 =3
A=|-3 3 2
-3 4 -1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

0 -3 -2 7 ~12
4 -3 2| - [x]| =] 4
2 3 4 T3 10

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-1 2 ) 11 T12 ) —4 -1 . 12 —14
-3 =2 To1 T92 1 —4 o —20 46 ’

5 2 0 3 0 12
6 -1 0 3 0 3
7. Boruncnaurs pagr matpunet | 9 2 0 1 0 8
5 3 0 2 0 13
27 =2 0 11 0 16

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

10 -1 0 2 1 0
40 3 0 1 T2 0
20 -10 3 z3 | =10
40 3 0 1 Ty 0
8 0 =5 0 13 Ts 0

-1
1
-1

1
0
—1
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
-6 —4 -5 -3 —10 To 0
4 2 3 1 8 xr3 | = 4
-1 -1 -1 -1 -1 Ty —4
Ty

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruunyio dopmy 622 + Ty? + 422 + 10zy + 8xz + 10y=.

11. Tlpusectu xBagparuanyio gopmy 122 + 1y? — 222 + 4oy + 8x2 — 24y~ K KanOHHYe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 3 3

A=12 3 -3
4 1 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0

. —6 5
I muHeitnoro omeparops A = | 4 _3)

10
14. Boruncaurh mponsBejieHne Bcex coOCTBEeHHBIX unces Marpuibl A = |2 2 —1
3 2
4 -1
15. IIpu kakom 3HaYeHnE mapameTpa t mpoussegenue MaTpurm A = ( 0
2 -1
ubB = P epecTaHOBOYHO?!
16. Beraucauthb K03hMOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3T0KEHIN PAMOHAILHON TpoOn

622 — 47z + 100
3 — 1022 + 25z

Ha MIPOCTEUIIne.

3—951 —1-—2

17. BoraucuTh Onpejie/iuTe b 147 5—5i

18. Pemutn kBajgpatHoe ypasaenue z2 — (6 + 2i)z + 43 — 6i = 0,
€cJii MHUMasl 9acTh OJIHOIO M3 KOpHeil paBHa 7. B oTBeTe yKa3zaTh KOpeHb ¢ HAUMEHbITUM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI JiBa KOpHS —4 — 1 u 5 + 3i.
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BapwmanTt - 81

-3 6 -4 =2
6 —-14 8§ 4
-3 6 -2 =2
9 —-18 12 4

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2 -9 6 -1 6
2 -6 6 -1 6
2. Berancaurs onpegesmurens |6 —27 21 -3 18
4 —18 12 -1 12
2 -9 6 -1 3

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = <_21 _41), B = (_01 _42>

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

3 -1 -3
A=|1 -2 -3
4 2 =2

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

4 —1 0 T —6
1 =2 1) - [x]=|-1
4 -3 4 T3 10

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

1 -3 . 11 T12 . 1 -3 . —29 21
-3 1 T21 T922 —4 1 N 31 17 )"

-2 2 2 =20 8
-5 1 -1 3 0 —12
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 2 2 -1 -1 0 -1
-1 1 1 -1 0 4
-1 -5 -3 11 0 —-34

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

7T 3 0 2 -1 T 0
6 -1 0 3 -1 T 0
3 2 0 1 -1 3| =10
-2 -1 0 -1 1 Ty 0
5 6 0 -1 1 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
26 4 4 6 126 To 20
-5 -1 -1 -1 -25 z3 | = | -8
11 1 1 3 51 Ty 44
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z% — 4y? — 322 — day + 22z + Oyz.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢opmy —2x2 — 1y? + 122 — 162y — Sxz + 12y2 x Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 -2 4

A=1-3 -2 1
2 -1 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne 12 — 4z + 23 = 0

3 5
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

—4 p
3 -2 2
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX dmcea Marpumsl A = | —2 —2 1
4 -1 1

15. TIpn kakoMm 3HadeHun mapamerpa t mpomssejgenue Marpui A = (_11 _22)

nbB= <:i1)) _752) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
—5x? + Tx — 30
x3 =27

Ha MIPOCTeRImne.

d+6t S5+ 3
7T—95 —5—3i

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypasaenne 22 — (—1 +3i)z — 2+ 3i = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO U3 KOPHeil paBHa -2. B oTBeTe yKa3zaTh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KopHd —4 — 2t mw 4 — Hi.
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BapwuanT - 82

-2 -1 -3 3
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib 4 ! 6 =6
—4 -2 -3 6
—4 -2 -6 7
-2 -3 -3 2 -1
-6 -6 -9 6 -3
2. Boruucaurs onpejenuresnr  |—2 —3 0 2 -1
-6 -9 -9 8 -3
—4 -6 —6 4 -1
-2 -1 3 —2
3. Boruucsmurh onpegenureib npoussegenusd AB marpun A = < 9 _3 _1>, B=120
-1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

0 -1 -3
A=12 4 1
0 -1 -2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 1 2 71 —4
1 1 =2 |zl=2
1 -2 0 T3 6

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

4 1 . T11 T12 . 2 2 . -30 —-34
4 2 To1 X292 1 3 - -32 =32/

-0 1 -2 0 3 -3

§ —2 3 0 3 21

7. Borunciaurs paur marpuner | —4 2 -1 0 -1 —11
1 3 1 0 -1 =8

-34 -2 —-11 0 3 =21

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

-5 -1 0 -1 0 T 0
12 3 0 2 0 T 0
10 2 0 2 0 zz3 | =10
7 2 0 1 0 T4 0
4 10 0 8 0 Ts 0

w
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
=27 -3 3 -3 —-69 To 22
-12 -1 2 -1 =22 z3 | = | —14
15 2 -1 2 47 Ty —36
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruunyio dopmy 622 + 5y + 622 4+ 10zy + 1022 + 8y=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 2x% — 2y? + 122 + 24zy — 2422 + 4yz x KanoHu-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 -2 1

A= 3 -1 3
-2 2 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HAUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 8z + 42 = ()

—6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = (p ?

5 =2
2 -1 4
14. BeraucauTh NponsBeieHne BceX COOCTBeHHBIX uncea MmaTpunsl A = | —1 —1 =3
-1 2 3

4 —4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (4 5 )

t —4
= ?
u B < 4 4) EePECTAHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
622 + 102 + 50

3+ 125

Ha MPOCTERIneE.

—3+4+2t =3+4
14+2¢ —-1—-3

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb xBaapaTnoe ypasuenue 22 — (1 4+ 0i)z — 16 — 18 = 0,
ec/I1 MHUMasl 4acTh OJHOI0 U3 KOpHeil pasHa 2. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHbBITHM
MO/LyJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHT 4 — 471 m 3 — 4.
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BapuanT - 83

3 -3 -6 6
9 -—-12 —-18 18
-3 3 8 —6
9 -9 —-18 20

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-3 1 -9 6 -4
3 =29 —6 4
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 3 -1 6 -6 4
9 -3 27t —-15 12
6 —2 18 —12 10
-2 -2 =2 -2 0
3. Boruucsurs onpegennrens npoussegenns AB marpuny A= 0 0 3 |, B=| 3 -2
2 -1 1 3 0

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,
-1 -2 3

A= 0 0 -1
-2 1 =3

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

-3 0 3 1 21
-1 2 3]-|xz]|=19
2 =34 T3 19

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

0 —1 11 T12 3 —1 o —10 3
(2 4)'(x21 xgz)'(1 o)_(24 —6)'
-6 1 3 3 1 =8
0 3 -1 1 1 6
7. Borunciurs panr marpuner | —14 -1 -1 3 3 —6
7 1 2 -2 =2 2
39 -9 -8 -8 —4 10

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

3 -1 0 1 3 T 0
6 2 0 -1 3 T 0
10 2 0 1 1 3| =10
1 2 0 1 2 T4 0
63 8 0 9 12 x5 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
21 -8 =8 5 15 To 4
-5 2 2 -1 =3 z3 | = | —6
3 -1 -1 1 3 Ty 26
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —dx? — 5y — 322 — day + Ozz + 6yz.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 222 — 1y? + 222 + 162y — 1222 + 16y2 k¥ KanoHu-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0O -2 0

A=1|-3 2 2
1 4 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 4 =2
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 4 3 )
4 1 4
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcen Marpuipl A = [ —2 —1 0
-3 -1 -3

-2 4
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 0 O)

ubB = <(5) é) EePECTAHOBOIHO?

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCIUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
112 4+ 8z + 25

xt — 625

Ha MPOCTERIneE.

—4+7 =231
—5+2r 1—-2

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmth kBagpaTHOoe ypasHenue 22 — (—4 + 14)z + 7+ 197 = 0,
ecJiu JIeficTBUTE/IbHAS YaCTh OJIHOIO U3 KopHeil pasHa 1. B orBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA 3 + 41 m —4 — 4i.
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BapuanT - 84
-2 1 -6 =2
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib 2 2 6 -2

2 -1 4 2
-6 3 —-18 -8
1 -3 -2 2 3
-2 9 4 -4 -6
2. Boruucsurs onpejpesures  |—1 3 01 =2 =3
2 —6 —4 2 6
1 -3 -2 2 4

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (;l _42), B = <:g 411)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.
3 2 1

A=|-2 -2 1
-2 0 =3

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

3 3 2 T -9
-2 1 4] -z | =116
0 20 T3 —4

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-2 -1 . 11 T12 . -1 —4 . 8 —4
0 3 T21 T922 1 -2/) 6 24 )°

4 2 00 1 9
4 -2 00 3 3
7. Boruncaurs panr marpunet | —3 1 0 0 —2 -3
5 -1 00 3 6
-5 9 00 -7 6

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

-5 0 2 3 0 i 0
-4 0 2 2 0 T 0
-4 0 2 2 0 3| =10
-2 0 1 1 0 Ty 0
—40 0 19 21 O Ts 0
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
-1 1 5 2 -3 To 3
5 1 —1 2 44 3 | = | 12
2 1 2 2 5 Ty —6
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parnunyio dopmy —2x% — 2y? — 322 + Oxy + Oxz + 2yz.

11. Tlpusectn xkBaaparnunyio dpopmy —1z? + 2y + 322 — 122y + 2422 + 24yz x Kano-
HAYeCKOMY BHUJly MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 2 =2

A=13 -1 -1
1 -3 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. (4 1>
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

6 6
4 1 0
14. BoruucanTh npou3sBe/ieHre BceX cOOCTBEHHBIX unces marpunpl A = [ =2 —1 -2
3 0 4
0 -2
15. IIpu kakom 3HaYeHnE mapameTpa t mpomssegenue MaTpurm A = ( 1 4 )

uB= <;L g) [IePEeCTAHOBOYHO?

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHIN PAMOHATBHON Ipoou

122 — 132 — 108

xt — 3622

Ha MIpOCTeRIne.

247 S5+4

17. BoraucuTh Onpejie/iuTe b 949 146

18. Pemmutsb kBaapaTHOe ypasHenue 2> — (0 — 9i)z — 24 — 2i = 0,
ecJIM MHMMasd 9acTh OJHOTO U3 KOpHeil paBHa -4. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI JiBa KOpHS 3 — ¢ u 4 + 2i.
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BapwmanT - 85

-1 6 3 3
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib —3 16099
-2 12 5 6
-3 18 9 12

-2 2 1 2 2
-4 3 2 4 4
2. Beraucauts onpegesmmresis  |—6 6 04 6 6
2 -2 -1 -1 =2
2 =2 -1 -2 —4

-1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <_12 _11 §>’ B=13
1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

0 -2 0
A=12 0 O
1 4 1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

-3 0 -1 T -7
2 1 4 ]-|z]=]1
-3 2 4 T3 4

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

2 —1 . 11 T12 . 0 2 o 3 2
2 4 To1 T22 1 -2 18 —-8)°

3 -2 1 3 0 -5
-1 2 1 -1 0 -1
7. Borunciaurs paur marpunet | 0 -1 2 2 0 =5
-3 1 1 =10 0
21 =17 1 19 0 —-22

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

301 1 0 T 0
6 0 2 2 0 T 0
1 01 —-120 zz3 | =10
1 0 -1 3 0 T4 0
-5 0 =3 1 0 Ts 0

-3
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
—24 —6 -2 -5 —-96 To 12
7 1 1 2 19 T3 | = 9
3 3 -1 -1 39 x4 -39
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 7% + Ty + 422 + 6xy + 1022 + 6y2.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dhopmy la? + 1y? + 222 + 8zy + 8x2 + 8yz k¥ KanoHWUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 3 0

A=14 4 2
3 -3 1

(B OTBET 3aIUCATh JJIEMEHTHI TJIABHOU AWATrOHAJJIN HOBOW ManI/Iubl).
13. Tlpu kakoM 3HaUeHNN mapaMerpa p ypasHerne 12 — 0z — 55 = 0

-5 6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

5 p
-1 4 2
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umce mMaTrpumsl A = [ -2 —3 2
-1 2 3

—1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_3 g)

ubB = <_33 ?) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
022 + 10z + 4 .
—————————— Ha MpOoCTeiiTine.
xt + 4a?

3+3 54T
6+3 3461

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (1 — 8i)z — 35 — 13i = 0,
ec/u JIeficTBUTEIbHAA YaCTh OJHOTO U3 KOpHeil pasHa 5. B oTBere ykazaTh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIIMM MOJLYJICM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI jJBa KopH 1 4+ 47 mw b — 3.
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BapwuanT - 86

-3 2 -6 2
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib 9 4 18 -6
9 —6 21 -6
9 —6 18 -7
2 -3 -2 -3 —6
4 -3 —4 —6 —12
2. Beraucaurs onpegesmrens  |(—2 3 4 3 6
-2 3 2 6 6
2 -3 -2 -3 —4

0 1 -1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussegenns AB marpuny A= | —1 0 0 |, B=
-2 1 1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

2 0 -1
A=1-3 2 2
2 =2 -1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

1 -2 4 7 —2
1 4 4)-|z]=1]-20
3 4 4 T3 —36

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

3 0 ) 11 T12 ) 3 —4 o 27 —36
2 =2 To1 T2 0 -3 o 12 2 )

0 -2 0 -2 0 6
9 -2 0 1 0 0
7. Borunciaurs paur marpunet | -6 1 0 —1 0 1
3 1 0 2 0 -5
-6 5 0 3 0 -—11

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

5 0 3 -1 -1 T 0
3 0 -1 1 3 T 0
8 0 3 -1 2 3| =10
1 0 3 1 -1 T4 0
26 0 10 —4 8 Ts 0

O~ N
— W
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

gl
0 -1 -3 0 45 T 12
8§ 3 2 1 25 3 | = | 17
8§ 2 —-1 1 70 Ty -9
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z% — 2y — 422 — day — 4wz — 4yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 2x% + 1y — 122 + 162y + 8x2 — 12y2 k¥ KanoHH-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -1 0

A=11-3 1 O
-1 3 3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHenne x° + 1z + 9 = 0

5
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = ( P ?

-3 -3
-1 2 0
14. BeruucguTh NponsBeieHne BeX COOCTBeHHBIX uncea MmaTtpunsl A= | 0 1 4
1 -3 -3

-2 —1
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = ( )

ubB = <_t6 :i’) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
3x2 4+ 170 — 7 .
W Ha IIpocTeunniue.
4—51 447
1+7 7T+6¢

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypasHenne 22 — (—1 +4i)z — 2 + 4i = 0,
€cJIn MHUMasl 9acTh OJIHOIO U3 KOpHeil paBHa 4. B oTBeTe yKa3zarh KOpeHb ¢ HAUMEHbITUM
MOJLYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBA KOpHA —2 + D7 1 1 — 24.
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BapuanT - 87
-3 -6 -3 -2
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib ) 16 ) 0

9 18 12 6
-9 —-18 -9 —4
2 6 -6 -6 2
—4 —14 12 12 —4
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 18 —-20 —-18 6
2 6 -6 -4 2
2 6 -6 -6 0

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_03 _43), B = (:3 ;

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

-2 2 3
A= 0 21
-1 11

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

—2 0 -1 7 )
12 =2 - |z]| =138
4 0 -1 T3 10

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

-1 4 . 11 T12 . 3 -1 . 19 —32
-3 4 21 T2 -2 =3 o 17 =24 )"

9 0 -2 0 1 -1

0O 0 -1 0 -1 -5

7. Borunciaurs paur marpuner | —9 0 1 0 -2 —4
-15 0 3 0 -2 0

240 1 0 9 29

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

o -1 -1 -1 1 T

6 2 -1 2 -1 To

16 3 2 2 3

18 1 1 3 3 T4

8 10 0 15 11 Ts

&

w

I
coocoo

)
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
-8 -4 -2 0 =26 To 5
4 3 3 1 17 T3 | = 9
4 1 -1 -1 9 Ty —14
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z% — 2y — 422 — 22y + 2wz + 4yz.

11. Tlpusectn xkBaaparmunyio dpopmy —1z? + 2y? — 122 — 122y + 2422 — 12y2 ¥ KaHo-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0 1 0

A=11-3 -2 -1
1 -2 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. 2 4
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 5 1)
-2 3 -3
14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen Marpuipl A = [ —2 -2 0
-2 1 1

— 1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 3 1 )

6 t
= ?
u B <—1O _2) EPECTAHOBOYHO

16. Boruucinth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
12% + 21z — 56

x4 — 3222 4+ 256

HA IPOCTEHIIne.

d—2t 3—1
—2—-21 2451

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBaapaTnoe ypasuenue 22 — (—1 + 6i)z — 20 — 30 = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 4. B oTBere yka3arTh KOpeHDb C HaW-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBA KOpHA 2+ ¢ U —2 — Hi.
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BapwuanT - 88

-3 -1 =3 6
- -9 —4 -9 18
- Boruncauth onpejewrens | o4 o 6

3 1 3 -4

-2 -6 -2 3 2
2 3 2 -3 -2
2. Boruucsurs onpejesmuresir  |—6 —18 -8 9 6
-4 —-12 -4 5 4
4 12 4 —6 —6

-1
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = (_31 :3 _31>, B=1 2

0
4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
-1 3 1

A=1 2 -2 -3
-3 1 3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

1 -3 -2 T 3
4 0 4 T3 0

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

2 0 ) 11 T12 ) 3 -3 o —42 6
2 1 To1 X292 -4 -2/ —-52 10)/)°

6 00 -2 2 —12

5 00 -1 2 -9

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 1 00 1 1 0
-5 00 1 =2 9

-29 0 0 9 =10 57

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN
-4 2 -1 2 -1 1

[\
|
—_
w
— |
—_
w W
8 8
w N
I
OO O oo
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

sl
—-11 -1 5 0 -11 To -5
4 2 2 3 =5 x3 | = 6
-1 1 3 2 -7 Ty =27
Zs

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy 622 + Ty + 422 + 62y + 8z + Syz.

11. Tlpusectu xBagparuanyio gopmy 322 + 3y? — 222 + 362y + 1222 — 16y2 kK KanoHU-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 4 -3

A=1-3 -1 1
-1 -2 2

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. ( 4 4)
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

—6 5
-3 0 =3
14. Boruucinth npousBe/ieHre BceX cOOCTBeHHBIX unces marpunbl A = | 3 —3 3
-1 -1 3

—2
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = ( 6 _3 4)

1 8 o
uB= ¢ _, ) ePecTaHoBoHo
16. Borancanth K03MMUIUEHTH B YUCTUTENSIX IPH PA3I0KeHIH PaluoOHAIbHON 1pobn

922 — 441 + 45
3 — 622 + 9z

Ha IIPOCTERIIne.

—5+4+41 T4+ 4
6—-95 6+ 3

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemuthb KBajapaTHOE ypaBHenue 22 — (—2 + 7i)z — 15 + 217 = 0,
ecJid MHEMas 9aCTh OJHOIO U3 KOpHeil pasHa 7. B oTBeTe yKa3aTb KOpeHb ¢ HAMMEHBIINM
MOJLY/IEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
Yy KOTOPOT'O W3BECTHBI JiBa KOpHS 5 — ¢ U 1 + 5i.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib
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BapwuanT - 89

-2
—6

W NN =

-3

6
16
—18
—12
-1
-3
-2
-3
3

2

6
-5
—4

-9
—18
—15
—27

27

-2
—6

L L VA P R @)

—6

O N

—4

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A =

181

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

—2 3 -2
A=|[—-2 -1 =3
2 -2 2

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

—2 3 0 7 3
2 0 2| x| =|12
3 -2 4 T3 15

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-2 =2 ) 11 T12 ) 0 —4
4 0 To1 T92 3 1

7. BeruncauTh panr MaTpHIIBI

|

3
6
15
3
—36

—30
12

1
-2
2
2
—11

—18
52

1
3
1
1
-3

)

-1
1
2

-2
2

oo o oo

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-

Mbl ypaBHeHUI

1 00 3 2 T
-1 00 3 1 r3 | =
5 00 1 3 T4
18 0 0 12 15 T5

o O O oo

—_—_ o

SO =
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
11 -4 —4 1 -16 To 3
-7 2 2 1 2 z3 | = | —6
2 -1 -1 1 =7 Ty 12
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —4x? — 5y — 522 + 0xy + 2wz + 6yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? + 3y* — 222 + 122y + 3622 — 8yz X KanOHH-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
3 -2 3

A= 4 3 -3
-2 1 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HAUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 — 7o + 7 = 0

SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (_51 _]93> ?
1 -2 2
14. BorancuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen marpumsl A = [ -2 4 —3
-1 -1 4

-2
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (g 3 )

ubB = <_22 ?) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
3z? + 162 + 120

x3 — 216

Ha MPOCTEHIIne.

T—20 T+T
7T—51 3+6¢

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb xBagpaTnoe ypasaenne 22 — (1 — 3i)z +4 + 1i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO U3 KOpHeit pasHa (. B orBere yka3zarh KOpeHb ¢ HaW-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI 1B KOpHA —4 — 41 m 5 + 24.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <

TP Jlumueitnas aarebpa

BapwmanT - 90

31 41
3041
6 2 6 2
31 4 2
3 3 -1 =2
-3 -4 1 2
6 6 -3 —4
-3 -3 1 1
-3 -3 1 2

-1
1
-2
1
0

-1
3

3
-3

-2
1

183

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

A:

-2
4
4

2 1
-2 1
0 3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2
-1
2

2 =2
4 =3
1 4

X1
X2
xs3

—16
—19
5

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM
1 1
3 —1

7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL

T11
T21

L1z \
T22

-3 2
-2 2

)

(5 )

0 01 -120
4 0 1 3 0
0 01 —-120
-3 0 -2 -1 0
-1 0 3 40

N O N

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

4
)
—6
—6

—15

1
-1
-1
-1
-2

o O O oo
o O O oo

O W W N

oo o oo
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
7T =5 0 =2 15 To —4
-6 3 1 2 -—12 r3 | = | -1
-5 1 2 2 -9 Ty -2
Ts

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruunyio dopmy 7x? + 6y + 622 + 10zy + 8rz + 4yz.

11. Tlpusectn xBagparmanyio ¢opmy —1z? — 1y? + 322 — 8zy — 8x2 + 12y2 kK KanoHH-
JeCKOMY BHUJY MeToaoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

—/ — — - =/ — — — - = -
€' = —€é1 + é5 — 263, €3 = —€1 + 263 + €3, ecu oHA 3a1aHa B O6azuce {€];€3;€3}
3 -1 3
A=12 0 =3
4 -1 -1
(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kKakoM 3HaUEHUN mapamMeTpa p ypasHenne x2 — 7o — 6 = 0
6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = (g 1 ?
-3 3 2
14. BurancanTs Tpou3BeleHne BCeX COOCTBeHHBIX unces Marpuisl A = | =2 1 3
1 40

2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 1 _31)

t =3
— 2
u B < 4 3) ePeCcTaHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
12?2 + 4z — 4 .
W Ha IpOoCTeuniue.
—3—-95 —3—21

1—41 6—3%

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb xBaapaTnoe ypasuenue 22 — (—9 + 10i)z — 4 — 467 = 0,
€cJIn MHUMasl 9acTh OJIHOIO U3 KOpHeil paBHa 4. B orBeTe yKa3arh KOpeHb ¢ HAUMEHbITUM
MOJLYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA 1 4+ ¢ 1w —1 — Hi.
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BapwmanT - 91

-2 6 -6 3

6 —20 18 -9

2 -6 9 =3

6 —18 18 —12
-2 -2 2 6 -2

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

6 5 —6 —18 6
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 6 -5 —18 6
6 6 —6 —15 6
4 4 -4 —12 3
2 0 =2 0 -2
3. Boruucsurs onpegenurens npouspegenns AB marpuny, A= 3 1 1 |, B=|-2 3
-2 1 3 -2 3

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

-1 1 2
A=10 1 -1
-3 4 1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoMm [aycca.

-3 3 2 T 1
-3 3 0] -|x] = 3
3 3 4 T3 —19

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

2 -3 ) T11 T12 ) 3 2 o 8 —24
0 —2 To1 T92 -1 2 o 0 —16)/°

3 01 2 -1 =3
00 0 -2 3 1 -—13
7. Borunciaurs paur marpunel | —7 0 —1 -2 3 -1
2 0 2 3 -1 -5
30 0 -6 5 -1 -—19

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

6 00 3 3 T 0
4 00 2 2 T 0
7 00 2 3 3| =10
-2 00 -1 -1 T4 0
9 00 3 4 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
2 1 2 2 10 To 8
-2 -1 3 3 -10 r3 | =1 -4
4 2 -1 -1 20 Ty 4
Ty

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —3z2 + 5y — 122 + Oxy — 222 + 10y=.

11. TIpusectn xkBagaparnunyio dpopmy —2z2 + 2y — 222 — 24xy + 1622 — 24yz x Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 =2 2

A= 1 1 4
2 =2 4

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; -1 5
JUIS IAHeHoTo onepatops A = | 5 _3)
4 0 —1
14. Boraucuth cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen Marpuipl A = [ =2 2 0
0 1 0

-4 -2
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = ( 4 9 )

ubB = <_44 _752) ePeCTaHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
3z — 22x + 45

x4 — 81

Ha TIPOCTEeRIne.

5—3t T+ 5
3—1 =343

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBagpaTHOe ypaHenue 22 — (—6 + 0i)z + 14 — 127 = 0,
ecJiu JieicTBUTE/IbHAS YaCTh OJIHOIO U3 KOpHeil paBHa -1. B orBeTe yKa3zarTh KOpeHb ¢ Hau-
MEHBIITHUM MOJYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI jIBa KOpHAI 4 + 41 mw —3 — 4i.
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BapwmanT - 92

-2 6 -2 =2
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib —4 10—
-6 18 -8 —6

2 -6 2 4

-3 -3 6 -9 -1
3 6 —6 9 1

2. Beraucauts onpegemurens (=9 —9 15 =27 -3
-3 -3 6 —-12 -1
-6 -6 12 —-18 -3

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_12 g), B = <2 2 )

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

4 4 3
A=14 2 1
4 -3 =3

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

3 4 0 1 —6
2 2 2| (x| =112
2 —2 -2 T3 8

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

2 4 ) 11 T12 ) 11 o -2 =2
3 =3 To1 T2 2 0/ \33 15)°

2 =2 2 0 2 12
10 2 2 02 0
7. Boruncanrs paur marpuner | 1 —1 —1 0 2 6
5 1 -1 0 2 0
5 1 -1 0 2 0

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

-4 -1 1 00 T 0
-6 -1 3 00 T 0
8 3 1 00 zz3 | =10
6 3 3 00 T4 0
12 2 -6 0 0 T 0
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
—24 0 6 —6 —144 To —4
3 31 3 11 T3 | = 12
-5 3 3 1 =37 T4 —48
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy —2x2 + 5y% + 422 — day + 8xz — 10y=.

11. TIpusectn xBagaparmunyio dpopmy —2z2 + 1y? — 222 — 16xy + 1222 — 16y2 x Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -2 0

A=10 -3 3
1 2 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. (4 —3)
JUIS IMHEeHOro onepaTops A = .

3 =5
-2 -1 0
14. Boruucinth npousBe/ieHre BceX cOOCTBEHHBIX unces marpunbl A = [ =2 0 —1
(2 3 -2
5 2
15. [Ipu KakoMm 3HAUYEHUH TTapaMeTpa t mpon3Bejenne MaTpur A = 9 3>

uB= <;L 2) [IePEeCTAHOBOYHO?

16. Bouruuciutb Ko3hOUIUEHTH B YUCTUTESIX IPU PA3I0KEeHUN PAMOHATBHON Ipoou

1222 — 92 — 36

x4 — 422

Ha MpOCTenmIme.

245 —2—3%
5—5t —3+6¢

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemmuthb KBajapaTHOe ypaBHenue 2% — (3 — 7i)z — 14 — 18i = 0,
ecJIM MHMMas 9aCTh OJHOTO U3 KOpHeil paBHa -2. B oTBere yka3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
Yy KOTOPOT'O W3BECTHBI JBa KOpHS O + 5% U 2 + 1.
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BapwmanT - 93

3 6 -9 2

-3 -8 9 =2

6 12 —15 4

-3 -6 9 -1

2 4 1 3 -6
6 10 3 9 —18
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 2 4 0 3 —6
-6 —-12 -3 —-12 18
4 8 2 6 —14

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3
3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <(1) (2) _01), B=10
1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-1 3 0
A=|-1 -2 0
-2 0 -1

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 2 2 71 6
0 -2 3| - [2] =113
1 3 2 T3 —2

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

I =2\ fxzn x2) (-2 1\ _ (—-22 18
0 3 T21 T2 —4 3 o 36 =27 )"

13 3 2 0 0 11
5 1 1 00 4
7. BeruncauTh panr MaTpUIIbL 7 3 -1 00 8
D 3 -2 00 7
-33 =17 9 0 0 —42

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

-4 0 3 2 3 T 0
-1 0 2 3 2 T 0

0o o0 1 2 1 3| =10
-5 0 2 -1 2 Ty 0
—-11 0 10 9 10 T 0

3
-3
-2
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
10 5 -1 —1 25 To 3
-2 -1 2 2 =5 z3 | = | -3
2 1 1 1 5) Ty 15
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy 722 + 4y? + 722 + 62y + 4wz + Syz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy la? + 3y? + 222 + 8zy + 3622 + 16yz x KanoHU-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-2 2 0

A= 1 -1 -2
4 -1 -1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu kakoM 3HaUeHNN mapaMerpa p ypasHerne x2 + 10z + 44 = 0

—6 5
SIBJISIETCST XaPAKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

—4 p
-2 -2 =3
14. BoraucauTh cyMMy BCeX cOOCTBeHHBIX umcen Marpurel A= [ -3 1 0
1 -1 3

1
15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_61 _2)

ubB = <:§ i’) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
8z% + 2z + 16 .
———————— Ha MpOoCTeiiine.
x* + 1622

—44+3t 4+5¢
—4+1 24

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypaaenne 22 — (—1 + 9i)z — 32 — 8 =0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 3. B oTBere yka3arTh KOpeHb C HaW-
MEHBIITHUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHI 4 + 21 m 2 — 2.
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BapwmanT - 94

3 -1 -2 -3
1. Boruuc/mmrh onpejie/inTesib -3 2 23
-3 1 3 3
-3 1 2 0
2 9 —4 6 4
4 21 -8 12 8
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 4 18 —6 12 8
-2 -9 4 -3 —4
2 9 —4 6 2

3 2 1
3. Boruucsurs onpejenurens npoussegenus AB marpuny A= | -1 3 —1|, B=
0 1 1

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

4 2 2
A=10 2 2
10 -1

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

2 2 2 7 —4
03 1] -[aa]=]14
2 2 4 T3 -8

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

-1 3 ) T11 T12 ) 3 2 o —15 -13
0 1 To1 T92 0 —1 o —6 -5 )

2 2 0 -1 -1 1
3 -2 0 3 2 -1

7. Boruncnaurs paur marpunel | —1 2 0 -1 2 7
8 -1 0 3 -1 —6

-13 -2 0 0 9 16

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

-4 2 0 0 -1 i 0
5 1 00 3 T 0
5 1 00 3 3| =]0
2 200 2 T4 0
—-12 2 0 0 =5 Ts 0

w
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T1
-12 -4 5 1 -92 To 8
8 3 —1 1 56 z3 | =1 20
4 2 3 3 20 Ty —32
Ts

10. Vcnounsys xpurepuii CuiibBecrpa, UCCJAEI0BATh HA 3HAKOOIPEIEeHHOCTh KBal-
parmunyio dopmy —4x? + 4y? + 322 — 10xy — 622 + Oy=.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢popmy —lz? — 1y? + 122 — 122y — 4wz + 12y2 & Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 4 2
A= 1 2 4
-3 2 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. Tlpu kakoM 3HaUEHUN mapaMeTpa p ypasHerne 12 + 2z + 37 = 0

6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT TNHEHHOTO oneparopB A = ( p6 1 ?

3 4
4 =2

2
14. BoruncanTh npou3BeeHne BcexX cOOCTBEHHBIX dncesn MaTpunbl A = | 3
0 —1

15. [Ipu kakoMm 3HaYeHUH TTapaMeTpa t mpoussejgeHne MaTpul A = (_33 _33)

ubB = <§ _13) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
5z2 — 20x + 13

x4 — 623

Ha TIPOCTERIne.

4—-2i 3+
1431 —44 3¢

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb ‘

18. Pemmtsb kBaapaTHOe ypasHenue 22 — (—2 — 5i)z — 15 + 251 = 0,
ecJii MHUMasl 9aCTh OJIHOTO u3 KopHueit pasua 0. B oTBere ykazarh KOpeHb ¢ HAMMEHBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JIBa KOpHA 1 — 21 m —2 + 31.
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BapwmanT - 95

1 9 3 —4
1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib -3 -2 -9 12
-2 —-18 -9 8
1 9 3 =2
133 2 6
2 9 6 4 12
2. Boruucsurs onpejiesmuresib - |39 8 6 18
39 9 7 18
2 6 6 4 10

3. Boruucsmurh onpegenureib npoussegenus AB marpun A = (g :é), B = <_02 _43

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

4 4 2
A=1(4 0 1
2 -3 0

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

0o 0 3 7 —6
4 =3 3| - [2]| =1-18
3 1 -2 T3 17

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

~1 1) (an z\ (3 2\ _ [(-11 -2
1 4) \a9 292) \=4 0) = \=50 4 )

—2 2 00 2 0
-13 -2 0 0 3 -15
7. Boruuciaurs panr marpuner | —13 -2 0 0 3 =15
9 3 00 —1 12
5 —11 0 0 -9 -6

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

-3 3 -1 1 0 T 0
-3 3 1 —-120 T 0
-3 3 -1 1 0 3| =10
-4 2 3 =10 T4 0
-1 7 7 =3 0 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
22 3 5 6 98 To 18
0 -1 3 2 —40 r3 | =1 -1
11 2 1 2 69 Ty 35
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parnunyio dopmy —2x% — 4y? — 522 + Oxy + 4xz — 6yz2.

11. IIpusectn xBagpaTuunyio ¢opmy —2x2 + 3y? — 122 — 8zy + 24x2 — 12y2 k Kamo-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-1 0 1

A= 4 -2 4
-2 =21

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

; 5 =5
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = L
0o 0 -2
14. BorancuTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcen marpumpsl A = [ 4 —1 1
0 2 1

2
15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (g 0)

ubB = <:i1)) é) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruucinth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOu
922 — 62 — 112

x4 — 3222 4+ 256

HA IPOCTEHIIne.

—34+95 2451
4—4i =345

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb

18. Pemmthb kBaapaTHOe ypasHenue 22 — (8 — 7i)z — 5 — 31i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS YaCTh OJIHOIO W3 KOPHeil paBHa 7. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI /IBa KOpHA 4 4+ 29 m —3 + 3.



1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

2. Boeraucauth onpejgennTesib

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <

TP Jlumueitnas aarebpa

BapwuanT - 96
—6

-2
—4
-2
6
1
-3
3
2
1

2 6
6 12
2 9
-6 —18
9 -3
=30 9
27 =8
18 -6
9 -3

—12

—6

—18
18
14

-9
27
—27
—18
—6

195

-2
2
2

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.
—1

2 4
A=|-1 -2
4 3

0

-2

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.
Iy

-3 0 2
1 3 -1
-1 0 4

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

2 2 ) T11
3 2 T21

X2

xs3

Z12
X22

)

2
—4

)

5

3
-1

)

7. Boruncaurs panr MaTrpunsl | O

-3
7

48 —12
—68 —22)'
00 -1
00 1
00 1
00 —2
00 1

=W N =N

N O &=~ DN

—
o

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-

Mbl ypaBHeHUN

-4 3 1
-5 2 3

0 1 -1
-5 2 3
—-12 10 2

oo o oo

oo o oo

I
coococo
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

T
6 4 0 2 88 To 15
01 -1 1 37 r3 | =| 4
3 3 —1 2 81 Ty 22
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —1z? + 2y% + 422 — 22y — 8x2 — 4y=.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dpopmy 3x> — 2y? + 222 + 122y — 8x2 + 24yz k¥ KanoHH-
JeCKOMY BHUJYy MeToaoM Jlarpamzxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
2 -3 4

A=1-3 -1 3
1 -1 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
. 4 -1
JUTs TUHeiHoro omepaTops A = 9 3 )
4 —3 O
14. Bbruucgurh Npou3BejieHre BCeX COOCTBEHHbBIX Yucel MaTpuibl A =
5
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = 3 4

uB= <§ ii) [I€PECTAHOBOYIHO!

16. Boruncmth KO3(MMUITUEHTH B YHCAUTENAX IPU PA3JIOKEHNH PAlliOHAILHON 1podn
122 + 61 — 27 )
— Ha IOPOCTeuUuInue.
624+ 9p TP
647 6+6i

17. BoraucuTh Onpejie/iuTe b 3451 —34 44

18. Pemutsb kBajapaTHOE ypasHenue 2> — (7 — 3i)z + 22 — 14i = 0,
ecJil MHIMasI 9aCTh OJTHOTO U3 KOpHeil paBHa 2. B oTBere yKa3aTh KOpeHb ¢ HAMMEHBIITIM

MO/JTYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHbI jiBa KOpHst 1 — 47 u 5 + 1.
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BapwmanTt - 97

-3 4 9 4
- -9 14 27 12
. Boruncinres onpeaennresn -3 4 12 4

3 —4 -9 —6

1 -2 9 -2 3
3 -8 271 —6 9
2. Beraucauts onpegemurens (-3 6 0 —24 6 —9
-1 2 -9 1 =3
-1 2 -9 2 -6

2 -1 1 0 3
3. Boruucsurs onpejenurens npoussegenns AB marpuny A= [0 3 —-2|, B=|3 -1
2 2 0 3 0

4. BBIMHECIATH 06pATHYIO MATPHILY, IPOBEPUTD BBITIOMHeHNe yeaosud A- A~ = . naii-

TH CYMMY BCeX 3JIeMEHTOB OOpPAaTHOIl MATPHUIbI U BEJIUUUHY, OOPATHYIO ee OIIPe e TUTe IO,

4 1 0
A=1-2 -1 3
-2 -1 4

5. Pemuthb cucremy ypasaenuii mo dpopmysiam Kpamepa, ¢ moMoIipo odOpaTHoil MaTpu-

bl 1 MeTomoM [aycca.

-1 -2 =2 T —13
4 0 -1 T3 1

6. PemmmuTh MaTpuuHOE ypaBHEHNE U 3AITUCATH 3JEMEHTHl MATPUIIBI X MO CTPOKAM

3 4 ) 11 T12 ) -3 —4 o 54 86
11 To1 X292 0 1 o 15 24 )°

-4 0 1 2 =2 7

-5 0 -1 1 -1 2
7. Boruncnaurs paur marpunet | 1 0 -2 —1 2 —6

-5 0 1 3 -2 9

o 0 7 0 -2 9

8. Haiitu dpyngamenTagabuyIo cucTeMy pelenuii u ooiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUI

9 1 0 2 3 7 0
3 10 -1 2 To 0
5 1 0 2 1 T3 0
2 2 0 3 —1||a 0
20 4 0 7 5 5 0

—_
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9. Haiiru obiiiee pernienne cucreMbl ypaBHEHUM

Z1
7 5 2 1 -9 To —2
5 3 -1 2 17 r3 | =1 12
2 2 3 -1 -—26 Ty 10
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —4x? — 5y — 522 — day + 4wz — 2yz.

11. Tlpusectn kBagparnanyio dhopmy 2x% + 1y? + 122 + 8zy + 8x2 + 4yz x KanoHWUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
1 -1 4

A= 1 1 4
-1 2 -1

(B OTBET 3aIUCATh JJIEMEHTHI TJIABHOU AWATrOHAJJIN HOBOW ManI/Iubl).
13. Tlpu kakoM 3HaUeHNN mapaMerpa p ypasHerne 12 — 0z — 38 = 0

-6 —1
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( ?

—2 p

4 -1 =2

14. BoraucuTh cyMMy BCeX COOCTBEeHHBIX umcen Marpuipl A = [ —2 —1 0
-2 -3 3

1
15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = (2 _1)

6 -3
= ?
u B <_12 " ) EPECTAHOBOYHO

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
222 + 247 + 108

x3 — 216

Ha MPOCTEHIIne.

17. B d—1 4—2
+ Bormesmte ompesemutent |, . g o

18. Pemmtsb xBagpaTHoe ypasHenne 22 — (34 0i)z +4 — 6i = 0,
ecJIu JieficTBUTEeIbHAS 9aCTh OJIHOTO W3 KOPHeil paBHa 3. B oTBere yka3arTh KOpEHb C HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KOpHS 2 + 41 m 3 — 41.
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BapwuanT - 98
-1 3 -1 2
1 -6 1 =2
2 -6 3 —4
2 -6 2 =3
1 4 -6 -6 —1
-1 -6 6 6 1
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 1 4 -4 —6 -1
-2 -8 12 14 2
-2 =8 12 12 3

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

3. Boruucsurs onpejennrens npousseaenus AB marpun A = (_13 :1))), B = <(2) :g)

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOpPaTHON MaTPHUIlbl U BEJIMYUHY, OOPATHYIO €€ OIIPe/ e/ INTEIIO.

3 1 2
A=10 =2 0
1 1 -1

5. Pemuth cucremy ypasuenuii o popmysiam Kpamepa, ¢ moMoipo od0paTHoit MaTpu-

bl 1 MeTogom [aycca.

0 1 2| -|z|=1|1
4 3 -2 T3 23

6. PemuTh MaTpuyiHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUILI X IO CTPOKAM

4 1 ) 11 X192 ) -2 —4 o —4 12
2 0 To1 X292 -1 —-4) 2 16 /-

1m -2 -2 0 1 =7

-4 -2 3 0 1 =2

7. Boruuciaurs paur marpuner | —11 2 2 0 -1 7
8§ —-1 -2 0 1 =5

-80 5 23 0 —4 37

8. Haiitn dpyHIaMeHTATEHYIO CHCTEMY peIleHni u o0Iee pereHne oIHOPOIHOI cucTe-
Mbl ypaBHeHUN

7T 2011 T 0
15 3 0 3 2 T 0
10 2 0 1 2 3| =1|0
101 0 3 1 T4 0
31 9 0 5 4 Ts 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

x1
9 -8 -3 -5 131 To —13
-5 3 2 2 -4 r3 | =1 —6
-6 1 3 1 —1 Ty 5}
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
paruanyio gopmy 7% + 5y? + 322 + 6xy + 622 + 4yz.

11. Tlpusectn kpagparnanyio dpopmy la? — 1y — 122 + 4oy — 422 — 8yz kK KanoHHUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
-3 1 -1

A= 1 -2 -1
3 —1 -3

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMATOHAJIN HOBOW MaTDUILbI).
13. Tlpu KakoM 3HaUEHNN mapaMeTpa p ypasHenne 12 — 3z + 14 = 0

6
SIBJISIETCSI XaPaKTEPUCTUIECKUM JIJIsT INHEHHOTO oneparopB A = ( P ?

—4 =2
0 -3 -3
14. BoruncmTh Npou3BeieHne BCeX COOCTBeHHBIX uncea MaTpunel A = | 1 =2 2
-3 -1 4

15. IIpu kakoMm 3HaUYeHHH NapaMerpa t npoussegeHue Marpun A = (g 44)

ubB = <§ _04) HepecTaHOBOYHO?!

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
202 + 227 — 24

x3 + 216

Ha TIPOCTEeRIne.

—34+21 =2+

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 1+6i 746

18. Pemmtsb xBaapaTnoe ypasuenune 22 — (11 — 14)z + 28 — 44 = 0,
€CcJIn MHMMAasl 9acTh OJIHOTO U3 KOpHeill paBua -1. B orBeTe ykaszaTh KOpeHb C HAUMEHbBITUM
MO/LYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI B KOpHA 2 — ¢ 1 1 + 4.
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BapwuanT - 99

1 3 6 3
-3 —-10 =18 -9
-3 -9 =20 -9
1 3 6 0
-3 9 -9 1 =3
-9 24 =27 3 =9
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 —-18 21 -2 6
-3 9 -9 2 =3
-9 27 =27 3 =8

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

-3

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <g i) _33), B=| 2
-3

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-2 0 -1
A= 1 -2 2
3 0 4

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

2 -1 0 1 )
1 =2 1] - (x| =|-3
4 =2 1 T3 -9

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

=3 2\ (zn m2\ (-3 -4\ _ (=56 —1
-2 4 To1 T22 -4 —-1) —64 10 /)°
-9 0 1 -2 -2 =5
8§ 0 -1 3 1 2
7. Boruncaurs paur marpunsl | 2 0 1 3 1 —4

0o 0 2 2 2 -4
-9 0 -4 —-11 -5 13

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

5 2 00 1 1 0
12 3 00 3 T2 0
8§ 2 00 2 3| =10
0 3 00 -1 T4 0
29 26 0 0 11 T5 0

-2
2
-1
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9. Haiiru obiiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHUM

T
2 -5 5 =2 37 To 0
o 2 -1 1 =10 T3 | = )
2 1 2 1 7 Ty —15
Ts

10. Ucnonb3ys kpurepuit CujibBecTpa, MCCJIEI0BATH HA 3HAKOOIPE/IE/JTEHHOCTh KBAJI-
parmunyio dopmy —dx? — 5y? — 422 + dxy — 622 + Oyz.

11. Tlpusectn xkBaaparnunyio dpopmy —2z2 — 2y? + 222 — 16xy — 24xz + 16y2 k Kano-
HAYeCKOMY BHU/1y MeTojoM Jlarpanxa.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
4 -2 0

A=1-1 0 2
-1 3 0

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpenesnTh CyMMy KOPHei XapaKTepHCTHIecKOro ypaBHenus o2 + px +q = 0

. —4 4
JUIsT JIMHEITHOTO onepaTops A = 9 5/
2 -1 =2
14. BorancuTh cyMMy BCeX COOCTBEHHBIX umcen mMarpumnsl A = [ -3 3 —3
4 4 =3

1 4
15. [Ipu kakom 3HavYeHun napamerpa t mpousseenue Marpui A = (4 _3)

5 t
= ?
u B < 9 4) EePECTAHOBOYHO !

16. Boruuciuth Ko3pOUIUEHTH B YUCTUTEISIX TPU PA3I0KEHUN PAIMOHAIBHON JIpoOH
622 + 2z + 32 .
———————— Ha TpocTeiinine.
w4 — 256 P

1+3 —-3—4

17. BoIuncauTh onpeaeanTenb 94 B 34

18. Pemmtsb kBagpaTHOoe ypasHenue 22 — (—7 — 2i)z + 10 + 44 = 0,
ecJIu JefiCTBUTE/IbHAS 9aCTh OJJHOTO W3 KOPHEi paBHa -5. B oTBeTe yka3zarh KOpeHb ¢ HaM-
MEHBIITUM MOJIYJIEM.

19. Haiitu ko3ddurmenTsl MHOrOUI€HA HAUMEHbBIIEH CTeleHu,
y KOTOPOTO M3BECTHBI JBa KopHd —4 — 3t m 4 — Hi.
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BapwmanT - 100

-1 6 -3 —6

2 14 6 12

-1 6 -2 —6

-3 18 -9 -15

3 6 -6 —6 6
6 14 -12 —-12 12
2. Boruucurh ornpejiesiure)ib 6 12 —-10 —12 12
-3 —6 6 3 —6
-6 —12 12 12 -9

1. Boruuc/imrh onpe/ie/iuTeib

—2

3. Boruucsurs onpejennrens npoussenenus AB marpun A = <:§ :1,) _22>, B=13
1

4. BurauceauTh 06paTHYIO MATPHILY, TPOBEPUTE BHITIOAHeHNE yeaosus A- A~ = E, naii-

TH CYMMY BCeX 3JIEMEHTOB OOPATHOW MaTPHUIIbl U BEJIUUNHY, OOPATHYIO €€ OIPe/ e/ INTEIIO.

-1 4 =2
A= 0 3 =2
-3 -1 3

5. Pemuth cucremy ypasuennii mo popmysiam Kpamepa, ¢ moMoripo odOpaTHoit MaTpu-

bl 1 Metogaom [aycca.

0 3 1 7 -9
4 4 4] |2 | =28
2 3 4 T3 —14

6. PemuTh MaTpuuHOe ypaBHEHNE U 3aIIUCATH 3JEMEHTHl MATPUIILI X O CTPOKAM

-2 =3 ) 11 T12 ) 0 —2 . 30 )
3 —2 T21 T92 —2 1 o —6 —25/°

-2 00 -1 1 3
2 00 1 -1 -3
7. Borunciaurs panr marpunel | o 0 0 1 -2 =5
4 00 2 =2 -6
1 00 4 -5 —-14

8. Haiitu dpyHnjamenTajibuyo cucTeMy pelieHuil u ooiiee perieHne oJHOPOIHOI cucre-
Mbl ypaBHeHUN

30 2 1 0 1 0
0 0 -1 1 0 T 0
5 0 2 3 0 3| =10
4 0 2 2 0 T4 0
150 4 11 0O T5 0
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9. Haiiru obiiee pernienue cucreMbl ypaBHEHU

a1
—4 -2 5 9 -—76 To 10
0 2 -1 -1 20 z3 | = 2
-2 2 1 3 -8 Ty 14
Ty

10. Ucnoub3ys kpurepuii CujibBecTpa, UCCIIEI0BATH HA 3HAKOOIPEIEJIEHHOCTh KBa/I-
paruanyio gopmy —4x? + 0y? + 222 + S8xy + 2wz — 8y=.

11. Tlpusectu xBagparuuanyio gopmy 322 — 2y? + 122 + 362y — 8xz + 8y2 K KanoHHUe-
CKOMY BHJy MeToj0M Jlarpanzxka.

™ . S =) —7 - - -
12. Haiitu MmaTpuity JuHeiiHOTO onepaTopa B 6asuce {€]1';€5'; €3}, re €1’ = €1 — €3+ €3,

€' = —€1 + & — 263, €3’ = —€] + 265 + €3, ecm oHa 3aJaHa B Gazmce {€1;€s; €3}
0 4 3

A=10 2 -1
1 -1 1

(B OTBeT 3ammcaTh JTEMEHTHI VIABHOI JAMArOHAJIN HOBOW MaTDUILHI).
13. OnpemeanTh TPON3BeIeHNE KOPHEH XapaKTePUCTHYeCKOro YPaBHeHNs 12 +px+q =

0
" -5 4
JIUTST JIMHEIHOTO onepaTopB A = 9 5/
0 -3 3
14. Boruucaurh npousBejieHne Bcex coOCTBeHHbIX umce Mmarpunpsl A = [ 4 2 3
2 4 =3

-2 1
15. IIpu kakoM 3HaUeHHH HapaMeTpa t mpousBemenue MaTpui A = ( 6 O)

5 —4 0
uB= ¢ _o | MEPeCTAHOBOMHO
16. Borancauth K03MMUIUEHTH B YUCTUTENSIX IPH PA3I0KeHIH PalnOHAIbHON 1poon

1422 — 142 — 44
x4 — 422

Ha MIpOCTeRIne.

24T 1+ 2
14+40 4+70

17. BoraucanThb onpeaeanTenb ‘

18. Pemmuts xBajgparHoe ypapaenue z2 — (24 0i)z — 2 — 41 = 0,
ecJIM MHEMAsI 4aCTh OJHOrO U3 KOpHeil paBHa 1. B oTBere yKa3aTh KOpeHb ¢ HAUMEHBIIIM
MOJLYJIEM.

19. Haittu koaddunuentsl MHOTOUJIEHA HAUMEHbIIEH cTeleHn,
y KOTOPOT'O U3BECTHBI JIBA, KOPHS O — Ht 1 —4 + 51.
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